(S ST [2DKC

OMHECTOVIKME
KRABEJIbABIE JIMRNI

VIHCTPYKUMA MO MOHTAMKY

TY 27.90.33-011-37572599-2019

2020




.

e




OrNABJIEHUE

BBEOEHWE
BBELIEHWVIE. ...ttt st e e a4 A A AR A AR A AR ARt AR bR AR e ettt 3
L. OBLUNE TTIOJTOHKEHUIA..........ooeeeeeeee e svess s sssssssssssssssssssssssses s ssssssssssssssssssssssessssssssssssssansssssssssssssssssssssssssssessssosssssnssanessssssssssnens 4
1.1. HopMaTMBHBIE CChIIKM 4
1.2. Cepum OKN-C3AKC 1 nx cocTas 6
1.3. Cnocobbl Kpennenna OKN-C3OKC 6
1.4. OrHecTolKne Kabenn nponssoacTBa CerMeHTIHepro 7
2. OBLUME TPEBEOBAHUA K MOHTAMY ORJT-COIRC ...ttt sssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssasssssssssssssssssssssssssssssssssssnsens 8
2.1. Obwwe cBegerun 8
2.2. Obwme yKasaHuA K MoHTary OKJ1-C3KC 8
2.3. Moabop COOTBETCTBYIOWEr0 3/1EMEHTA KpenneHns K KabeneHecyllern cmcteme 10
2.4. Moabop COOTBETCTBYIOWEr0 3/1eMeHTa KpenneHnsa K xoMmyTy FR NP, 11
2.5. PekoMeHaauUmm rno BblbOpy YCUAEHHOIO rBo3A4s No 6eToHY B 3aBUCMMOCTM OT TMNa 6eToHa 12
2.6. Tabnmua cooTBETCTBUA BBOAHOIO OTBEPCTMA INEKTPOMOHTAMKHbBIX KOPOOOK akceccyapaM Ansa rodpupoBaHHbIX TPY6 M METANNOPYKABA. .....rrreeveveeeees 12
2.7. TpeboBaHumA K MoHTaxy OKJ1-C3KC no noBepxHOCTW M3 CIHABUY-NAHeNM 12
2.8. TpeboBaHumA K MoHTaxy OKJ1-C3OKC no ctanbHOMy KaHaTty (Tpocy) 13
3. OCOBEHHOCTW BbIMNOJTHEHNA MOHTAMA ORJT CErMEHTIIAMHIIKC ... sessssessssssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssassssssssssssonns 14
3.1. KabenbHble nMHMM CermenT/lanH-AKC cepum IOTKA 14
3.1.1. BHewHwni Bug OKJ CermenT/lann-AKC cepum NTIOTKU 14
3.1.2. CoctaB Hecywmx OKJT CermenTt/lanH-AKC cepum JIOTKA 16
3.1.3. Ycnosua MoHTaxa OKJT CermenT/lanH-AKC cepmm JIOTKA 32
3.2. KabenbHble nMHMM CermeHT/ann-AKC cepum I'T 77
3.2.1. BHewHwnit Bng OKJ1 CermenT/lann-AKC cepymn I'T 77
3.2.2. CoctaB Hecywmx OKJT CermenTt/lanH-AKC cepvm I'T 81
3.2.3. Ycnosua MoHTaxka OKJ1 CermenT/lamH-AKC cepum T, 82
3.3. KabenbHble nMHMM CermeHT/lanH-AKC cepum KT 82
3.3.1. BHewHwni Bng OKJ CermenT/lann-AKC cepum HKT. 82
3.3.2. CoctaB Hecywmx OKJT CermenT/lanH-AKC cepum KT 84
3.3.3. Ycnosua MoHTaxka OKJ1 CermenT/lanH-AKC cepum T 84




_

@ D KC www.promrukav.ru

3.4. KabenbHble nuHumn CermeHT/lanH-AKC cepmum MP 85
3.4.1. BHewnwuin Bng OKJ1 CermenT/lanH-A4KC cepym MP 85
3.4.2. CoctaB Hecywmx OKJ1 CermenT/lanH-AKC cepmm MP. 86
3.4.3. YcnoBua MoHTaxka OKJ1 CermenT/lann-AKC cepun MP. 86

3.5. KabenbHble nuHun CermeHT/TanH-AKC cepmm KK MBX 87
3.5.1. BHewHrui Bug OKJ1 Cerment/lann-AKC cepyn KK MNBX 87
3.5.2. CoctaB Hecywmx OKJT CermenT/lamH-AKC cepum KK MNBX 89
3.5.3. Ycnosua MoHTaxa OKJ1 CermerT/TanH-AKC cepmm KK MBX 89

3.6. KabenbHble nuHmmn CermeHT/lanH-AKC cepum CT. 90
3.6.1. BHewHwui Bug OKJ1 CermenT/lamn-AKC cepun CT 90
3.6.2. CoctaB Hecywmx OKJT CermenTt/lanH-OKC cepum CT 92
3.6.3. Ycnosua MoHTaxa OKJ1 CermeHT/TanH-AKC cepmm CT 92

3.7. KabenbHble nnHmm CermeHT/lanH-AKC cepmm ON 95
3.7.1. BHewHu Bng OKN CermeHT/lanH-AKC cepmm ON 95
3.7.2. Ycnoma MoHTaxa OKJT CermenT/TamH-AKC cepun O 96

3.8. KabenbHble nnHmmn CermeHT/TanH-AKC cepmm KK MeTannnyeckmii 97
3.8.1. BHewHuin Bug OKJ1 CermenT/lanH-AKC cepun KK MeTannnyeckmn 97
3.8.2. CocTaB Hecywmx OKJT CermenT/lanH-[OKC cepum KK MeTannmnyeckui 97

4. MOHTAXK OKN-C3OKC............. crrcrccr . . W, LA 98

4.1. MoHTay OKJ/1-C3KC Ha 6eTOHHBIX NOBEPXHOCTAX 98
4.1.1. MNpn ncnonb3oBaHuM Abens 1 camopesa 98
4.1.2. lpn ncnosb30BaHWM NHeBMoONMCToONETa 99
4.1.3. Mpyn MOHTaKe Mo ra3obeToHHOM NMOBEPXHOCTM C UCMOSb30BaHMEM CaMOPE30B C PeAKMM WwaroM (KpynHaa pessba) 100
4.1.4. Tpy NCNonb30BaHNM aHKep-KIMHa 101

4.2. ONycKM No wnubKam 102




7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

WWww.segmentenergo.ru

BBEAEHWUE

HacToAwan MHCTPYKLMA MO MOHTaXKy YCTaHaBNMBaET NpaBuia NPOeKTMPOoBaHNA,
MOHTarKa M BapmaHTbl MCMOMHEHNA OrHECTOMKMX KabebHbIX NnHWM CermeHT/1amH-
[OKC(nanee OKN-C3OKQ).

HacToAwas MHCTPYKUMA pacnpoCcTpaHAeTcA Ha TeXHOMOrMYeCcKUiA NMpoLecc MOH-
Taxa v arkcnayataumio OKN-C3OKC ana cicteM NpoTYBOMOXKAPHOM 3aLLMThI, OroBeLLe-
HVA 1 yNpaBNeHWA 3BaKyaumen nioaen Npy noxape, aBapunmHoOro OCBeLLeHWs Ha Ny Tax
3BaKyaUmy, aBapuiHOM BEHTUMALMA M NPOTMBOALIMHOM 3alMThl, aBTOMATUYECKoro
MoMapOoTYLLEeHWs, BHYTPEHHEro NpoTMBOMOHapHOro BOAOMNPoBoAa, MPTOB ANA TPAHC-
MOPTUPOBKM NoApa3aenieHnin NMosapHOM OXpaHbl, a Takke B Apyrvx cuctemax, rae
BaHO COXpPaHATb PaboTOCNOCOOHOCTL B YC/I0BUAX NOXKapa B TeYeHe BpeMeHu, Heob-
XOAMMOr0 A1 CBOEBPEMEHHOM 3BaKkyaLmn fiogen B 6e30MacHyto 30Hy.

Beibop orHecTomkoro kabens, mcnonb3yemoro B coctaBe OKM-C3OKC pomkeH
BbIMOIHATLCA COrACHO AEMCTBYIOLIMX TpeboBaHM NoKapHoOM be3onacHoCTM 1 obaa-
cT1 npumMeHenns (FOCT 31565-2012).

HacToAwmi JoKyMEeHT ABNAeTCA 06A3aTe/IbHbIM PYKOBOACTBOM MNP MPOEKTUPOBA-
HWW, MOHTAXKHBbIX paboTax M HaA30pHOM KOHTpOsIe.
/3roToBuTeNb HE HECET OTBETCTBEHHOCTW 3a iobble MOCNeACTBUA, BO3HWKLLME

BC/1eACTBME HEOPEMKHOM M HempaBubHOM ycTaHoBKM OK/1-C3OKC, npeHebperkeHna
npasnnamm 6e3onacHoCTV NpyY 3KCMAyaTaLUmMM 3NeKTPOYCTaHOBOK.

MOHTaX M 3KcnayaTauma A0HHbI BEINOAHATLCA B COOTBETCTBMM C TpeboBaHMAMM
HaCTOALLEeN MHCTPYKUMM U OENCTBYIOLLMX HOPMATMBHBIX [OKYMEHTOB.

[povn3BoanTeNb rApaHTUPYEeT CoxpaHeHne BpeMeHn paboTtocnocobHocT OKJI
B YCIOBMAX Noapa npv cobnioaeHni TpeboBaHmim,
MN3MOMEHHbIX B MHCTPYKLMM MO MOHTAMKY.

Bce MaTepwvankl, BKMI04as io6ble TEKCTOBbIE M rpadUUecKue 3NeMeHTb], Pa3MeLLeHHbIe B 3TOM MHCTPYKUMK, ABNAIOTCA 06 bEKTaMM aBTOPCKOro Npasa.
KonvpoBaHve, B TOM 4nc/e YacTuyHoe, 3anpeLLeHo. HapyLueHre aBTOpCKYIX NMPaB KOHTPOAMPYETCA 1 NPecieayeTcs no 3aKoHy.




[=DKC

1. ObLWUE MOJIOKEHUA

1.1. HopMmaTuBHbIE CCbINKK

H OepepanbHbi 3aKoH oT 22.07.2008 N 123-03 (pea. ot 29.07.2017)
«TexHnyeckuii pernaMeHT o TpeboBaHUAX NOXKApPHOWM 6e30MacHOCTU».

Ctatba 82. TpeboBaHWA NOXapHOW 6€30MaCHOCTU K 3/1IeKTPOYCTAaHOBKAM
34aHUIA N COOPYXEHUNA.

M1.2. KabenbHble MHUM 1 3N1EeKTPOMNPOBOAKA CUCTEM MPOTUBOMOMKAPHON 3aLLMThI,
CpeacTs obecrneveHVa AeATeNbHOCTY NMOAPA3AeeHN MOKAPHOM OXpaHbl, CUCTeM 0bHapy-
HKEeHWA MoMKapa, ONoBELLEHVA 1 yNpaBeHyA 3BaxyaLvert Nio4en Npy noxape, aBapunHoro
OCBELLeHVA Ha NyTAX 3BaKyaumn, aBapuinHoM BeHTUAALMM 1 NPOTUBOABIMHOM 3aLUMThI,
ABTOMATUYECKOr0 MOMapOTYLLEeHWA, BHYTPEHHEro NpoTYBOMOMapHOro BOAONPOBOAA,
MGTOB A41A TPAHCNOPTUPOBKM NOoAPa3aeNeHN NOKaPHOM 0XPaHbl B 34aHWAX 1 COOPY-
HKEHMAX OOSHHbBI COXPaHATL PaboTOCMOCOBHOCTL B YCI0BUAX MOKAPA B TeUeHMe BpEMEHH,
Heobx0aMMOro ANA BbINMOHEHWA MX QYHKUMIA 1 3BaKyaumm noaen B 6e3onacHyto 30Hy.

CtaTtba 82. TpeboBaHMA NoXKapHOW 6€30MaCHOCTU K 3/IeKTPOYyCTaHOBKAaM
30aHUNA N COOPYHKEHWN.

M1.7. FOpW30HTaNbHBIE 1 BEPTMKAbHBIE KaHaubl 41A NPOKAAAKM 3NeKTpokabenen
1 NpoBOAOB B 3aHMAX 1 COOPYHEHNAX O0/KHbI MeTb 3allnTy OT pacnpocTpaHeHnA
noapa. B Mectax npoxowaeHna KabenbHblx KaHanoB, KOpoboB, Kabenen 1 NPoBOAOB
yepes CTpoUTESIbHbIEe KOHCTPYKLMM C HOPMUPYEMBIM MPeAesioM OrHECTOMKOCTM AOMMKHbI
6bITb NPeayCMOTPEHbI KabeslbHble MPOXOAKM C MPeAesioM OrHECTOMKOCTM HE HKe npe-
[ena orHecToMKOCTY AaHHBIX KOHCTPYKLUMWIA.

CtaTtbA 82. TpeboBaHMA NoXKapHOW 6€30MaCHOCTU K 3/IeKTPOYCTaHOBKAaM
34aHUIN N COOPYXKEHUNA.

M. 8. Kabenm, MpoKknagbiBaeMbie OTKPLITO, A0/KHbI BbiTb HE PACTPOCTPAHSIOLLIMI FOPEHME.

B TOCT P 53316-2009 KabenbHble nMHnn. CoxpaHeHne paboTocnocobHo-
CTU B YCNOBUAX MoXapa. MeToa ucnbIiTaHuA.

3.1 KabenbHaA NMHWA: IMHWA, NpeaHa3Ha4eHHaA 4na nepeaayn 3/1eKTposHepriv,
OTAesbHBIX €€ MMMYbCOB MM ONTUYECKMX CUIHAMNOB M COCTOALLAA M3 O4HOMO MAu
HeCKObKMX NapasnenbHbix Kabenen (MpoBoA0B, TOKOMPOBOAOB) C COBAMHUTESTbHEIMM,
CTOMOPHBIMM 1 KOHEYHBIMM MydTamMmM (YIIOTHEHWAMM) 1 KpEMEXHLIMI AeTaAMM, MPOSIOo-
¥KEHHAA COrNacHo TpeboBaHWAM TEXHWUYECKOM JOKYMEHTaUMM B KOpobax, MOKmX Tpybax,
Ha NoTKax, POIMKax, Tpocax, M301ATopax, CBOHOAHLIM MOABELLMBAHMEM, A TaKHKe HEMo-
CpeACTBEHHO MO MOBEPXHOCTM CTEH M MOTOSIKOB 1 B MyCTOTAX CTPOMUTESBbHBLIX KOHCTPYKLMIA
WA ApyrMm Crocobom.

3.2 PaboTocnocobHOCTb: CNOCOBHOCTL NPOAO/HKATL BINOAHATL 3af4aHHbIe GYHK-
LM NpY BO3AENCTBUM CTaHAapPTHOMO TeMnepaTtypHOro pexmMa B TedeHne 3a4aHHoro
nepvoaa BpeMeHM.

3.3 CTaHdapTHbIM TeMNepaTypHbIA PEXKUM: PEXIMM M3MEHEHWA TeMNepaTypbl BO Bpe-
MeHu B cooteeTcTBum € [OCT 30247.0.

H CN 5.13130.2009 CucTeMbl NPOTMBOMOMAPHOM 3aLMUThI.
YcTaHOBKM NOXKapHOW CUrHann3aumMm u noxapoTyLeHua
aBToMaTu4yeckme. HopMbl M NpaBuna NPOEKTUPOBAHMUA.

13.15.3. Bblbop 31eKTpryecKkmMx NMpoBoA0B M Kabenew, cnocobbl Mx MpoKNaakM ana
opraHM3aumm WNendoB 1 CoOeANHUTENBHBLIX MHUA MOMAPHOM CUrHAM3aAUMM OHKEH
NMpPOM3BOANTLCA B COOTBETCTBMM C TpeboBaHmamm [OCT P 53315, FTOCT P 53325, TpetoBa-
HMAMM HACTOALLEro pasadena u TeXHNUHYeCKoM 4oKyMeHTaumm Ha Nprbopel 1 060pyaoBaHue
CUCTEMBI MOMAPHON CUrHAM3ALMM.

13.15.7. MNoxKapoCTOMKOCTbL MPOBOAOB M Kabener, MoAKIHaEMbIM K Pa3INYHBIM KOM-
MOHEHTaM CMCTEM MOXKAPHOM aBTOMATVKM A0/KHA BbITb HE MeHbLLIE BPEMEHM BbINOSHEHWA
3a4a4 3TMMM KOMMOHEHTaMM A1 KOHKPETHOr0 MecTa yCTaHOBKM. [10¥apoCTOMKOCTb NMPo-
BOAOB W Kabenen obecnevnBaeTcA BLIOOPOM KX TUMA, & TaKKe Cnocobamm VX MPOKNAAKM.




7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

H CN6.13130.2013 CucTeMbl NPOTMBOMOMAPHOM 3aLMThI.
3nekTpoobopyaoBaHue. TpeboBaHMA NoxapHoi 6esonacHocTy.

4.9 PaboT0oCNOCO6HOCTL KabenbHbIX MHAIA 1 3nekTponpoBoAok CMN3 B ycnoBmaAx
norapa obecneunBaeTcs BbI6OPOM BMAA UCMOMHEHWA Kabenelt 1 NPoBOAOB, COracHo
[OCT P 53315, 1 cnocoboM mx Npoknaaxkn. Bpemsa paboTocnocobHOCTM KabenbHbIX
JMHWUIA M 3NEKTPONPOBOAOK B YC/I0BMAX BO3AEMNCTBMA NoXapa onpeaenseTca B CO0T-
BeTcTBMM € TOCT P 53316.

4.14 He ponyckaeTcA COBMECTHanA NPOoKIaaKka KabenbHbIX IMHUIA CUCTEM NPO-
TUBOMOMAPHOM 3aLMThI C APYrMMKM Kabensmu 1 NpoBoAamm B 04HOM Kopobe, Tpybe,
YIYTe, 3aMKHYTOM KaHasle CTPOUTESIbHOM KOHCTPYKLUMM MM HA O4HOM 0TKe.

B TOCT 31565-2012 KABEJIbHbIE U3OE/NA.
TpeboBaHUA NoxKapHoii 6e3onacHoOCTy.

3.1 KabenbHoe n3genwve: ngenve (Kabenb, NpoBof, LHYP), NpeaHasHa4veHHoe AnA
nepeaadn rno Hemy 3MeKTPUYECKON IHePr K, INEKTPUUECKMX N ONTUYECKMX CUrHAIOB
MHbOPMaLIMM UM CRyrKalllee ANs U3roTOBNEHUA 0OMOTOK NEKTPUUECKMX YCTPOICTB,
oTMYaloLLLeecs rmbKoCTbIo.

3.2 OrHecToMKoCTb: MapaMeTp, XapakTepy3yioLLMi paboToCNoCO6HOCTb KabenbHOro
n3genvs, T. e. CNOCOBHOCTb KabenbHOro 13aenva NpoAocKaTb BbINOMHATE 3a4aHHbIE
dYHKUMM NPV BO3AENCTBUM W NOC/1e BO3AENCTBMA MCTOYHWMKOM MAaMeHN B TeYeHme
3aaHHOro Nepmroaa BPeMeHW.

3.3 Tvn ncnonHeHus Kabens: rpynna oaHOPOAHOM KabenbHoM NpoAyKLMM, XapaKkTe-
PU3YIOLLIAACA 06LLEN COBOKYMHOCTBI0 HOPMMPOBAHHbIX MOKA3aTesNei NnoxapHoM onacHoCTy.

5.11 KabenbHble n3genva AonKHbl MoApa3aenaTbCa Mo NoKasaTesiaM noKapHom
0MNaCcHOCTM Ha cneayoLImMe TUMbl UCMONHeHWS:

— KabesnbHble M3aenna, He pacrpocTpaHAIoLLMe FOpeHVe NP 0AMHOYHOM NPoKNaaKe
(6e3 0603HaYeHUR);

WWww.segmentenergo.ru

KabebHble M34en1a, He pacnpoCTPaHAoLLME FOPeHMe NpW rPyMNnoBoM NMPOKNaaKe
[mcnonHeHne — Hr(...)*];

KabesbHbIe M34enms, He pacrpoCcTpaHAoLLME FrOpeHVe Npy rpynoBoMn NPoKNaakxe,
C MOHMMKEHHBIM bIMO- M ra3oBblAeneHmeM [cnonHexmne — Hr(..)*-LS];

KabesnbHbIe M34en1a, He pacnpoCTPaHSIOLLIME FOPeHMe NpuY FPyMroBo NMPOKIaaKe
11 He BblAeNAIOLLME KOPPO3MOHHO-AKTUBHbIX ra3006pa3HbIX MPOYKTOB MpW ropeHum
1 TneHnm [ucnonHexmne — Hr(...)*-HF];

KabesbHbIe M34enMa OrHEeCTOMKME, He PaCrpOCTPaHAILLME TOpeHMe Npuy rpyn-
MOBOM MPOKAAAKE, C MOHMMEHHBIM AbIMO- M ra30BblgesieHneM [McnoiHeHne
— Hr(...)*~FRLS];

KabesbHble 134eMA OrHeCTOVKME, He PACMPOCTPaHALLME FOPeHWe Mpuy Frpynno-
BOVI MPOKNAAKe M He BblAeNAioLLMe KOPPO3MOHHO-aKTMBHBIX ra3006pasHbIX Mpo-
[OYKTOB MpV FOPeHun 1 TaeHun [ucnonHeHve — Hr(..)*-FRHF];

KabenbHbIe U3Aenms, He PacnpPoCTPaHAIOLLME FOPeHMe MpW FPyNMNoBOo NPOKNAaAKe,
C MOHMMKEHHBIM AbIMO- M Fa30BbIAENEHNEM 1 C HWU3KOM TOKCMYHOCTBLIO MPOAYKTOB
ropeHna [mcnonHerme — Hr(...)*-LSLTx];

KabesibHble M3AennsA, He pacnpocTpaHsALLMe FopeHne Mpu rpynnoBol Npo-
KMafKe, He BblaesoLLMe KOPPO3MOHHO-aKTVBHbIE ra3006pa3Hele MPOAYKTHI NMpu
FOPEeHWUN U TNEHUN U C HU3KOM TOKCMYHOCTBIO MPOAYKTOB MOpeHns [McrnonHeHve
— Hr(.)*-HFLTX];

KabenbHble N34enna OrHeCTOMKME, He PacnpPOCTPaHAILLME MOpPeHVe Npy rpynno-
BOW NPO-KNaaKe, C MOHUHKEHHbIM AbIMO- M ra30BblAENEHVEM U C HU3KOM TOKCUY-
HOCTbIO MPO/YKTOB ropeHna [McnonHeHme — Hr(... )*-FRLSLTX];

KabesbHbIe M34enMsa OrHEeCTOMKME, He PaCcrPOCTPaHAIOLLME TOpeHme Npuy rpyn-
MOBOM MPOKNAAKE, HE BblAENAIOLLME KOPPO3MOHHO-AKTBHbIX rA3006pa3HbIX NMPO-
[YKTOB MPW FOPEHUM U TAEHUM U C HU3KOM TOKCUYHOCTBIO MPOAYKTOB FOpeHUst
[mcnonHerre — Hr(...)*~-FRHFLTx].

HacToALwmMe yra3aHma yCTaHaBAMBAIOT NPaBnaa NPOEKTMPOBAHMA, MOHTaXa W BapMaHThl MCMOSIHEHWA OrHECTOMKMX KabenbHbIx AmHMn OK1-C3OKC.




[=DKC

1.2 Cepun OKJ1-COOKC u ux coctas

B OKN-C3OKC npuMeHeHbl orHecTomkme Kabenm c Hr(A)-FR npyv OgMHOYHOM W FPynnoBOM NMPOKNadke, C 0AHO M MHOrOMPOBOSIOYHBIMU MUAAMU C CEUYEHMEM NS
00 16 MM2 C MpUMEHEHMEM OFHECTOMKMX pacnpeaenmTenbHbIX KOpoboK 1 4o 50 MM2 6e3 OrHecTOMKMX pacnpeaenmTebHbIX KOPOboK M 4OMYCTMMbIM PAbOYMM HANPAKEHNEM,
COrflacHo NacnopTy Ha Kabesb.

OKN-C3OKC BKno4aeT B cebA: 2. Cncrema Kpenerka C3 B cocTaBe:

1. Hecywme 1 coegnHmTensHbie 3neMeHTb!: awbenn MetTanamueckme yHmeepcanbHble: 5x30-10x60 mM; camopesbl 4,2x25-6,3x70;

rBo3am No 6eToHy ycmneHHble 3,0x32-3,68x6S MM; CKobbl CTanbHble OLMHKOBaHHLIE CMO

8:9-60:63 MM; - CKObbI CTanbHble OUMKoBaHHbLE CMO 6e3 oTBepcTUM O4NA NHEBMO-MW-

cToneta 8:9-60:63 MM; CKobbI CTanbHble OUMKOBaHHbIE 8:9-60:63 MM; CKObbI CTanb-Hble

— OKJ1 cepyn MKT: B seCTHUX TpyBax; oumKoBaHHble CM/[] 6e3 oTBepcTMi 4nA nHeBMonmcToneTa 8:9-60:63 MM; aHKep KAMH
6x40 MM, 6x60; xomyT FR TP

—OKJ1 cepum JTOTKW: B METANIMYECKNX NOTKAX;

—OKJ1 cepvm 'T: B rodprpoBaHHbIX Tpybax;

— OKJ1 cepun MP: B TbKOM MeTanI4ecKoM pyKaBe;

7 T2 1 T !
— OKJ1 cepum KK MNBX: B KabenbHbIX KaHanax u3 MBX; iR T2 TemocTonan JTTCER A Tedect

—OKJ1 cepvm CT: B cTanbHbix Tpybax; HBEenbExoMyT (KOCT.73 3 el

0K/ cepum O [iobenb-xomMyT "knon" (KOCT.735322.048)

3. OrHecTomKkme pacnpenenntesibHble KopobkM BxoaAwme B coctas OKJ1

—OKJ1 cepvm KK: B MeTanin4eckmix kabenb-KkaHasnax. i
CermeHT/lann-AKC

4. OrHecToMKMe Kabenu npomssogcTea CerMeHTIHepro.

1.3 Cnocobbl Kpennenna OKN-C3AKC

Beibop OKJ1 cnegyeT ocyWwecTBAATb HA OCHOBAaHMM AaHHbBIX pacyeTa BpeMeHW, HE0bX0AMMOro A NOSIHOM 3BaKyaLMm Ha 06beKTe UMK Ana GYHKUMOHMPOBAHWA CUCTEM
NPOTUBOMOMAPHOM 3aLLMThI, 0BHAPYMKEHNA NOMAPa, ONOBELLeHMA 1 yrpaBneHua 3Bakyaumer (COY3) n ap.

IMpv npoeKTrpoBanmm OKJ1 cnedyeT pyKoBOACTBOBaTLCA Tabnmuen (Bbl6op MapKm OKJ1 B 3aBMCMMOCTM OT BUAA KabeeHecyLLen CUCTEMBI, OTKPLITOM MW 3aKPbITON MPOKAaAKM
Kabens).

Mpenen orHectonkocT OKJ1 BbIbMpaeTca B 3aBUCMMOCTM OT Mapkm OKJ1, Mapkin kabens, BxoaaAllero B coctaB OKJ1 1 paboyero HanpsaweHua kabensa B coctase OKJT.

3anpeLlaeTcA NpUMeHeHne Apyrmx KOHCTPYKUMM, 3N1EMEHTOB KPereHWA 1 CNOCOH0B MOHTaa, KPOMe YKa3aHHbIX B HACTOALLEN MHCTPYKLMM.

3anpeLlaeTca KpeneHne Ha KoHCTpyKumAx OKJT anemMeHToB, He ceA3aHHbIx ¢ OKJ1. Bce coeanHenmA kabenen cnedyet Npomn3BoanTb TOMBKO B OFHECTOMKMX pacnpeaesmTesbHbIX
KOpobKax.

OKJ/1 MoryT pasmelaTbCa Mo MOTOMKY M CTEHaM, FOPU30HTASTbHO M BEPTUKAIbHO, OAMHOYHLIM Kabenem 1M HryToM B 04HON Tpybe, MeTaniopyKase Unn KabebHoM KaHarne.

Mpwn npoektrpoBaHmmn OKJ1 «CermeHT/TanH-AKC» Heobxoammo pyKoBOACTBOBaTLCA KaTanoramm npogyKumm 000 «CermeHTIHEPT O», katanoramm npogyKumm AO «KC», TrnoeeiM
anbbom DKC-FCL-2017 «[Mpoknagka orHecTomkmMx KabenbHbIX AnHWA ¢ mpuMeHeHreM NoTkoB AO «[JKC» 1 OrHecTomKkoro kabens», AOCTYMHBIMM Ha CanTax MPOM3BOANTENEN WWW.
segmentenergo.ru, www.dkc.ru.

Konnuectso OKJ1, mponoxKeHHbIX Apyr Mo4d APYroM, He OrpaHmYMBaeTCA.




7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

1.4 OrHecToMkue Kabenu npomssoactea CerMeHTIHepro

>

WWww.segmentenergo.ru

Tvn kabenAa

Mapka

HopMaTuBHbLIM OOKYMEHT

Kabenu cMnoBble OrHECTOMKME, He PACcMPOCTPaHSIOLLME FOpeHHe,
C HV3KMM AbIMO- 1 Fa30BblAeNIeHMEM, C HU3KOM TOKCUYHOCTbIO
MPO/YKTOB rOpeHNsa Ha HarpaAMmeHre 40 1 KB BKAYMTE bHO

BBIHr(A)-FRLS
BBI'3HM(A)-FRLS
+FRLSLTX

TY 16.K71-337-2004
TY 16-705.496-2011

Kabenn KoHTPOoMbHbIE OFHECTOMKME, HE PACMPOCTPaHSAoLLME
ropeHue, C HN3KMM ObIMO- 1 ra30BbIAENeHMEM, C HU3KOM
TOKCMYHOCTbIO MPOAYKTOB FOPEHMA Ha HanpsarKeHMe
[0 0.66 KB BKAOUMTENBHO

KBBIHM(A)-FRLS
KBBI3Hr(A)-FRLS
+ FRLSLTX

TY 16.K71-337-2004
TY 3530-001-17648068-2014
TY 16-705.496-2011

Kabenu c1noBble OrHECTOMKME, He PacnpPOCTPaHAIOLLME FrOpeHme,
C M30NnAuMen N 060/104KOM U3 MOM- MEPHbIX KOMMO3MLMIA,
He cogeprKallyx rafioreHoB Ha HampsarKeHne
00 1 KB BKNOUMTENBHO

MNTHA(A)-FRHF, NT3HR(A)-FRHF, MBMMHr(A)-FRHF, M-
[3Hr(A)-FRHF

TY 16.K71-339-2004
TY 16.K71-374-2006

Kabenm KOHTPOSbHLIE OrHECTOMKME, He PacnpoCTpaHALLve
ropeHue, C 13onaument n 060/104KOM 13 NMOMMMEPHBIX KOMMO3MLIMA, He
CcoAeprallmx ranoreHoB Ha HanpsHeHue
00 1 KB BKAUMTENBHO

KNMArHr(A)-FRHF, KNA3#r(A)-FRHF, KNBMHR(A)-FRHF

TY 16.K71-339-2004
TY 16.K71-374-2006

Kabenm anAa cucTeM NoapHOM U OXPaHHOM CUrHanM3aumm,
C M30/1ALMEN U3 KDEMHUMOPTraHNHYeCKoW pe3nHbl,
napHoOM CKPYTKM Ha Hanpawerne 4o 0.3 KB

KMCHr(A)-FRLS, KNMC3HM(A)-FRLS, KNCCHr(A)-FRLS, KNC-
ICHr(A)-FRLS,
¥ Apyriie ucnonHenmus + FRHF, FRLSLTx

TY 3581-002-176480680-2014

Kabenu MoHTaKHble Mapkm MKLL

MKLL, MK3LL, MK3LLB, MK3KLL
+ Hr(A)-FRLS/FRHF

TY 3581-002-176480680-2014

ManorabaputHble, Mapkin KMTBBHM(A)-FRLS
M ero BO3MOMHbIE MCMONHEeHWsA

KMTMBBHM(A)-FRLS, KMMBB3HM(A)-FRLS KMMBBIBH-
r(A)-FRLS v apyrve ncnonHeHua

TY 16 K71-337-2004

YHMBepCasibHble MOHTaXHbIE, MapKn CermeHT-KY

CerMeHT-KYHr(A)-FRLS
CermeHT-KYHr(A)-K-FRLS
+ FRHF v gpyrvie ncnonHeHmAa

TY 3500-003-37572599-2016

CUMMETpUYHbIE, AN NPOMBILLAEHHOIO MHTepdenca RS-485

KOMC3Hr(A)-FRLS KOMC3CHr(A)-FRLS
/ FRLSLTx / FRHF 1 ero Bo3MoMHble MCMOMHEHWA

TY 3563-010-82564577-2011




[=DKC
2. OBLUME TPEBOBAHUA K MOHTAXY OK/-C3AKC

2.1. O6wwme cBegeHun

MoHTaK NpoBOANTCA B COOTBETCTBUM C HACTOALLIEN VIHCTPYKLUMEN, KBanMdULIMpOBaH- — [OCT 18690-2012 Kabenn, npoBoaa, WHypLI 1 KabenbHaA apMaTypa. MapKMpoBKa,
HbIMK CMEUMANNCTaMM, MMEIOLLIMMM HaBLIKM MOHTaa, 061a4aloLLMMM COOTBETCTBYIOLLEN YNaK0oBKa, TPAHCMOPTUPOBaHWNE 1 XpaHeHWe;
KBanMduMKaumen AnA BbINOMHEHWA paboT 1 06yYeHHbIMM NpaBunam MoHTarka OKJ1 — [OCT 15846-2002 Mpoaykuva, oTnpaenseman B paroHsl KpaiHero Cesepa
B COOTBETCTBMM C HACTOALLIEM MHCTPYKLIMEN, MpaBmnamm yCTPOMCTBA 3/1eKTPOYCTaHOBOK 1 MPUPABHEHHBIE K HYM MECTHOCTW. YMaKOBKa, MapKMPOBKa, TPAHCMopTMpoBa-
(MY3) 1 Apyro HOPMATMBHOM AOKYMEHTALIMEN. HWe 1 XpaHeHwue,;
Mpn NpoeKTMpoBaHuM 1 MoHTaxke OKJT, a Takrke Bblbope TEXHUYECKNX PeLLeHU — [OCT 23170-78 YnakoBKa AnA U34envin MallMHOCTPOeHWS;
HEeobxo04rMOo y4nTbIBaTL TpeboBaHWA AENCTBYIOLLMX CTAHAAPTOB M HOPM MPOEKTUPOBA- - TOCT 18160-72 W3genua KpenewHoie. YNaxkoBKa. MapKuMpoBKa.
HWA, CBOA0B MpaBu/l. TpaHCNopTUPOBaHME N XPaHeHWE;
PexoMeHyeMbli CrICOK HOPMATUBHOW [OKyMEHTALMM A1 03HAKOMITEHUA: — IOCT 12.2.007.0-75 Cuctema ctaHaapToB 6e3onacHocT Tpyaa. M3genna anek-
— 3 N2123 TexHM4ecKuit pernaMeHT o TpeboBaHWAX NoMapHO 6e30MacHoCTL; TpoTexH14eckre. ObLve TpeboBaHMA 6e30MacHOCTY;
- (N 3.13130.2009 C1CcTema 0noBeLLeHUA 1 yrpaBieHWa 38aKyaLmelt niogei npu - [0CT 12.2.007.14-75 Cuctema cTaHaapToB 6e30macHocTv Tpyda. Kabenm
noxape. Tpe6oBaHMA NOMapHON 6e30MacHOCTH; ¥ KabenbHaA apMatypa. TpebosaHmua 6e30nacHoCTu;
— (C5.13130.2009 YCTaHOBKM MOMKAPHOM CYHAAM3aLMM 1 MOMKaPOTYLLEHWA aBTo- - I'0CT 15.308-98 CvcteMa paspaboTku M NOCTaHOBKM NPOAYKUMM Ha NPOM3BOA-
MaTuhueckve. Tpe6oBaHVA MOKapHOM 6e30MacHoCTy; CTBO. McmbiTaHvA 1 NpreMKa Bbinyckaemor NpoayKumn. OCHOBHbIE MONOMHKEHWIS;
- (16.13.130.2013 3nextpoobopyaosaHme. TpebosaHMA MoMapHoi 6e30MmacHoCTY, — [OCT P 53316-2009 KabesnsHbie nvHvn. CoxpaHeHyie pabotocnocobHOCTV B yCo-

— OCT 14254-2015 Crenenu 3almThl, 0becnevnsaemMele 060104Kkamn (Ko IP); BUAX N0MENA. MeTREIEEIEERNA.

YKazaHna pacnpocTpaHATCA Ha MOHTaXK KabebHbIX SIMHWA CUCTEM MPOTMBOMOMKaP-
[ANA PA3AMHHBIX KIVMATUECKVX ParOHOB. KaTeropuy, YCnoBuMA KChAyaTaLmm HOW 3aLLUMThI, BEINOJHAEMbIX OFHECTONKMMM Kabenamm (ceueHreM Kmnn Ao 16 Mm2 c npu-

~ Y/ 2 ~
XPaHEeHVA 1 TPAHCMOPTVIPOBAHA B YaCTV BO3GENCTBMA KIMMATVUECKVX GaKTOPOB MEHEHMEM OrHEeCTOMKMX pacrnpeaenmTeNbHbIX KOpoboK 1 40 50 MM2 683 OrHECTOMKMX
BHELLUHe cpeab!; pacnpeaenuTeNbHbIX KOPobok).

— [OCT 15150-69 MatwumHel, nprbopbl 1 Apyrme TEXHUYeCKMe n3aenma. icnonHeHmna

2.2. 06wue ykasaHmaA K MoHTaXKy OKJ1-C3OKC

Mpy MoHTaxke OKJ1 HeobxoaMMO pyKOBOACTBOBATLCA HUHKENPUBEAEHHEIMU TPEOOBAHMAMM:

— Tpaccol OKJ1 gomKHbl Nponerarth Bbile MHBIX KOMMYHMKALMA, OFHECTOMKOCTb 3anpeLlaeTca, B 3TOM C/ly4ae HeobxoamMo 1CMosb30BaTb OFHECTOMKYI0 pacnpe-
KOTOPbIX HUMKe Tpebyemon paboTocnocobHOCT NpoKnaasiBaemblx OKJT; OeNUTeNbHYI0 KOPOBKY;

— [pv NnoBopoTe NMHWMKM HeobxoaMMO CobIDAATbL YC0BMe: PaanyC n3rnba KabenA — [Npw NpoknaaKe BePTUKabHbBIX TPACC NPOTAXEHHOCTEI0 60ee 3,0 MeTpoB Heob-
He MeHee 7,5-15 ero AnMamMeTpoB, B 3aBUCMMOCTM OT NpYMeHAeMOoro Kabens X0AMMO BbINOSHATL Pa3rpy304Hble YHacTKK, M3MEHAA Hanpas/ieHre Tpaccel Nog
(No nHGopMaummn NpomnssoanTens kabens), MPAMBIM YIFI0M, C A0MYCTUMBIM PaanyCcoM n3rnba Kabens C MPOTAXKEHHOCTHIO

FOPM30HTA/TBHOMO y4acTKa He MeHee 300 Mw;

— [pn MCNoNb30BaHWM TPOMHWMKOB M YrA0BbLIX CoeanHnMTenen Ha 90° HeobxoanMmo
BbINOHUTL YCI0BME MUHMMAUTIBHOMO paamyca 13rmba kabens, npy HeBbINOHEeHN - 3anpelyaetca kpenneHre OKJT K NOBEPXHOCTAM, OrHECTOMKOCTb KOTOPbIX HUXKE
[AHHOr0 YCI0BMA UCMONb30BaHMEe TPOVMHMKOB W YIoBbIX coeanHnTenen Ha 90° TpebyeMoin paboTocnocobHOCTH NpoKknageiBaemMblx OKJT;




7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

3anpeLlaeTca yknaaka B Hecylwme aneMeHTsl OKJ1 nocTopoHHWX Kabenen;
3anpeLlaeTca Kpennenue K HecylwmM 3nemenTam OKJ1 NoCTOpOHHWX MpeaMeToB;

3anpewlaeTcA nonepevHoe cartme (chaBnmBaHWe) kabena MHCTPYMEHTOM,
NOBPEMAEHWE M301ALMM MM Kabena BO BpeMA 3aTArnBaHvA B Tpy6bl;

3anpellaeTcs NoBperaeHne HapyHHOM 060104KN Kabess, oceBoe KpydeHue
Kabens 1 obpasoBaHve netenb;

Tpaccel OKJ1 cnegyeT npoknageiBaTb CNocoboM, He MPMBOAALLMM K HapyLLEeHMIo
paboTocnocobHocTv OKJ1 npm noape OT CTOPOHHKMX BO3AENCTBUM (NepeceyeHne
TeMneparypHbIX LUBOB 34aHWA 1 T.M.);

MoHTaxk Kabena OKJ1 gonycTMMO BbIMNOMHATE TOMBKO B paspelleHHoM B TY
Ha Kabenb TemnepaTypHoM amanasoHe (o7 -10 °C go +50 °C);

MNpw packatke v yrknaare kabenen OKJ1 Heobxoammo cobniogaTb TpeboBaHWA
npov3BoAnTeNsA Kabena K MUHMMasTbHO A0MYyCTUMOMY padunycy n3rnba;

3aumcTKy Kabensa NpoM3BOAWTL TOSBKO CreLMasibHbIM MHCTPYMEHTOM ANA CHATUA
M30M1AUMK, 3anpeLlaeTcs 13rnbaTe Kabesnb Npy CHATUM M30NALMMK;

& kabena

O kabena

O kabens

E— [paBunbHadA yKNaaKa Kabens

B HeponycTvMan yknagka Kabens.
CeyeHne Kabena He No3sonAeT
YNOXUTL €ro B aKkceccyap, cobnioan

MUHMMANbHBIR paanyc n3rnba

WWww.segmentenergo.ru

[onyCTUMBbIM MPOLIEHT 3anosIHAEMOCTI KabeslbHbIX KaHannoB 1 Tpy6 BbIMOMHAETCA
B COOTBETCTBUM C MPOEKTHOM AOKyMeHTaumen 1 TpeboaHmuamm MY 3;

Bce coeamHenma n otBetBneHnA OKJ1 BLINOMHATL B OFHECTOMKMX pacrpeaen-
TenbHbIX KOPOOKax;

lMocne oKkoHYaHWA MoHTaxKa OKJ1 Heo6x04MMO BbINOHWTbL M3MEPEHWA 3MeKTpuye-
CKOr0 COMPOTUBIEHMA M30ALMM MEXKAY BCEMM HNaMM Kabenen 1 Mewady Kamaom
HUNOM Kabena 1 MeTaIIMYeCcKMMI 3neMeHTamMm Kabenb HecyLLen cucTemsl,

OrHecToMKMe pacnpegenuTesibHele KOPobKM MOTyT KOMMIEKTOBATLCA TepMOrpe-
noxpaHuTenamn. [laHHoe yCTPOCTBO NMO3BOJAET COXPaHATL paboToCNOCObHOCTbL
JIMHM NPU BbIXOAE M3 CTPOsA OTAebHbIX OroBeLlaTenei, NoaKMoHeHHbIX napan-
NenbHO B 06LLYIO IMHMIO CBA3M. [pyrM NpUMepoM 1Crosb30BaHWsa TepMonpeo-
XPaHMTESIA MOMKET ObITb COXPaHeHWe PaboToCrOCOBHbIM CoeanHeHWe 13BeLLaTenemn
MOMKAPHON CUrHANM3aLMK, COBAMHEHHBIX TUMOM «KOJbLO». [MpK BbIXOAe 13 CTpos
N060ro 13BeLLaTens B Lienn, MH1A NpoaoHKaeT GyHKUMOHMPOBATb.

& kabena

D rabens

Rmm




_

[=DKC

2.3 NMopbop cooTBETCTBYIOLWEr0 3/1IeMEHTA KpensieHnna K KabeneHecylen cucteme

Tabnuua N1

i [lnameTp ycnoBHOro npoxoaa : TunopasMep roppypoBaHHON

MEeTa/I/10pyKaBa, MM

WM MECTKOM TPYBbI, MM

Tvn cKobbl

K1pnnyHble 1 MOHOIMTHBIE NOBEPXHOCTM

BK/II0YaA ra306eToH

[MoBEpXHOCTM M3 CIHABMY-MAHEeNen

[iobens / Camopes

3aknenka / BuHT

[iobenb Metan. 5x30

Camopes 4,2x32
C Mpeccwanbomn, ocTpbin

3aknenka M4x0,7x11,6
BuHT M4x12 DIN 967

6 — CMO/CMA 10-11
8 — CMO/CMA 12-13
10 — cMo/cMp 14-15
12 16 cMo/cMA 16-17
15 20 CMO/CM[ 19-20
18 22 CMO/CM] 21-22

20/22 25 CMO/CM[ 25-26
25 32 CMO/CM[] 31-32
32 40 CMO/CM[] 38-40

[benb MeTan. 6x32
Camopes 4,8x32 DIN 7981

3aknenka M5x0,8x13,0
BuHT M5x16 DIN 967

MocnenoBaTtenbHOCTb 3aKpenneHna Kabensa xoMyToM FR MP




7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

>

WWww.segmentenergo.ru

i [lnameTp yCnoBHOro Npoxoaa | TunopasMep roppypoBaHHON

MeTa/I10pyKaBa, MM WM $KECTKOM TPYBbI, MM

Tvn cKobbl

K1pnnyHble 1 MOHOIMTHBLIE NOBEPXHOCTM
BK/II0YAA ra306eToH

[MoBepXHOCTM M3 CIHABMY-MAHENen

[iobens / Camopes

3aknenka / BuHt

38 50 cM0/CM[ 48-50 [io6ens MeTan. 8x38 3aknenka M6x1,0x16,0
50 63 CMO/CMA 60-63 Camopes 5,5x38 DIN 7981 BuHT M6X20 DIN 967
2.4 NMopbop cooTBETCTBYIOWErO 3/1eMeHTa KpenaeHua K xoMyty FR MNP
Tabnuua N°2
e KupnindHbie n MOH'OJ'II/ITHbIe MOBEPXHOCTMN BKAIOYAA ra306eToH roBepxHoCTH 13 FaHﬂBMH‘HaHEHEVI
[iobens Camope3s 3axnenka : BuHT

FR MP-25 5x30 4,2x32 € npeccllanboi, ocTpbiii, UMHK M4x0,7x11,6 M4x12 DIN 967
FR MP-40 5x30 4,2x32 € Npecclanboi, ocTpbi, LMHK M4x0,7x11,6 M4x12 DIN 967
FR MP-60 6x32 4,8x32 DIN 7981 M5x0,8x13,0 M5x14 DIN 967




_

[=DKC

2.5 PekoMmeHgauum no Bbibopy ycuieHHOro reo3ana no 6eToHy B 3aBUCMMOCTM OT TUNa 6eToHa

Tabnuya N91.
Mapka 6eToHa PexomerioBaHHbI THMopasMep reo3aa MpuBeOeHHbIe PeKOMeH4ALMM YKa3aHbl B COOTBETCTBMM C peKoMeHdaumaMm
M 350 3 .05x25 MM 3aBo/a M3roToBUTeNA.
M 400 3 05%22 MM MprBeAeHHbIe PEKOMEHAALMM HE YUMTLIBAIOT TOMLLUMHY LUTYKATYPKM, LLNAKIEBKM
: . g N APYTAX QUHALLIHBIX NOKPBLITWIA. [nWHY rBo3aA CeayeT yBeMUmMBaTh Ha TONLLMHY
M 500 3,05x19 Mm GUHMLLIHOMO MOKPbLITUA.
M 700 3,05x1S MM 3anpeLLaeTca 1Cnosb30BaHVe YCUNeHHBIX MBO3AEe NPY TOMLLVHE LUTYKaTYPKM,
M 800 : 3 05x15 MM : LUNAKAEBKM M APYrX GUHULLHBIX MOKPBLITUA 6onee 5 MM,
2.6 Tabnmua cooTBETCTBUA BBOAHOIO OTBEPCTUA 3NIEKTPOMOHTAMKHbIX KOPOBHOK
akKceccyapaM ana I'O(bpMpOBaHHbIX pr6 U MeTaJIJIopyKaBa
Tabnuya N°2.
ApTuKyn cepumn [abapuTHble pa3mepbl MK, MM LT AN L EEOTE
: : BBOJHOMO OTBEPCTSA, MM ; N9 robp1poBaHHbIX Tpy6 : [ MeTaopyKasa
: : : BM-IT-16, BM-TT-20, BM-12, BM-15,
40-0210-FR 80x80x40 20 © BMY-TT-16 (M16), BMY-TT-16 (M20), : BMY-15, BM 90°-15,
: : BMY-I'T-20 (M20) MBI1-10, MBI1-12, MBI1-15
40-0300-FR 100x100x50
: : BM-I'T-20, BM-T-25, BMY- BM-20, BMY-20, BM 90°-20,
40-0310-FR i 150x110x70 | 25 g o AMY 90°-20, MBI1.20
40-0340-FR : 120x80x50 :

2.7 TpeboBaHuA K MoHTaXXy OKJ1-C3AKC no noBepxHOCTU M3 CIHABUY-NIAHENN

NPy UCMOIb30BaHNM CIHABMY-TIAHEN e€ OrHeCTOMKOCTb AO/HKHA ObiTh BhILLIE, YEM OrHECTOMKOCT MPUMEHAEMON KabeTbHON SIMHNM.
Bbibop caHABWY-MaHenn npeacTaBieH Huxe. OrHeCTOMKOCTb CaHABMY-MIAHe M 06A3aTeIbHO A0/HKHA NOATBEPHAATHCA CEPTUOMKATOM MOKAPHON HE30MACHOCTM.

Tabnuya N°3.
OrHecToMKoCTb SIMHUM OrHecToMKoCTb NaHemn TonwmHa naHenn, Mm ToAlmHa MeTanIM4ecKkom 0bKnaaxkn, Mm [NOTHOCTE MUHEpaNbHOM BaTbl, Kr/M3
E15 o1 E30 0T 50 o105 ot 105
E30 oT E45 0T 60 0T 0,5 ot 105
E45 ot E60 0T 80 0T 0,5 ot 105
E60 ot E90 ot 100 0T 0,5 ot 105
E90 ot E150 ot 150 0T 0,5 ot 105

E120 oT E150 ot 150 o1 0,5 ot 105




7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

WWww.segmentenergo.ru

2.8 TpeboBaHuA K MoHTaxKy OK/1-C3AKC no ctanbHoMy KaHaTty (Tpocy)

[Ona npoknagkm OKM-C3OKC gonyckaeTca MCNofb30BaHWe CTaslbHblX KaHaToB

(TpocoB) (ganee no Tekcty Tpoc) Tmnos JIK-O, JIK-PO, avameTtpoM oT 3,1 4o 16 mMm.
Mcnonb3yeMble cepum OKN-C3OKC: cepwa I'T, cepma MP.

OcHoBHbIE TPeb0BaHMA K MOHTaXY Tpoca:

MoHTark OKJ1 Mo TPOCY 40MYCKAEeTCA BbIMO/THATL B COOTBETCTBMM C MPOEKTOM B MeCTax,
rae HeBO3MOXKHO MCMOSb30BaHMe Knaccndeckoro kpenneHna (CtenHa, MoTonok);

MoHTaxk OKJT no Tpocy 4omnyCcKaeTcA TOMbKO Ha FOPU30HTAsbHbBIX YHaCTKa;

KpenneHre Tpoca BeINOHAETCA TOSLKO K OMHECTOVIKMM NMOBEPXHOCTAM, OrHeCTON-
KOCTb KOTOPbIX 40MKHA ObITb HA MOPAAOK BbiLLe TPebyemMol 0rHeCTOMKOCTY IMHAK;

JIH1KW, MponoXeHHble Ha TpoCe, B MecTax Nepexofa Mx C TPoCa Ha KOHCTPYKLMN
30aHWIA AONKHbI ObITb PA3rPyKeHbl 0T MEXAHUYECKUX YT

— [nA KoMneHcaumm pasHOCTV NpoLeHTa pacluMpeHns MaTepuasioB NMpK BbICOKMX
TeMneparypax (ycnoBue noxapa) MHMA MOHTUPYeTCA be3 HaTArg;

CpawwmBaHme TPOCOB M IMHMI B NMpOMeTe Mexay KOHUEBbIMW KpenneHuAMn
He JonycKaeTcs;

[na npegoTepalLeHna packaumBaHmna OKJ1 Ha Tpoce A0MKHbI BbITb YCTaHOBAEHbI
PACTAKKM. YCN0 paCTAMKEK A0IHKHO BbITb OMpeaeneHo B paboumx YepTerax npo-
eKTa (MPOeKTHOM JOoKyMeHTauum);

Hanuumne Koppo3uHbIX MK 3arpA3HAIOLLMX BELLECTB, B TOM Y1C/1e BOAbl, MOXKET
BbI3BaTb KOPPO3MIO MW yxyALLeHme cocToAaHuA Tpocoson OKJT. Mo3Tomy ee yacTty,
KOTOpble MOryT BbITb MNOBPEMHAEHbI, A0/MKHBI OblTb COOTBETCTBYIOLIMM 0bpa3oM
3alUMLLEHbI MW BBIMOIHEHBl M3 MaTepManoB, CTOMKMX K BO3AEMCTBMIO TaKMX
BELLIeCTB;

AHKepHble KOHLIEBbIE KOHCTPYKLMM A0MHKHBI ObITb 3aKpenaeHbl K KOoHHaM 1nmn
CTeHaM 3gaHnA. Kpennerve nx K 6ankam n depmam He 40MyCKaeTCs;

MaKcManbHbIM Lar KpenaeHna NHKKM no Tpocy He 6onee 400 MM, peKoMeH40-
BaHHbIN 300 MM.




_

[=DKC

3. 0OCOBEHHOCTW BbINOJIHEHMA MOHTAXA OKN CETMEHTNANH-AKC

3.1. KabenbHbie nuHMM CermenT/1aiH-AKC cepvmn IOTKU

3.1.1. BHewHu Bng OKJ1 CermeHTt/lanH-AKC cepun JIOTKU

3.1.1.1. NpAMble 3/1eMeHTbI JIMCTOBbIX JIOTKOB

MNepdoprpoBaHHble TOTKM [NepdoprpoBaHHbIe 0TKM [NepdoprpoBaHHbIe N0TKM HenepdoprpoBaHHbIe N0TKM
C BbicOTOM 60pTa 50MM C BbicoToM 6opTa 80MM C BbicoTon 6opTa 100MM C BbicoTOM 60pTa 50MM

HenepdopypoBaHHble NOTKM HenepdoprpoBaHHbIe N0TKN KpbllKa Ha NpAMON 31eMeHT Yron ropumsoHTaneHsii CPO 90
C BbicoTOM HopTa 80MM C BbicoToM 6opTa 100MM




7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

OTBETBUTENL T-06pA3HLIN

OTBETBUTENL X-06pa3HbIi DPX

3.1.1.2.MNpAMble 3n1eMeHTbl NPOBO/IYHbIX JIOTKOB

[pOBOIOYHBIA TOTOK
C BbICOTON 30MM

-

[MpOBOOYHBIN STOTOK
C BbICOTOM 50MM

[eperopoaka SEP

[1pOBOSIOYHBIN TOTOK
C BbICOTOM 80MM

—tr

g

g

[1pOBOAOYHBIN JTIOTOK
€ BbicOTOM 100MM

WWww.segmentenergo.ru

KpbllwKka Ha npsamon
3nemeHT




_

[=DKC

3.1.1.3.MpAMble 371eMeHTbl SIeCHUYHDBIX SI0TKOB

X

J1eCHMYHbBIN NOTOK J1eCHUYHBIN NI0TOK J1eCHMYHbBIN NOTOK KpbllLKa Ha NPAMOM 31eMeHT
C BbICOTON 50MM C BbICOTON 80MM € BbicOTOM 100MM

Yron ropnsoHTansHein 90 T-06pa3Hbii OTBETBUTENb X-06pasHbii 0TBETBUTESb Neperopoara SEP
R300 R300 R300

3.1.2. CoctaB Hecywmx OKJ CermeHT]lanH-AKC cepumn IOTKU

HavnmeHoBaHue TexHu4ecKme ycnosus
JIMCTOBLIE METANIMYECKME NephOPUPOBaHHLIE 1 HenepdOPUPOBaHHBLIE KabesbHbIE NOTKM

1 W aKceccyapsl K HUM cepun S5 COMBITECH 1Y-3449-015-47022248-2004

2 [poBONOUHBIE METASIIMHYECKME KabebHble NOTKM 1 akceccyapsl K HuM cepumn F5 COMBITECH TY-3449-001-73438690-2006
3 JlecHnyHble MeTanMYecKkme KabesnbHble NOTKM 1 akceccyapbl K HUM cepun |15 COMBITECH TY-3449-002-73438690-2008
4 MoOHTaMHble yCTPONCTBA M ONOPHbIE KOHCTPYKLMK cepym B5 COMBITECH TY-3449-032-47022248-2012
5 Cuctema kpenexxa M5 COMBITECH

6 KopobKkin 0TBETBMTENbHLIE OrHECTOMKME cepun FS TY-3464-048-47022248-2016
7 Kopobkn MeTannmyeckme orHectorkme, Tvna KM-0 npomssogctea 000 "OHIMM "TedecT” TY-3449-005-70631050-2009
8

Cncrema kpenexka C3




>

WWww.segmentenergo.ru

7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

MepdopurpoBaHHbie N0TKK C BbicoToN 6opTa S0MM

7012 197 1237 HasHaueHwue:
3 | M= 2 =W .
18 on — MOCTPOEHWE KabesbHbIX TPacc 419 NPOKNaAKM MPOBOAOB W Kabenen.
By HERRee0 S0, ) .
P gfgg% ;;gé g XapaKTepucTuKm:
D17 .
oo L — uncn. 1 - crans, ouvHKoBaHHaA no metody CeHasvMmpa;

— WUCM. 2 — ropsaYee LIMHKOBaHME NorpysKeH1eM rocs1e M3roToBNeHNs:;
— ucn. 3* — HepyKaselowlan cTanb (AlSI 304);
— UCM. 4 — UWHK-NaMesibHoe NOKPbITUE,

— NOTKM TMnopasmepoM 50x50 MM MMEIOT B OCHOBaHWM Kpyrible 0TBepCTUA ava-
MeTpoM 11 17 mMm.

Koa, ucn 4

Koa, ncn 3

352607L

3526271

3526371

3526471

3526571

352667ZL

3526771

352687L

35250ZL

3525271

3525371

3525471

3525571

3525671

BbicoTa, MM OnvHa, MM WnpwrHa, MM TonwmHa, MM Bec, Kr/Mm Kog, ncn 1 Kopa, ncn 2
50 0,7 0,8 35260 35260HDZ

100 0,7 1,03 35262 35262HDZ

150 0,7 1,23 35263 35263HDZ

50 3000 200 0,7 1,7 35264 35264HDZ
300 0,7 2,23 35265 35265HDZ

400 09 3,26 35266 35266HDZ

500 09 4,25 35267 35267HDZ

600 09 494 35268 35268HDZ

50 0,7 0,8 35250 35250HDZ

100 0,7 1,03 35252 35252HDZ

150 0,7 1,23 35253 35253HDZ

50 2000 200 0,7 1,7 35254 35254HDZ
300 0,7 2,23 35255 35255HDZ

400 09 3,26 35256 35256HDZ

500 09 425 35257 35257HDZ

600 09 494 35258 35258HDZ

3525771

3525871




_

[=DKC

MepdopupoBaHHbIe N0TKK € BbICOTOM 6opTa 8OMM

7x12  15x7. 12x7

K HasHaueHue:
wij e :5”: — ;‘: o — MOCTPOeHWe KabenbHbIX TPacc A8 NPOKNaAKM NPOBOAOB U Kabenel.
o i@zgfgé HT ¢ XapaKTepucTUku:
% égéﬁé’ == — umcn. 1 — cTanb, ouMHKOBaHHaA no Metody CeHA3VMMPa;

— WCN. 2 — ropsayee LIMHKOBaHMe MorpyKeHeM nocs1e U3roToBeHUs;

— uncn. 3* — HeprKasetowwana ctans (AISI 304);

— UCN. 4 — UMHK-NaMenbHOoe MOKPLITUE,

— NI0TKW TunopasmMepoM 80x80 MM MMEeIOT B OCHOBaHWM Kpyr/ible 0TBEPCTUA AMAMETPOM

11 mm.
BbicoTa [1 a DUHA 0 a Be o o4 o)l oJa /
50 0,7 12 35301 35301HDZ 35301ZL
100 0,7 127 35302 35302HDZ 35302ZL
150 0,7 15 35303 35303HDZ 35303ZL
80 =000 200 0,7 2 35304 35304HDZ 3530471
300 0,7 2,53 35305 35305HDZ 35305ZL
400 09 395 35306 35306HDZ 35306ZL
500 09 4,65 35307 35307HDZ 35307ZL
600 09 5,35 35308 35308HDZ 35308ZL
50 0,7 12 35311 35311HDZ i 3531171
100 0,7 1,27 35312 35312HDZ 3531271
150 0,7 15 35313 35313HDZ 3531371
200 0,7 2 35314 35314HDZ 3531471
80 2000

300 0,7 2,53 35315 35315HDZ 3531571
400 09 395 35316 35316HDZ 3531671
500 09 4,65 35317 35317HDZ 3531771
600 09 5,35 35318 35318HDZ 3531871




7\ CEIMEHT

\_J, OHEPIO

MepdoprpoBaHHbie N0TKK C BbicoTon 6opTa 100MM

>

WWww.segmentenergo.ru

M\TSW 12x7
Eh 1 N HasHaueHue:
e o1 >
P T T 11T i — MOCTpoeHMe KabenbHbIX Tpacc A4nA NPOKAAAKM MPOBOAOB M Kabenel.
53 @@é;é% %a% : XapaKTepucTuKku:
o2 : — mcn. 1 - cTanb, oumMHKoBaHHasA no Metoay CeHaA3MMMPa;
— UCN. 2 — ropAYee UMHKOBaHWE Morpy*KeHnemM Nocse U3roToBeHs;
— uncn. 3* — HeprKaeetowana ctans (AlSI 304);
— Ucn. 4 — UMHK-NamesbHoe NoKpbITHe.
BbicoTa a DUHA 0 B oJa oA oJa oJa 4
100 0,7 1,47 35341 35341HDZ 3534171
150 0,7 167 35342 35342HDZ 3534271
200 0,7 2,23 35343 35343HDZ 3534371
100 3000 300 0,7 2,27 35344 35344HDZ 3534471
400 09 423 35345 35345HDZ 3534571
500 09 493 34346 34346HDZ 3434671
600 09 5,64 35347 35347HDZ 3534771
100 0,7 1,47 35331 35331HDZ i 3533171
150 0,7 167 35332 35332HDZ 3533271
200 0,7 2,23 35333 35333HDZ 3533371
100 2000 300 0,7 2,27 35334 35334HDZ 3533471
400 09 423 35335 35335HDZ 3533571
500 09 493 35336 35336HDZ 3533671
600 09 5,64 35337 35337HDZ 3533771




_

[=DKC

Henep¢opurpoBaHHble N10TKK C BbicoTon 6opTa S0MM

oﬁ %”\h . 'N‘ HasHaueHue:
e ] - — MOCTpoeHuMe KabenbHbIX TPacc A4nA NPOKAAAKM MPOBOAOB M Kabenen.
o AR XapaKTepucTuKu:
L — nen. 1 - ctans, oumMHKoBaHHaA no Metoay CeHA3nMmpa;

— UCN. 2 — ropAYee UMHKOBaHWE MOrpy*KeHMeM Nocse M3roToBeHNs;

— uncn. 3* — HeprRaeetoLwan ctanb (AlSI 304);

— UCn. 4 — UMHK-NamebHoe MOKPbITHE;

— CTeneHb 3awmTsl 4o [P 44 npu ncnone3oBaHMM YNAOTHUTEbHOM Lanbsl, a

Tak¥e KomrnekTa SIP, B COCTaB KOTOPOro BXOAAT CreuyasibHble pesvHonia-
CTMKOBbIE YMAOTHUTENN U 3aLLUMTHbBIE MeTaNIMYeCKMe NNACTUHbI.
BbicoTa [1 a DUHA 0 a Be ofa oJa oJa oJa 4
50 0,7 0,90 35020 35020HDZ 35020ZL
100 0.7 1,27 35022 35022HDZ 3502271
150 0,7 154 35023 35023HDZ 3502371
50 2000 200 08 2,08 35024 35024HDZ 3502471
300 08 2,72 35025 35025HDZ 3502571
400 10 416 35026 35026HDZ 350267L
500 10 4,96 35027 35027HDZ 3502771
600 10 5,76 35028 35028HDZ 350287L
50 0,7 0,90 35010 35010HDZ i 350107L
100 0.7 127 35012 35012HDZ 35012ZL
150 0,7 154 35013 35013HDZ 35013ZL
50 5000 200 0,8 2,08 35014 35014HDZ 3501471

300 0,8 2,72 35015 35015HDZ 3501571
400 10 4,16 35016 35016HDZ 350167L
500 10 4,96 35017 35017HDZ 3501771
600 10 5,76 35018 35018HDZ 35018ZL




7\ CEIMEHT

\7 3HEPIO WWww.segmentenergo.ru

HenepgopurpoBaHHbie I0TKM C BbicOTOM 60pTa 80MM

202 o129 HasHaueHnue:
%H_LJ] 4 ’i :f : — MOCTPOEHMe KabenbHbIX TPACcC 41A NPOKNAAaKM NPOBOAOB W Kabenen.
o B XapakTepucTuku:
- — ucn. 1 - cTansk, oumMHKoBaHHaA no Metody CeHA3nMmPa;
— WCN. 2 — ropAYee UMHKOBaHWE NOrpyKeHreM Nocae 13roToBAeHWs;
— ncn. 3* — Hepragelowan ctanb (AlSI 304);
— WCN. 4 — UMHK-NamesbHOoe MOKPLITUE;
— CTeneHb 3awmTsl 4o [P 44 npu ncnoab30BaHMM YNAOTHUTEIBHOM Luaibsl, a
TaKxe KomrneKTa SIP, B CocTaB KOTOPOro BXOAAT CreumasibHble pe3uHonnactTv-
KOBbIE YMAOTHUTEN M 3aLLUMTHbIE METAUTIMYECKME MNACTUHBI (CM. CTp. 481-482).
BbicoTa [1 a DUHAa 0 a Be oJa oJa oJa oJa /
80 0,7 1,48 35061 35061HDZ 350617L
100 0,7 16 35062 35062HDZ 3506271
150 0,7 1,88 35063 35063HDZ 35063ZL
200 08 2,46 35064 35064HDZ 350647L
80 3000 300 08 31 35065 35065HDZ 3506571
400 1,0 4,64 35066 35066HDZ 35066ZL
500 1,0 544 35067 35067HDZ 350677L
600 1,0 6,63 35068 35068HDZ 350687L
80 0,7 1,48 35051 35051HDZ i 3505171
100 0,7 16 35052 35052HDZ 3505271
150 0,7 1,88 35053 35053HDZ 3505371
80 5000 200 08 2,46 35054 35054HDZ 3505471
300 08 31 35055 35055HDZ 3505571
400 10 4,64 35056 35056HDZ 350567L
500 10 5,44 35057 35057HDZ 35057ZL
600 10 6,63 35058 35058HDZ 350587L




_

[=DKC

HenepdopupoBaHHbie 10TKK € BbicoTon 6opta 100MM

Dh 7]**‘2\ ;22 HasHaueHue:
= - ) — MOCTPOeHMe KabesbHbIX TPaCC 414 NPOKIaaKM MPOBOAOB U Kabenen.
- W o XapaKktepucTnkn:

L — nen. 1 - ctans, oumMHKoBaHHaA no Metoay CeHA3nMmpa;

- uncn. 2 - ropAvee LUMHKOBaHWe Norpy-xeHrneM nocnie n3rotoBneHna,

— uncn. 3* — HeprKaeetoLwana ctans (AlSI 304);

— UCn. 4 — UMHK-NamebHoe MOKPbITHE;

— CTeneHb 3aumThl 4o IP 44 npu MCMoNb30BaHUM YIINOTHUTEBHOM LWalbbl, @ TakKe
KoMnnekTa SIP, B cocTaB KOTOPOro BXOAAT CeUmasibHbIe pe3rHOMIaCTUKOBbIE YNoT-

HUTEeNN 1 3alMTHbIe MeTaniMyeckme NNacTuHbL

Koa, ncn 4

351017ZL

3510271

351037ZL

351047ZL

351057L

35106ZL

351077ZL

3511171

3511271

35113ZL

3511471

3511571

BbicoTa, MM OnvHa, MM WvpwuHa, MM TonwmHa, MM Bec, Kr/M Koa, ncn 1 Koa, ncn 2
100 0,7 1,75 35101 35101HDZ

150 0,7 2,1 35102 35102HDZ

200 0,7 2,71 35103 35103HDZ

50 3000 300 0.8 3,36 35104 35104HDZ
400 1,0 496 35105 35105HDZ

500 10 5,76 35106 35106HDZ

600 10 6,72 35107 35107HDZ

100 0,7 1,75 35111 35111HDZ

150 0,7 2,1 35112 35112HDZ

200 0,7 2,71 35113 35113HDZ

50 2000 300 0.8 3,36 35114 35114HDZ
400 10 4,96 35115 35115HDZ

500 10 5,76 35116 35116HDZ

600 10 6,72 35117 35117HDZ

3511671

3511771




7\ CEIMEHT

\__/J, QHEPIO

KpblwKa Ha NpAMoii 3neMeHT

Beicota, MM

OnviHa, MM

LWvpwnHa, MM

TonwmHa, MM

HasHaueHue:
— 3almTa Kabenen oT BHeLUHWUX BO3AeNCTBIN.
XapaKTepuCcTUKM:

— ucn. 1 — cTtanb, OUMHKOBaHHAasA Mo MeToay
CeHa3vMMpg;

— UCN. 2 — ropsYee LWMHKOBaHWe norpye-
HWeM rocse U3roToBNeHNS,

— mncn. 3* — HeprKaeetoLan ctanb (AlSI 304);

— ucn. 4 — UMHK-NamebHoe MoKpPbITHE.

>

WWww.segmentenergo.ru

OTnnunTenbHble 0Co6eHHoCTH:

— 3alleNKMBAETCA Ha NTOTOK MPOCTBIM HAXKaTHEM
(C-06pa3Hbli NpodUb KPOMKK), NpK NprMe-
HEHMM Ha OTKPBLITOM BO3/yXe PEKOMeHAYeTCA
[OMNOMIHNTENBHO MCMOJb30BaTh AepHaTenm
KpbilK1 38500ZL (cTp. 479). KpbllwKa noTka
NMEeT CrneumasnbHO OTLITaMMNOBaHHBIE KOHLIbI
ana coeauvHeHWa BHaxnecT. Mcnonb3yeTca
BMHT M5x8 (kog CM030508) ans cozaaHva
KOHTYpa 3a3eM/1eHNA Mo KpbiLLKe.

2000

50

80

100

150

200

300

400

500

600

3000

50

80

100

150

200

300

400

500

600

Bec, Kr/m Koa, ncn 1 Koa, ncn 2 Koa, ncn 3 Koa, ncn 4
04 35510 35510HDZ 355107L
0,54 35511 35511HDZ 355117L
0,63 35512 35512HDZ 3551271
0,87 35513 35513HDZ 3551371
1,11 35514 35514HDZ 3551471
1,58 35515 35515HDZ 3551571
2,05 35516 35516HDZ 355167L
2,52 35517 35517HDZ 3551771
2,98 35518 35518HDZ 3551871
04 35520 35520HDZ ] 3552071
0,54 35521 35521HDZ 3552171
0,63 35522 35522HDZ 3552271
0,87 35523 35523HDZ 3552371
111 35524 35524HDZ 3552471
1,58 35525 35525HDZ 3552571
2,05 35526 35526HDZ 3552671
2,52 35527 35527HDZ 3552771
2,98 35528 35528HDZ 355287L

KpblILWKKM NoTKOB WMpmnHon 50-300 MM MOCTaBATCA 6e3 pebep MecTKOCTU U WTaMna norotuna



_

[=DKC

Yron ropusoHTanbHbiii CPO 90

B+130 ey HasHaueHwe: OcobeHHoCTH:
[T — OpraHm3sauymA noBopoTa TpaccChbl B ropm- — KOMMEKTHbIN axkceccyap. MoctaBnsaeTca
- 30HTasIbHOM MI0CKOCTH Ha 90°. C KpereMHbIMM 31eMeHTaMmn 1 CoeamHit-
§ Xapamepucmm: TenbHbIMWM NNACTUHAMK, HE‘OBXO,E[I/IMbIMVI
. ana MoHTaxa (37301/37303/37305,
@7\\ a T ~ TONUMHA CTaNM aKceccyapa = 0.8 M. 37501, CMO10610, CM100600 B cooT-
Y " Lo+ | BETCTBYIOLLEM aKCeccyapy UCMOAHEHWN).
BbicoTa, MM OnvHa, MM LWvpnHa, MM TonwmHa, MM Bec, Kr/m Kog, ncn 1 Koga, ncn 2 Koa, ncn 3 Kog, ncn 4
50 0.400 36000K 36000KHDZ 36000KZL
100 0.600 36002K 36002KHDZ 36002KZL
150 0.800 36003K 36003KHDZ 36003KZL
200 1.100 36004K 36004KHDZ 36004KZL
20 300 1.800 36005K 36005KHDZ 36005KZL
400 2.600 36006K 36006KHDZ 36006KZL
500 3.600 36007K 36007KHDZ 36007KZL
600 4600 36001K 36001KHDZ 36001KZL
80 0.600 36021K 36021KHDZ 36021KZL
100 0.660 36022K 36022KHDZ 36022KZL
150 0.960 36023K 36023KHDZ 36023KZL
200 1.300 36024K 36024KHDZ 36024KZL
80 300 2.000 36025K 36025KHDZ 36025KZL
400 3.000 36026K 36026KHDZ 36026KZL
500 4.000 36027K 36027KHDZ 36027KZL
600 5.000 36028K 36028KHDZ 36028KZL
100 0.700 36041K 36041KHDZ 36041KZL
150 1.000 36042K 36042KHDZ 36042KZL
200 1.370 36043K 36043KHDZ 36043KZL
100 300 2.100 36044K 36044KHDZ 36044KZL
400 3.150 36045K 36045KHDZ 36045KZL
500 4.200 36046K 36046KHDZ 36046KZL
600 5.250 36047K 36047KHDZ 36047KZL




7\ CEIMEHT

\7 3HEPIO WWww.segmentenergo.ru

OTBeTBUTENb T-06pasHbIN

:ﬂﬁ HasHaueHue: OcobeHHoCTM:
— opraHv3auma T-obpasHoro oTBoAa — KOMMMEeKTHbIM axkceccyap. Moctas-
TPACChl B FOPY30HTASTBHOM MIOCKOCTW. NABTCA C KPenexHbIMM 31eMeHTamMm
o | 8 XapaKTepucTUky: N COBAVHUTENBbHBIMM NAACTUHAMM,
= HeobxoauMbIMK - ONA  MOHTaXa
— TO/WMHa cTanm akceccyapa — 0,8 mm. (37301/37303/37305, 37501,
s CM010610, CM100600 B cootBeT-
72 CTBYIOLLIEM aKCeCCyapy UCMOSHEHNN).
BbicoTa [1 a DUHA 0 a Be o o)l o)l oA 4
50 06 36120K 36120KHDZ 36120KZL
100 08 36122K 36122KHDZ 36122KZL
150 11 36123K 36123KHDZ 36123KZL
200 1,7 36124K 36124KHDZ 36124KZL
20 300 2,1 36125K 36125KHDZ 36125KZL
400 31 36126K 36126KHDZ 36126KZL
500 42 36127K 36127KHDZ 36127KZL
600 53 36128K 36128KHDZ 36128KZL
80 09 36141K 36141KHDZ 36141KZL
100 0,96 36142K 36142KHDZ 36142KZL
150 13 36143K 36143KHDZ 36143KZL
80 - 200 162 36144K 36144KHDZ 36144KZL
300 2,3 36145K 36145KHDZ 36145KZL
400 34 36146K 36146KHDZ 36146KZL
500 44 36147K 36147KHDZ 36147KZL
600 55 36148K 36148KHDZ 36148KZL
100 1 36161K 36161KHDZ 36161KZL
150 1,37 36162K 36162KHDZ 36162KZL
200 1,7 36163K 36163KHDZ 36163KZL
100 300 24 36164K 36164KHDZ 36164KZL
400 36 36165K 36165KHDZ 36165KZL
500 462 36166K 36166KHDZ 36166KZL
600 57 36167K 36167KHDZ 36167KZL




_

[=DKC

OTBeTBUTENb X-06pa3Hbiii DPX

HasHaueHue: 0OcobeHHoOCTH:

- opraHu3aumMa  OBYXCTOPOHHEro — KOMMEeKTHBIM aKceccyap. ocTas-
X-06pasHoro 0TBOAAa TPACChl B ropu- NABTCA C KPEneMHbIMKM  31eMeH-
30HTA/IbHOM MIOCKOCTM. Tamu 1 CoeaMHUTENbHBIMA NaacTu-

Hamu, HeobXoAMMBIMIL ANA MOHTaXKa
(37301/37303/37305, 37501,
CM010610, CM100600 B cooTBeT-
CTBYIOLLIEM aKceccyapy 1UCNonHeHun).

XapaKTepVICTVIKVI:

— ToMWMHA CTanm akceccyapa — 0,8 Mm.

BbicoTa, MM LWnpuHa, MM TonwmHa, MM Bec, Kr/m Koa, ncn 1 Koa, ncn 2 Koa, ncn 3 Koa, ncn 4
50 0,75 36180K 36180KHDZ 36180KZL

100 1 36182K 36182KHDZ 36182KZL

150 13 36183K 36183KHDZ 36183KZL

200 1,7 36184K 36184KHDZ 36184KZL

20 300 24 36185K 36185KHDZ 36185KZL
400 34 36186K 36186KHDZ 36186KZL

500 43 36187K 36187KHDZ 36187KZL

600 54 36188K 36188KHDZ 36188KZL

80 1 36201K 36201KHDZ 36201KZL

100 11 36202K 36202KHDZ 36202KZL

150 14 36203K 36203KHDZ 36203KZL

- 200 18 36204K 36204KHDZ 36204KZL

80 300 2,6 36205K 36205KHDZ 36205K7ZL
400 38 36206K 36206KHDZ 36206KZL

500 4,7 36207K 36207KHDZ 36207KZL

600 57 36208K 36208KHDZ 36208KZL

100 1,16 36221K 36221KHDZ 36221KZL

150 147 36222K 36222KHDZ 36222KZL

200 19 36223K 36223KHDZ 36223K7ZL

100 300 2,75 36224K 36224KHDZ 36224KZL
400 4 36225K 36225KHDZ 36225KZL

500 495 36226K 36226KHDZ 36226KZL

600 6,05 36227K 36227KHDZ 36227KZL




7\ CEIMEHT

\7 SHEPIO www.segmentenergo.ru

MpoBOAOYHBIN NOTOK C BbicOTOM 30MM

i L | =t HasHaueHue: XapaKTepucTmku:
pI======N 4 — MNpoKAagka npAMbIX Y4acTKoB — OMameTp MpPoBOJSIOKM — 4 MM AnA
. sl KabenbHoM Tpacchl, U3roToBneH e 0CHOBaHWA foTKa 50, 100, 150, 200
\ G| MOBOPOTOB M pa3BeTB/IeHWUM ANA 1 300 MMm;
) f KabenbHoM Tpacchl.

— AvameTp MNpoBOMIOKM — 5 MM ans
YcnoBuA MoHTaXa: ocHoBaHKsA 1oTka 400, 500 1 600 mm.

— HeobxoaMMOo 1CMob30BaTh A0Mos-
HUTENbHLIE OMOpbl C 06enx CTOPOH
OT KaXKaoro CMCTEMHOrO akceccyapa.
[nA akceccyapa "MoBopoT ¢ 60MbLLMM
paaMycoM M3rmba’ TaKKe HeobxogmMa
[0MONHMTEbHAA 0ropa Mo LIEHTPY.

Bbicota, MM OnvHa, MM LWvpwrHa, MM [nameTp NpoBOIOKK, MM Bec, Kr/m Kog, ncn 1 Koa, ncn 2 Kog, ncn 3
50 4 0.38 FC3005 FC3005HDZ FC3005INOX

100 4 053 FC3010 FC3010HDZ FC3010INOX

150 4 0.68 FC3015 FC3015HDZ FC3015INOX

200 4 0.82 FC3020 FC3020HDZ FC3020INOX

30 3000 300 4 092 FC3030 FC3030HDZ FC3030INOX
400 5 2.20 FC3040 FC3040HDZ FC3040INOX

500 5 266 FC3050 FC3050HDZ FC3050INOX

600 5 312 FC3060 FC3060HDZ FC3060INOX




_

[=DKC

MpoBOAOYHBIN NOTOK C BbiCOTOW 50MM

. . Ha3sHaueHue: XapaKTepucTUKmu:
1 | |
ST L — MPOKMAAKa NPAMBIX YUYACTKOB Kabesib- — [AvMaMeTp NMpoBOJIOKM — 4 MM /15 OCHO-
s e HOM TpacChl, M3roTOB/IEHME MOBOPO- BaHuA notka 50, 100, 150 n 200 mMm;

u u \§\ u g TOB W pa3BeTBAeHNn Ans KabenbHon

— AVaMeTp NPOBOJIOKM — 5 MM AN1A 0CHO-
Tpacesl. BaHuA n1oTka 300, 400, 500 1 600 MM.
Ycnosma MOHTaXa:

— Heobxo4MMO MCMosMb30BaTb A0M0S-
HUTENbHbIE 0Mopbl C 06enx CTOPOH
0T Kakaoro CUCTEMHOMO akceccyapa.
[nAa axkceccyapa 'MoBoOpOT € 60bLLIMM
paavycoM 13rmba’ TakKe Heobxogrma
[A0MO/IHUTENbHAA 0Mopa Mo LieHTPY.

Bbicota, MM OnvHa, MM LLnpuHa, MM [lnamMeTp NpoBOIOKK, MM Bec, Kr/m Koa, ncn 1 Koa, vcn 2 Kopg, ncn 3
50 4 062 FC5005 FC5005HDZ FC5005INOX

100 4 0.77 FC5010 FC5010HDZ FC5010INOX

150 4 091 FC5015 FC5015HDZ FC5015INOX

200 4 1.06 FC5020 FC5020HDZ FC5020INOX

>0 3000 300 5 211 FC5030 FC5030HDZ FC5030INOX
400 5 257 FC5040 FC5040HDZ FC5040INOX

500 5 303 FC5050 FC5050HDZ FC5050INOX

600 5 349 FC5060 FC5060HDZ FC5060INOX




7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

MpoBOMOYHBIN NOTOK C BbicOTOM 80MM

HasHaueHwue:

I
g
C

0 — MPOKMaAKa NPAMBIX y4aCTKOB Kabesb-
1 2 HOW TPaCChl, M3roTOB/EHWE MOBOPO-
TOB U pa3BeTBAeHUI A KabebHoM
Tpacchl.

YcnoBua MoHTaXa:

— HEeobXxoAMMO MCMosb30BaTh A0M0-
HUTEbHbIEe OMopbl C 06eMX CTOPOH
OT KaXK[0ro CUCTEMHOMO aKceccyapa.
[na akceccyapa 'MoBopoT C 60/b-
LUMM PaanycoM n3rmba’ TakKe Heob-
X04AMMa A0oNoNHUTEbHAA ornopa Mo
LieHTpy.

>

WWww.segmentenergo.ru

XapaKTepucTuku:

— AvameTp MpoBOSIOKM — 4 MM Ans
ocHoBaHuA notka 50, 100, 150 v
200 mvm;

— OMamMeTp MPOBOJIOKM — 5 MM anA
ocHoBaHuA noTka 300, 400, 500 n
600 MMm.

BbicoTa, MM

50

OnvHa, MM LWnpuHa, MM [lnamMeTp NpoBOAOKK, MM Bec, Kr/m Koa, ncn 1 Koga, ncn 2 Kog, ncn 3
50 4 0.62 FC5005 FC5005HDZ FC5005INOX

100 4 0.77 FC5010 FC5010HDZ FC5010INOX

150 4 0.91 FC5015 FC5015HDZ FC5015INOX

200 4 1.06 FC5020 FC5020HDZ FC5020INOX

3000 300 5 211 FC5030 FC5030HDZ FC5030INOX
400 5 257 FC5040 FC5040HDZ FC5040INOX

500 5 3.03 FC5050 FC5050HDZ FC5050INOX

600 5 349 FC5060 FC5060HDZ FC5060INOX




_

[=DKC

MpoBOM0YHBLIN NOTOK C BbicoTOM 100MM

I n—— HasHaueHwue: Ycnosua MoHTaxa: XapaKkTepucTuku:
i=—=|m pairep
. — MPOKNagKka MpAMbIX Y4aCTKOB ~ HeobXoaVMO VMO 1530BaTL AOMOS- ~ AvameTp NPOBOJIOKM — 4 MM /1A
i & KabenbHoM Tpacckl, 13roToBe- HUTESTbHbIE OMOpbI C 06eVX CTOPOH ocHoBaHwsA notka 50, 100, 150
B Hvie MOBOPOTOB V1 Pa3BETB/EHNI OT KaXK[Oro CYICTEMHOMO aKceccy- 1 200 MM;
0115 KabesbHOM Tpacchl. apa. [inA axceccyapa 'ToBopoT € — AVaMeTp NPOBOIOKM — 5 MM 1A
B0bLLMM paaMyCOM VBrba’ Tareke ocHoBaHmA noTka 300, 400, 500
HeobxoamMa  [onosHUTe IbHaA 1 600 MM.
oropa Mo LeHTpy.
BbicoTa [] a PUHa [lnaMeTp NpoBOIO Be oJi oJa oJa
80 4 081 FC8008 FC8008HDZ FC8008INOX
100 4 083 FC8010 FC8010HDZ FC8010INOX
150 4 0.97 FC8015 FC8015HDZ FC8015INOX
80 000 200 4 112 FC8020 FC8020HDZ FC8020INOX
6 300 5 2.20 FC8030 FC8030HDZ FC8030INOX
400 5 266 FC8040 FC8040HDZ FC8040INOX
500 5 312 FC8050 FC8050HDZ FC8050INOX
600 5 3.58 FC8060 FC8060HDZ FC8060INOX
JlecHWUHbLIN NOTOK C BLICOTON 50MM
_,,r"'"’ Ha3HaueHue: XapaKkTepucTuKm:
_j-""’ — MpoKnagKa Kabenen Ha MpAMbIx ~ TOMWMHa nonepeurHsl 1,0 M.

y4dacTKax.

Beicota, MM | OnvHa, MM LUvipnHa, MM TonwmHa NoHXepHoHa, MM Bec, Kr/m Koa, ncn 2 Koa, ncn 2 Kog, ncn 4
200 12 2,1 LL5020HDZ LL5020ZL
300 12 2,3 LL5030HDZ LL5030ZL
"CTag,(cjlapT” 3000 400 12 2,5 LL5040HDZ LL5040ZL
500 1.2 2,73 LL5050HDZ LL5050ZL
600 1.2 2,89 LL5060HDZ LL5060ZL




7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

JIeCHUYHbIA NOTOK € BbICOTOM 80MM

HasHaueHwue:

- NpoKNagKka Kabenei Ha NPAMbIX
ydacTKax.

>

WWww.segmentenergo.ru

XapaKTepucTuKku:

— TonWwmHa nonepeynHsl 1,0 Mm.

BbicoTa, MM | OnvHa, MM WnpuHa, MM TonwyHa NoHXepHoHa, MM Bec, Kkr/m Koa, ncn 2 Koa, ncn 2 Koa, ncn 4
200 12 262 LL8020HDZ LL8020ZL
300 12 2.82 LL8030HDZ LL8030ZL
400 12 3.02 LL8040HDZ LL8040ZL
500 12 325 LL8O50HDZ LL80507ZL
80 3000
"CraHpapt’ 600 12 341 LL8O60OHDZ LL8060ZL
JleCHMYHbIN NOTOK C BbicoTOoN 100MM
_’,/"' Ha3HnauyeHue: XapaKkTepucTukmu:

— NMpoknagxka Kabenem Ha NpAMbIX
y4acTKax.

BbicoTa [1 a DUHA epHOoHa Be oA
200 15 347 LL1020
300 15 3.67 LL1030
400 15 3.87 LL1040
500 15 411 LL1050
100 3000
'CtaHgapt" 600 15 427 LL1060

— ToMWMHA nonepeynHel 1,0 Mm.

oJa o 4

LL1020ZL
LL1030ZL
LL1040ZL
LL1050ZL
LL1060ZL




[=DKC

3akpenneHue Kabenei B NoTKax:

3aKpennenHue Kabenen Npun ropyoHTaneHoM npoknaare OKJT B noTrax, kabenb
3aKpennAeTca NpY HeobxoAMMOCTM C MOMOLLBbIO AepaTeneit (CKob) OUMHKO-
BaH-HbIX(0QHOCTOPOHHWX, ABYXCTOPOHHWIX), AepaTenelt KabenbHbIX A41A Kpenie-
HMA K NOTKY/MpoduNio pasmMep KOTOpbIX BEIBMPAETCA M3 pacyeTa AvameTpa Kabena
C BO3-AyLUHbIM 3a30poM + 5-10 %.

B nepdoprpoBaHHbIx NOTKax 414 KpennieHua cneayeT 1Ucnosnb3osaTb nepdo-
paumio N0TKa, B HenepdoprpoBaHHbIX NOTKax cnedyeT CBepnTb 0TBepCTvA 41A
KpenneHra no Mecty.

3.1.3 YcnoBua MoHTaxka OKJ1 CermeHT/lanH-AKC cepumn IOTKU

B AMCTOBbIX M MPOBOMOYHBIX I0TKAX AOMYCKAETCA MCNOb30BaHME MNACTUKOBbIX
CTAMKEK.

B NecTHWYHbIX N0TKax CnegyeT 3akpennATb Kabesb K nepeknagnHam.

Mpw BepTVKanbHoM Npoknaake OKJ1 HeobxoaMMo 3aKpennaTb Kabesb K
KaK4oW nepeknagmHe NecTHUYHOr0 SI0TKA C NOMOLLBIO AepaTtenei KabenbHbIX
[ONA Kpenne-HWA K NoTKy/Mpoduao, pasmep KOTopbIx BolbMpaeTcA 13 pacyeta
aviameTtpa KabenA C Bo34yLUHbIM 3a30poM + 5-10 %.

Mpv npoekTpoBaHm OKJT «CermeHT/lamH-AKC» HeobxoamMMo pyKoBoACTBOBATLCA KaTanoramm npoaykumm 000 «CermeHTIHEPT O», katanoramm npoaykumm A0 «KC», Tvno-
BbiM anibboM DKC-FCL-2017 «[poKknaaka orHecTomKkmx KabenbHbix MHWIA ¢ nprmMeHeHrem noTkoB AO «JKC» 1 OrHecTomKoro Kabens», 4OCTYMHbIMM Ha CaiTax MpPomM3BoaMTe-Nen

www.segmentenergo.ru, www.dkc.ru.

MaKcrManbHoe paccToAHKe Mexay onopamu - He 6onee 1200 MM,

MaKcrManbHaa Harpy3ka Ha NMoroHHbIA MeTP JIMCTOBLIX M NIECTHUYHBIX JTIOTKOB
He 6onee 20 Kr. MakcMManbHas Harpy3Kka Ha MoroHHbIM MeTp MPOBO/IOYHOMO SIOTKA -
He 6onee 10 Kr.

Mpv npoknagke OKJT Ha OTKPLITOM BO34yxe CedyeT NpPUMeHATb Kabenn ncnonHe-
HuA Hr(A)-FRHF yepHoro ugeTa.

Kabenn B OKJ1 gonyckaeTca NnpoknaapiBath B 04WH CNOM, MHOMOC0MHO b0
ny4YKamm.

Mpw npoknaake OKJT nog cnMHKepHBbIMM YCTAHOBKaMM CneayeT NPUMEeHATb ryxmne
3aLLUMTHBIE KPBILLKM Ha NIOTKax.

[nA BepTMKanbHOM NpoKNaaxku cnenyet npmuMeHAaTb OKJ1 Ha 0CHOBE NeCTHUYHBIX
noTtros cepumn LS Combitech.

[py NpoeKTMPOBaHMM BEPTUKANBHBIX y4acTKoB OKJT mpoTaseHHocTeio 6onee 5000
MM 4718 UCKII0YeHMA NOBPEXKOEHMA 3NEMEHTOB Kabens 0T Mx COBCTBEHHOMO Beca
cne-ayeT NpeaycMOTPETb YYACTKM Pa3rpy3KM Kabena oT HaTAKEHNA.

PasrpysouHble y4acTKm NpoeKkTvpytoT Yepes Kaxkasle 5000 MM nyTeM n3mMeHe-HuA
Hanpas/eHWe Tpaccel No4 MNPAMBIM yrioM BOOK-BBEPX, C MPOTAKEHHOCTLI0 FOpy-
30HTaNIbHOMO y4acTKa He MeHee 300 MM, b0 MPVMEHEHMEM CNeLManmM3MPOBaHHBIX
MeTO/[0B MOHTaXa Pa3rpy304HbIX YHACTKOB B COOTBETCTBMM C TMNOBLIM albboMOM
DKC-FCL-2017.

[Mpy NPOEKTMPOBaHMM Pa3rpy304HbIX YH4ACTKOB HEOBX0AMMO YYMTLIBATL TPebo-
Ba-HWA K MMHMMabHO A0MYCTUMOMY Paanycy 13rnba kabenem, ykasaHHble B HopMa-
TVMBHOM AOKYMEHTALMM NPOV3BOANTENA.




>

7\ CEMMEHT WWww.segmentenergo.ru

\_J, OHEPIO

3.1.3.1. MNpumMepbl MOHTaXa
a) KpenneHue N0TKOB Ha KPOHLUTEMHAX, 3aKpen/ieHHbIX K CTeHe
YcnoBuA MOHTaXa OrHeCTOMKOM NNHUMK:

— MakcMasibHoe paccToAHve Mexay onopamu — 1200 MM,

— MaKCMasibHaA HarpysKka Ha NoToK — 15 Kr/Mm.

B0O3MOKHOCTb MpYMEHEHWA CxeMbl MoaBeca 4nA N0TKoB cepuit «S5 Combitechs,
«L5 Combitechs, «F5 Combitech», HACTEHHbBIX KOHCONER, KPOHLLTENHOB cepun «B5
Combitech» 1 KpenemHbIx 3nemeHToB cepnn «M5 Combitechs.

MprMep cneumdrKaLmm orHeCToONKoM KabenbHoM NMHUM ANsa 0AHOro nogseca.
KoHconb BbIGMpaeTca B COOTBETCTBMM C TMMOPA3MEPOM f0TKa.

Kon-Bo anemMeHTOB 4nA nogseca Eannnua
Ha3BaHwe 3neMeHToB Onucanue Kog
1 nogsec |2 nogseca |3 nogseca | MV3MepeHWA
1 2 3 T,

KoHconb BBP, BBD, BBH
Wnmnbka M8x1000 1 1 M CM200801
Llanba 6enoro upeta M8 Ky3osHasA DINS021 2 4 6 LT, KOMMMEKT KpenneHns CM120800
KOHCOMb-LLUNMWBKA
JlaTyHHbIN pa3pe3Hon aHkep M8 1 1 1 LT, (CM411831
[/?E?Ha C HaCeYKOM, NPenATCTBYIOLLEN OTKPYUMBAHMIO 5 4 6 W CM100800
JlaTyHHbIN pa3pe3Hoi aHkep M10 2 4 6 LLIT. CM411034
WecTHrpanHHbIi 60T M10x40 DIN933 2 4 6 wr. ?::Hzpe””e”“” KoHconm K CMO080830
[llanba 6enoro useta M10 Ky3oBHasa DINSO21 2 4 6 L. CM12100
A
NIy
A,
7272 7 Z /4 i 1
7 L ] iy
7 f 4
;
7 1 ]
%‘; i ] Z5 ] /f |
)
% = ‘

1 noggec 2 mogseca 3 moaseca




_

[=DKC

6) KpenneHue noTkoB Ha C60pHOM OAHOCTOPOHHEM noaBece N KOHCON

YcnoBusa MoHTaXa OrHeCTOMKON IMHUK:
— MakoMMasibHoe paccTosHme mexay onopamm — 1200 mm;

— MaKCMMaribHaA Harpy3ka Ha I0TOoK — 15 Kr/Mm.

B0o3MOXKHOCTb MpUMEHeHMA CxeMbl nogseca Ans N0TKoB cepuii «S5 Combitechs,
«L5 Combitechs, «<F5 Combitech», HaCTEeHHbBIX KOHCONeN, KPOHLLTENHOB cepun «B5
Combitech» 1 kpeneHbIx 3n1emeHToB cepum «M5 Combitechs.

MpyMep cneundrKaLmMm OrHECTOMKOM KabenbHOM MHWM ANA 04HO0 noaseca.
KoHconb BEIGMPaeTCcA B COOTBETCTBMM C TMMOPA3MEpPOM 0TKA.

Kon-Bo afemMeHTOB AnA nogseca EAnHMLbI
HanmMeHoBaHwne Onucanve Kon
1 nogBec | 2 nogBeca | 3 noaBeca M3MepeHna

[OTOMOUHBIA KPOHLWTENMH SSM 1 1 1 LT. BSF2101

KoHcons i 2 3 me 21T ANA COSAAHNA BBM, BBL
MoTONOYHOr 0 MoaBeca

M-o6pa3zHbit npodunb PSM, L1000, TonwmHa 2,5 MM 1 1 1 LUIT. BPM

nnnbka M8x1000 1 1 1 M KOMMAIEKT KperaeHNs LMK CM200801

J1aTyHHLIM pa3pesHol aHkep M8 5 5 5 LuT. K TIOTO/IKY CM410831

WecturpanHbin 6ont M8x60 4 6 8 LT, CM020870
N5 KPerneHnsa KOHCOMN K

[llanba M8 Ky3oBHasa DINS021 6 6 8 LLIT. NPOMUI0 1 KPOHLLTEMHA SSM (CM120800

Faifka  Hacedoi M8 6 8 8 . K Mpogunio CM100800

LllectrrpaHHbin 6onT M8x40 DINS33 4 4 4 LT. 0NA KpenneHna SSM K NOToSKY CM080830

4,
1@,

[
a——

1 noggec 2 nogseca BHOABeca




7\ CEMMEHT

\7 3HEPIO WWww.segmentenergo.ru

B) KpenneHne noTKOB Ha 0AHOCTOPOHHEM MoABece U KOHCONU

YcnoBuA MOHTaXa OrHeCTOMKOM NNHUMK:
;- — MaKkcMasibHOe PaccTosHve Mexay onopammn — 1200 M,

— MaKCMMasibHaA Harpy3ka Ha IOTOK — 15 Kr/M.

¥ S ; ﬁ:: . B03MOXKHOCTb MpUMEHeHMA CxeMbl nogseca Ans NOTKoB cepuii «S5 Combitechs,
2 - «L5 Combitech», «F5 Combitech», HaCTeHHbIX KOHCONEeN, KPOHLUTENHOB cepun «B5
Ay e e Combitech» 1 kKpeneHbix 3n1emeHToB cepum «M5 Combitechs.
Bit s MpuMep crneumdrKaLmm OrHeCTOMKOM KabenbHOM MHMM A1A 04HOro noaseca. KoHcosb
V iy BbI6MPAETCA B COOTBETCTBUM C TMMOPA3MEepPOM NOTKa.
Kon-Bo anemeHTOB 417 nogseca EavHunubl
Ha3BaHwe aneMeHToB Onncanue Koa
1 nogsec | 2 nogseca | 3 nogseca M3MepeHns
BEDTVIKaJ'IbeIVI noasec 1 1 1 LUT. KOMMNNEKT Ana co3gaHva BSD
KoHconb 1 2 3 . BEPTUKanbHOro noaseca BBP, BBD, BBH
WWmmnska M8x1000 1 1 1 M CM200801
Lllanba M8 ky3oBHasa DIN9021 5 6 7 LT, KOMMEKT MeTV308 ANA CM120800
[anka c Haceukon M8 1 2 &) LUIT. KpenseHns nogseca K NoTosKy CM100800
LecTurpaHHbin 60T M8x40 DIN933 4 4 4 . VI KPENNEHNA LUMATTEKN CM080830
J1aTyHHbIM paspe3Hon aHkep M8 4 4 4 LUT. CM410831
BuHT ona kpennenma K npodunio M10x30 2 4 6 LUIT. (CM041030
Falika ¢ HacedKoi M10 2 4 6 T, HOMINEKT [NA KDEMNEHA CM101000
KOHCO/M K moaBecy

llanba M10 DIN125 2 4 6 LT, CM241000

770
////// Loz //A
A o,
v 7 ! 1

-

1 noggec 2 mogseca 3 noageeca




_

[=DKC

r) KpenneHue noTKOB Ha ABYXCTOPOHHEM MnoABece U KOHCOU

YcnoBua MoHTaXa OrHeCTOMKON IMHUK:
— MakoMMasibHoe paccTosHme Mexay onopamm — 1200 mm;

— MaKCMMarsibHaA Harpy3ka Ha fIOTOK — 15 Kr/M.

B0o3MOXKHOCTb MpUMEHeHMA CxeMbl noaseca As N0TKoB cepuih «S5 Combitechs,
«L5 Combitechs, «F5 Combitech», HaCTEeHHbBIX KOHCONeN, KPOHLLTENHOB cepun «B5
Combitech» 1 kpeneHbIx 3n1emeHToB cepum «M5 Combitechs.

MpyMep cneumdrKaLmMmM OrHECTOMKOM KabenbHOM NMHWM ANA 04HOr0 noaseca.
KoHconb BbIGUPaeTCcA B COOTBETCTBMM C TMMOPA3MEpPOM f0TKA.

Kon-Bo anemMeHTOB 4nA Noaseca EaVHMLbI
Ha3saHwe aneMeHTOB Onmcaxme
1 noggec | 2 nogeeca | 3 nogseca M3MepeHusa

BepTlAHaﬂbeIVl noasec 1 1 1 KOMMAEKT 414 co3aaHvs

KoHconb 2 4 6 LT, BePTUKaibHOro noaseca BBP, BBD, BBH
LInmnbka M8x1000 2 2 2 M CM200801
Wanba M8 ky3osHaA DINSO21 6 7 8 . KOMMEKT MEeTV308 ANA CM120800
[anka c Haceukon M8 2 4 6 LT, KpeneHnsa nogseca K MoTOSKY M CM100800
LecTurpaHHbin 60T M8x40 DIN933 4 4 4 LuT. KPEMNEHNA LLIMNTTEKA CM080830
JlaTyHHbIN pa3pe3Hon aHkep M8 4 4 4 LUT. (CM410831
BWHT ana kpennenna K npodunio M10x30 4 8 16 LUT. CM041030
Faiika ¢ Haceuoi M10 4 8 16 wr. HOMINIEKT [INA KDENNEHAA CM101000

KOHCOMM K NoaBecy
LLlaiba M10 DIN125 4 8 16 LT, CM241000

V/ Z / // /// jlid T‘f 1‘

=
L.

1 noggec 2 mogseca 3 noageeca




7\ CEMMEHT
\_J, OHEPIO

A) KpenneHve N0TKOB Ha ABYX WNUbKax U npodune

>

WWww.segmentenergo.ru

YcnoBuA MOHTaXa OrHeCTOMKON AUHUK:
— MaKCMMasibHoe paccTosHve Mexay onopamm — 1200 mm;

— MaKCvMasbHaA Harpy3Kka Ha 0ToK — 15 Kr/Mm.

B0o3MOXKHOCTb MpUMEHEHMA CXxeMbl MoABeCa A1 NOTKOB cepuin «S5 Combitech», «L5
Combitechs, «F5 Combitech», MOHTaXKHbIX 31EMEHTOB Cepun
«B5 Combitech» 1 KpenexHblx 3nemeHToB cepnm «M5 Combitechs.

[Mprmep creumdrKaLmm OrHECTOMKOM KabenbHOM MMHMM Mpy NoaBece Ha 2-X LWMbKax.

Kon-Bo anemeHTOB ANA Nnogseca EavHuLbI
Ha3BaHwe 3nemMeHToB Onucanue Kon
1 nogBec 2 nogeseca 3 nogseca | M3MepeHuA
[-06pa3zHbii Npodunb PSM, TonwmHa 2,5 MM 1 2 3 L. npodwib Ana nogseca BPM
Wnmnbka M8x1000 2 2 2 M CM200801
JlaTyHHBIM pa3pe3Hon aHkep M8 2 2 2 LT, KOMMAEKT 4718 CO3aaHA (CM410831
[anka c Haceukon M8 2 4 6 LT, noaeeca (CM100800
LLlanba Kry3oBHaa M8 DINS021 2 4 6 LIT. (CM120800
/7, 7, % // // G, //A
G
[ 1
I 3 al il
[ i ]
[reveseseseveivived) [Cixz ]
1 nogBec 2 nogeeca 3 noaseca




[=DKC

e) KpenneHue noTkoB Ha O4HOW WNUNbKe

YcnoBusa MoHTaXa OrHeCTOMKON IMHUK:
— MakoMMasibHoe paccTosHme mexay onopamm — 1200 mm;

— MaKMMasibHaA Harpy3Kka Ha 0ToK — 15 Kr/Mm.

S . B03MOXKHOCTb MpUMEHEHWA CxeMbl MoaBeca AnA NoTKoB cepuin «S5 Combitechs, «F5
e =L Combitech» wrpnHon Ao 150 MM, MOHTaMHBIX 3/1EMEHTOB Cepun
T ,__,-"’ = e «B5 Combitech» 1 KpenexHbIx 3n1eMeHToB cepun «M5 Combitechs.
R e e e
s = 4:,—_-5 e MprmMep cneundrKaLmy OrHeCTOMKOM KabenbHOM IMHMM MpY MOABECE Ha OAHY LUMAMBKY.
g Ly
*‘*5"5:
EanHmubl
Ho‘q
n3MepeHun
Ckoba BMT-10 1 LUIT. BMT-10
LWnnaska M8x1000 1 M CM200801
JlaTyHHBIM pa3pe3Hoin aHkep M8 1 LLIT. HOMNIEKT NA CO3AaHNA (M410831
nogseca
[anka c Haceukon M8 2 LUIT. (CM100800
Lllanba Ky3oBHas M8 DIN9021 2 LUIT. CM120800

-

1 noggec




7\ CEMMEHT

\7 3HEPIO WWww.segmentenergo.ru

3.1.3.2. CxeMbl MOHTa)Ka NIMCTOBbLIX JIOTKOB

CoeanHeHWe NOTKOB «Nana-mMama»

— Npu coeanHeHn I0TKOB C MOMOLLbIO BBILLTAMMOBKM «MNana-MamMax» TDE6V—
I0TCA TOSIbKO METU3bI.

— [aikm pacnonaratTcs C BHELLHEN CTOPOHbI 60pPTOB.

BbicoTa, MM OnvcaHe MOHTaXHOr0 3eMeHTa Kon-Bo, Wrt.

Komnnektauma Ans KpblLUKn
50, 80, 100 ‘ BUHT A8 3/1EKTPUYECKOro coeamHeHma M5x8 1 CM030508
KomnneKktauma ans notka
BMHT C KpecToobpasHbiM wanueM M6x10 3 CM010610
20 ravka C HaCceyKkon, MPenATCTBYIOLLEeN OTKPy4Y BaHMi0 M6 3 CM100600
BMHT C KpecToobpasHbiM wnuem M6x10 5 CM010610
80 ravka C Haceykown, MPenATCTBYIOLLen OTKpy4Y BaHMio M6 5 CM100600
BMHT C KpecToobpasHbiM wnem M6x10 5 CM010610
100 raka C Haceykon, MPenaTCTBYIOLLEeN OTKpy4MBaHMO M6 5 CM100600




[=DKC

CoeavHeHWe TIOTKOB B MeCTax 0AHOTUMHBIX OKOHYaHWUI

— [NA OTBETB/eHWA TPaCcChbl HEOHX0AMMO MCMOb30BaTb OTBETBUTESb T-06pa3HbIf
DPT. ina MoHTaxka T-oTBeTBUTENEN NPUMEHAINTCA coeauHuTens GTO v coean-
HUTeNbHble Haknaakm CGB.

— [laHHble MOHTaXKHble akceccyapbl yCTaHaBIMBAIOTCA BO BHYTPEHHIO YacTb SI0TKA.

— [AnA coeamHeHns KpbLEeK MpUMEHSAINTCA coeavHMTeNbHble HarNaaku CGC, KoTopble
YCTaHaB/IMBAIOTCA CBEPXY HA KPbILLKM.

— [arkm pacnonaralTcA C BHELUHe CTOPOHbI 60pTOB.

KomnneKktauma Ans KpblLUKn
Haxknagka coegnHmTensHaa CGC 1 B 3aBVICMMOCTM OT LUMPWHBI NI0TKA
50, 80, 100 BWHT C KpecToobpasHeiM wnmuem Me6x10 2 CM010610
rarka C HaCeyKomn, NMpenATCTBYIOLLEN OTKpy41MBaHMi0 M6 2 CM100600
KomnnekTauma ans notka
BWHT C KpecTtoobpasHeiM wimuem MEx10 6 CM010610
ramka C Hace4kom, NPenATCTBYIOLLEN OTKpy4YMBaHMio M6 6 CM100600
>0 nnactmHa coeguHmtensHaa GTO H50 2 37301
HaknagKka coegvHuTensHaa CGB 1 B 3aBMCVMOCTM OT LLUMPUHBI NOTKA
BWHT C KpecToobpasHbiM Lwamlem M6x10 10 CM010610
raka C HaCceykomn, MPenATCTBYIOLLEN OTKpy4YMBaHMi0 M6 10 CM100600
80 nnactnHa coegmHmtensHaa GTO H80 2 37303
Haknagka coegvHuTensHaa CGB 1 B 3@BMCKMMOCTM OT LUMPKHBI NI0TKA
BWHT C KpecToobpasHbiM wmuem M6x10 10 CM010610
raMka C Haceykon, MpenATCTBYIOLLEN OTKpy4MBaHMi0 M6 10 CM100600
100 nnactvHa coegnHnTensHaA GTO H100 2 37305
Haknagka coeguHuTensHas CGB 1 B 3aBMCYMOCTY OT LUMPWHBI 10TKA




7\ CEMMEHT

\7 3HEPIO WWww.segmentenergo.ru

Yron ropusoHTanbHbIA

— [N1A NoBopoTa Tpacckl non yrnom 45 1 S0° Heobxo4MMOo MCNOAb30BaTL Yron ropu-
30HTaNbHBIM CPO45/CPO90.

— [1nA MOHTaMa rop13oHTaNbHBIX YrI0B NPUMEHANTCA coeanHnTens GTO 1 coegnHm-
TenbHble Harnagkm CGB.

— [aHHble MOHTaKHble akCeCCyapbl yCTaHaB/IMBAKTCA BO BHYTPEHHIOW YaCTb JI0TKA.

— [nA coegnHeHnA KpbILLEK NPUMEHAINTCA coeanHUTeNbHble Haknaakn CGC, koTopble
YCTaHaBAMBAIOTCA CBEPXY HA KPbILLKM.

— [aikm pacnonaratTca C BHELUHEN CTOPOHbI 60pPTOB.

Bricota, MM OnmcaHme MOHTAXHOro 3NeMeHTa Kon-Bo, Wr. Koa

KomnneKkTauma Ans KpblLUKn
BWHT A8 31EKTPUYECKOro coeanHeHmsa M5x8 2 CM030508
50,80, 100 nnacTuHa ana 3asemnenna PTCE 2 37501
BVIHT C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10 2 (CM010610
ramKka C Hacevkon, MPenATCTBYIOLLEeN OTKPy4YMBaHMio M6 2 CM100600
KomnnekTauma Ana akceccyapa
BMHT C KpecToobpasHbiM wnueM M6x10 12 CM010610
ravika C HaceyKow, NPenATCTBYIOLLEN OTKPyYMBaHWio M6 12 CM100600
50 nnactrHa coeguHmtenbHaa GTO H50 4 37301
nnacTuHa ana 3asemnenunsa PTCE 2 37501
BMHT C KpecToobpasHbiM LwanLeMm M6x10 20 CM010610
ravka C HaceyKow, MPenATCTBYIOLLEeN OTKpy4Y BaHWio M6 20 CM100600
80 nnactmHa coeanHutensHasa GTO H80 4 37303
nnacTuHa ana 3asemneHuna PTCE 2 37501
BMHT C KpecToobpasHbiM wnuem M6x10 20 CM010610
ravka C HaceyKown, NPenATCTBYIOLLEeN OTKpy4Y BaHWio M6 20 CM100600
100 nnactmHa coeguHmTensHaa GTO H100 4 37305
nnacTuHa ana 3asemnenna PTCE 37501

e



_

[=DKC

OTBeTBUTENb T-06pa3HbIA FOPU30HTANbHbIN

— /1A OTBETB/EHWA TPaCChl HE06X0AMMO NCMOb30BaTh OTBETBUTE b T-06pa3HbIi
DPT. ina MoHTaxKa T-oTBeTBMTENeN NPUMEHAITCA coeanHmTens GTO 1 coean-
HUTeNbHble Haknaakm CGB.

— [aHHble MOHTaXkHble akceccyapbl yCTaHaB/IMBAIOTCA BO BHYTPEHHIOI 4YacTb
N10TKa.

— [nA coeanHeHNA KpbiLeK MPUMEHAINTCA coeauHuTebHble Harknaakrm CGC, KoTo-
pble YCTAHABMBAIOTCA CBEPXY HA KPbILLKM.

— [arku pacnonaraloTcA ¢ BHELUHEe CTOPOHbI 60pTOB.

BbicoTa, MM OnncaHmMe MOHTaXHOro 3neMeHTa Kon-Bo, WT. Koa

KomnnekTauma ana KpblLLKm
BUHT A718 3NeKTpUYeckoro coegmHeHma M5x8 3 CM030508
50,80, 100 nnactvHa ana 3asemnenuAa PTCE 3 37501
BMHT C KpecToobpasHbiM wanueM M6x10 3 CM010610
ravka C HaCceyKkow, MPenATCTBYIOLLEeN OTKpy4Y BaHMio M6 3 CM100600
KomnnekTauma ana akceccyapa
BMHT C KpecToobpasHbiM wamueM M6x10 18 CM010610
raka C Haceykon, MPenATCTBYIOLLEN OTKpy4Y BaHMio M6 18 CM100600
>0 nnactnHa coeguHuTensHaa GTO H50 6 37301
nnacTvHa AnA 3asemnenHva PTCE 3 37501
BVHT C KpecToobpasHbiM wamuem M6x10 30 (CM010610
80 rarka C HaCe4Kom, MPenATCTBYIOLLEN OTKpy4MBaHMio M6 30 CM100600
nnacTmHa coegnHmutTensHaa GTO H80 6 37303
nnactvHa anA 3asemnenva PTCE 3 37501
BMHT C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10 30 CM010610
rarka C Hace4yKown, NPenATCTBYIOLLeN OTKpy4YmMBaHmio M6 30 CM100600
100 nnactnHa coeguHmTensHaa GTO H100 6 37305
nnactmHa ana 3asemnenna PTCE 3 37501

WYY il




7\ CEMMEHT

\7 3HEPIO WWww.segmentenergo.ru

X-oTBeTBUTENb

— [ANA opraHm13aumm AByXCTOPOHHEro X-06pa3Horo 0TBo4a TPACChl HE0OX0AMMO MCMOb-
30BaTb OTBETBMTENb KpecToobpasHbii DPX.

— [1na moHTaxka DPX-oTBeTBUTENEN MPUMEHAIDTCA coeaunHmTens GTO 1 coeanHUTESbHbIE
Haknagkm CGB.

— [aHHble MOHTaKHble akCeCCyapbl yCTaHaB/IMBAKTCA BO BHYTPEHHIOW YaCTb JI0TKA.

— [nA coegnHeHnA KpbILLEK NPUMEHAINTCA coeanHUTeNbHble Haknaakn CGC, koTopble
YCTaHaBAMBAIOTCA CBEPXY HA KPbILLKM.

— [aikm pacnonaratTca C BHELUHEN CTOPOHbI 60pPTOB.

BbicoTta, MM OnucaHne MOHTaXKHOro 3NeMeHTa Kon-Bo, wWT. Koo

KomnnekTauma Ans KpbelLUKkn
BWHT 4118 3NEKTPUYeCcKoro coeanHeHmsa M5x8 4 CM030508
50,80, 100 nnactuHa ana 3asemnerunsa PTCE 4 37501
BMHT C KpecToobpasHbiM wanueM M6x10 4 (CM010610
ravka C HaCceyKkow, MPenATCTBYIOLLEeN OTKpy4Y BaHWi0 M6 4 CM100600
KomnnekTauma Ana akceccyapa
BVHT C KpecToobpasHbiM wamuem M6x10 24 (CM010610
ravika C HaCeyKoM, NPenATCTBYIOLLEN OTKPyYMBaHWMio M6 24 CM100600
20 nnacTuHa coeguHnTensHaa GTO H50 8 37301
nnactmHa anAa 3asemnenma PTCE 4 37501
BMHT C KpecToobpasHbiM Lwanuem M6x10 40 CM010610
20 raka C Haceykow, MPenATCTBYIOLLEeN OTKpy4YBaHuio M6 40 CM100600
nnactuHa coeguHmutensHaa GTO H80 8 37303
nnactuHa ana 3asemnerna PTCE 4 37501
BMHT C KpecToobpasHbiM WwanueMm M6x10 40 (CM010610
raka C HaceyKkow, MPenATCTBYIOLLEeN OTKpy4Y BaHMio M6 40 CM100600
100 nnactnHa coeguHmntensHaa GTO H100 8 37305
nnactnHa ana 3asemnerna PTCE 4 37501

B e -



be3suHTOBOE CoeaMHEHNE
MPOBOJIO4HbIX STOTKOB

CoeauHeHWe N0TKOB NpY MOMOLLY KPEMEeKHOro
KoMmrnekTa N23
CoeavHeH1e NOTKOB NpW MOMOLLM
coeanHMTens C 7 0TBepCTUAMM

C OTBEPCTVEM

CoeanHeHMe NOTKOB NpY MOMOLLM
KpenexHoro koMnnekta N2l

CoeuHeHMe NOTKOB C MOMOLLLIO MAACTUH

3.1.3.3. CxeMbl MOHTaXa NpoBOIOYHbIX SIOTKOB
a) CoegnHeHne NOTKOB

[=DKC




7\ CEMMEHT

\7 3HEPIO WWww.segmentenergo.ru

6) Tabnunua KoMNAeKkTaumMm AnA coegnHeHUA NMPOBO/IOYHbIX JIOTKOB

Tunopasmep " Manbin M3rné BonbLion
MPOBOJIOYHOrO T_O6pa3FibM Peaykupms ** paguyc no4 npAMbIM paauyc
NIOTKa,MM oTeoA usrmba yrnom n3runba
Komninekt Komninekt Komnnekt Komnnekt Komninekr Komninekr
N2l mnn Ne3 Fesa247 N4 mnnm Ne5 Nel mnm Ne3 Fes4247 N1 nnn Ne3 Ne1 vnn Ne3 FC34247 Ne1 nnn Ne3

100x100 3 1 2 2 1 3 2 1 3
100x150 3 1 2 2 1 3 2 1 4
100%200 3 1 2 2 1 3 2 1 5
100x300 4 1 2 3 1 3 2 1 7
100x400 4 1 2 4 1 3 2 1 S
100500 4 1 2 4 1 3 2 1 11
100x600 4 1 2 4 1 3 2 1 13
30%50 3 1 2 1 0 1 2 1 2
30x100 3 1 2 2 1 3 2 1 3
30x150 3 1 2 2 1 3 2 1 4
30%x200 3 1 2 2 1 3 2 1 5
30x300 4 1 2 3 1 3 2 1 7
30x400 4 1 2 3 1 3 2 1 9
30x500 4 1 2 3 1 3 2 1 11
30x600 4 1 2 4 1 3 2 1 13

50x50 3 1 2 1 0 1 2 1 2
50x100 3 1 2 2 1 3 2 1 3
50%150 3 1 2 2 1 3 2 1 4




[=DKC

Tunopasmep . Manein M3rné BonbLion
T-06pasHbii -
NMPOBO/I0YHOIr0 - Peaykums paauyc nog npsAMbIM paguyc
NIOTKA,MM n3rnba yrnom n3rmba
Komnnekr Komnnekr Komnnekr Komnnekr Komnnekt Komnnekr
FC34247 FC34247 FC34247
N1 mnn Ne3 Ne4 mnnn Ne5 N2l mnn Ne3 N2l mnn Ne3 N2l nnan Ne3 N1 mnn Ne3

50x200 3 1 2 2 1 3 2 1 5
50x300 4 1 2 3 1 3 2 1 7
50x400 4 1 2 3 1 3 2 1 9
50x500 4 1 2 3 1 3 2 1 11
50x600 4 1 2 4 1 ) 2 1 13
80%80 3 1 2 2 1 2 2 1 3
80x100 3 1 2 2 1 3 2 1 3
80x150 3 1 2 2 1 3 2 1 4
80%200 3 1 2 2 1 3 2 1 5
80%300 4 1 2 3 1 3 2 1 7
80%400 4 1 2 3 1 3 2 1 9
80%500 4 1 2 4 1 3 2 1 11
80x600 4 1 2 4 1 3 2 1 13

* [Ina T-o06pasHoro oTeoAa HeobX0AVMO BeIBPATL B TabMLIE MPUMBIKAIOLLMIA NOTOK

** [InA peayKumm HeobxoaMMo BeIGpaTh B Tabnmue NOTOK MeHbLLIEro pasMepa




7\ CEMMEHT

\7 3HEPIO WWww.segmentenergo.ru

3.1.3.4. CxeMbl MOHTa)Xa NeCHNYHbBIX JIOTKOB

a) CoeagnHeHne NOTKOB «Nana-Mama»

— [pn coegnHEHM NOTKOB C MOMOLLIbIO BLILLTAMMOBKM «Marna-Mamas TpetyloTcA TOMbKO
MeTu3bl. [aiKi1 pacnonaralTCcs C BHELIHeN CTOPOHbI SIOHKEePOHOB.

BricoTta, MM OnucaHre MOHTaXKHOro 3N1eMeHTa Kon-Bo, wr. Koa

BWHT C KpeCToobpasHbIM Lunuem M6x10 2 CM010610
50 ramka wectmrpaHHasa M6 2 (CM110600
Lwanba ctonopHaa M6 2 CM220600
BVHT C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10 4 CM010610
80 ravka wectmrpaHHaa M6 4 CM110600
Lanba cTonopHasa M6 4 CM220600
BWHT C KpecToobpasHbiM Lwanem M6x10 4 CM010610
100 ravka wwectmrpaHHaa M6 4 CM110600
warba cTtonopHaa M6 4 CM220600




_

[=DKC

6) CoegnHeHWe NOTKOB B MeCTax 04HOTUMHbLIX OKOHYAHWUIA

— [1nA coeavHeHNA OAHOTMMHBLIX OKOHYAHWIA U MECT OTPEe30B NPUMEHAIOTCA YCK-
neHHble coeguHuTenm GTO L.

— CoegunHuTENM YCTAHABAMBAIOTCA HA BHYTPEHHIO CTOPOHY IOHEPOHOB. Makm
PacnonaralTCA C BHELUHEM CTOPOHbI IOHKEPOHOB.

BbicoTa, MM OnncaHne MOHTaKHOro 3/1eMeHTa Kon-Bo, WrT. Kog

BWHT C KpecTtoobpasHbiM wanuem M6x10 8 (CM010610
ravka wectmrpaHHaa M6 8 CM110600
>0 Lwanba cTonopHasa M6 8 CM220600
coeavHUTENb FOPU30HTabHBIA ycuneHHbIn, GTO L 2 LG5000
BMHT C KpeCToobpasHbIM LwnueM M6x10 16 CM010610
ravika wecturpaHHaa M6 16 (CM110600
80 Lwanba cTtonopHasa M6 16 CM220600
COeaMHUTENb FOPU30HTabHBIM ycuneHHsIn, GTO L 2 LG8000
BMHT C KpecToobpasHbiM Lwmuem M6x10 16 CM010610
ravka LwecturpaHHaa M6 16 CM110600
100 warba cronopHaa M6 16 CM220600
COeaMHUTESb FOPU30HTasbHBIM yeuneHHsIn, GTO L 2 LG1000




7\ CEMMEHT

\7 3HEPIO WWww.segmentenergo.ru

B) Yron ropusoHTanbHbIN

— [1nA MOHTa*Ka ropy30HTasIbHbIX Y 10B MPUMEHAINTCA YCUNEeHHbIe coean-
Hutenn GTO L. CoeagnHUTeNV yCTaHaBMBAOTCA Ha BHYTPEHHIOK CTOPOHY
SIOHKEePOHOB.

— [aiku pacnonarainTCcA C BHELUHen CTOPOHbI JIOHKEepPOHOB.

I

Bbicota, MM OnuncaHne MOHTaKHOro 3/1eMeHTa Kon-Bo, wWrT. Koa

BWHT C KpecToobpasHbiM wamuem Mex10 16 CM010610
ravka wecturpaHHaa M6 16 CM110600
>0 Lwanba cTonopHasa M6 16 CM220600
CoeanHNTeNb MOPU30HTaNBHEIN yeuneHHbIn, GTO L 4 LG5000
BMHT C KpeCcToobpasHbM LwmueM M6x10 32 CM010610
ravika wecturpaHHaa M6 32 CM110600
80 Lwanba cronopHasa M6 32 CM220600
CoeaMHUTENb FOPU30HTabHBIM yeuneHHsIn, GTO L 4 LG8000
BMHT C KpecToobpasHbiM LwmueM M6x10 32 CM010610
ravka LwecturpaHHaa M6 32 CM110600
100 warba cronopHaa M6 32 CM220600
COeaMHNUTESb FOPU30HTaSbHEIN yeuneHHsIn, GTO L 4 LG1000




_

[=DKC

r) OtBeTBUTENb T-06pa3HbIN FOPU3OHTANbHbIN

— [1nA MoHTaxKa T-o0bpasHbix OTBETBUTENEN MPUMEHAINTCA YCUNEeHHble CoeamHM-
Tenm GTO L. CoeguHnTeNnu ycTaHaBAMBAOTCA C BHYTPEHHeN CTOPOHbLI 10TKa U
aKceccyapa.

— [arkv pacnonaralTcA C BHELUHEM CTOPOHbI TOHMKEPOHOB.

BricoTta, MM OnucaHre MOHTaXKHOro 3N1eMeHTa Kon-Bo, Wr. Koa

BMHT C KpecToobpasHbiM Lwanuem M6x10 24 CM010610
ravka LwecturpaHHaa M6 24 CM110600
>0 Lwanba ctonopHaa M6 24 CM220600
CoeaMHUTE b FOPU30HTaSbHBIA YeuneHHsIn, GTO L 6 LG5000
BWHT C KpecToobpasHbiM Lanuem M6x10 48 (CM010610
ravka LwectmrpaHHaa M6 48 CM110600
80 Lanba ctonopHaa M6 48 CM220600
coeavHNTENb FOPM30HTabHBIA YeuneHHbIn, GTO L 6 LGBOOO
BWHT C KpeCToobpasHbiM Lumuem M6x10 48 (CM010610
100 ravka LwectmrpaHHaa M6 48 CM110600
Lanba ctonopHaa M6 48 CM220600
coegMHNTENb MOPM30HTASBHBIA YeuneHHbIn, GTO L 6 LG1000




7\ CEMMEHT

\7 3HEPIO WWww.segmentenergo.ru

n) X-oTBeTBUTENb

— [1nA MoHTaKaX-06pasHbIN 0TBETBUTE b MPUMEHAIOTCA YCUNeHHble coeamHmTen GTO
L. CoegnHnTeny yctaHaBIMBaIOTCA C BHYTPEHHEN CTOPOHbI I0TKA M akceccyapa.

— [aikn pacnonaralTcA C BHELUHEN CTOPOHb! IOHHEePOHOB.

BbicoTta, MM OnucaHre MOHTaXKHOro 3NeMeHTa Kon-Bo, wWr. Koa

BMHT C KpecToobpasHbiM wanLem Mex10 32 CM010610
ravka wecturpaHHaa M6 32 CM110600
>0 wanba ctonopHaa M6 32 CM220600
COeaMHUTESb TOPU30HTASbHBIN YeuneHHbIn, GTO L 8 LG5000
BWHT C KpecToobpasHbiM Lwanlem M6x10 64 CM010610
ranka LwectmrpaHHaa M6 64 CM110600
80 Wwanba ctonopHaa M6 64 CM220600
coeavHNTENb FOPU30HTasbHbIM yauneHHbIn, GTO L 8 LGBOOO
BWHT C KpecToobpasHbiM Lwanlem M6x10 64 CM010610
100 raka wecturpaHHaa M6 64 CM110600
warba cronopHasa M6 64 CM220600
CcoeavHUTENb FOPU30HTasbHBIM yauneHHbIn, GTO L 8 LG1000




_

(=DKC
3.1.3.5. MoHTaKHble yCTpoOMCTBA U OMOpHble KOHCTpYKUumnmn cepmumn BS COMBITECH

a) Mpodunb BPM-29

L g 25 MNpumeHeHue: XapaKTepucTukn:
20 — MOHTa KoHconeit BBL-40, BBL-50 — M-06pasHbii NpodUb;
D —— - “BBM-50; - -25
¢\ %WQ I TOALLMHA CTam — 2,5MM.
285 ﬁ 50 — KperieHve K CTeHe;
175 — MoABecC Ha LWNMbKax;

Crapbi Koa HoBbi Koa, ucn. 1 HoBbI Koa, mcn. 2 HoBbI Kog, ucn. 3* HoBbI Kog, ucn. 4

8 o)) ©

0]

17x10.5

— MOHTaX B KpenneHmsaBSY-29/
BSF-29.

0,50 BPM2903 BPM29S03HDZ BPM29037ZL
400 0,67 - BPM2504 BPM2S04HDZ BPM239047L
520 0,84 = BPM2S05 BPM29S05HDZ BPM29057L
600 1,00 - BPM2906 BPM2906HDZ BPM29067L
720 117 - BPM2S907 BPM2907HDZ BPM29077L
800 134 - BPM2508 BPM2908HDZ BPM2908ZL
1000 168 - BPM2910 BPM2S10HDZ BPM2910ZL
1200 2,00 - BPM2912 BPM2912HDZ BPM29127L
1800 3,01 - BPM2918 BPM2918HDZ BPM29187L
2000 3,34 34130 BPM2S20 BPM2S20HDZ BPM2520ZL
3000 5,01 34181 BPM2930 BPM2930HDZ BPM2930ZL
6000 9,64 = BPM2960 BPM2960HDZ BPM25S60ZL

MoM1MO CTaHAaPTHBIX AIMH BO3MOXKHO M3roToB/IeHMe Npodunen Niobon AamHbl
B nHTepsane ot 300 go 3000 MM ¢ warom 100 MMm.

He pekoMeHAayeTCA NpyYMeHeHne 0AMHOUHBIX [1-06pasHeix npodunern ana npu-
BapKM K NMPOroHam 6e3 1crosb30BaHWsA CTeHbI/MOBEPXHOCTH B KA4eCTBe 0rophl,
TaK KaK 370 NpPUBOAUT K BbIMMBY MPoduUIs BMECTe C KOHCOSbIO Mo/ AeVCTBUEM

Harpy3Kku.




7\ CEMMEHT

\7 3HEPIO WWww.segmentenergo.ru

6) KoHconb noTonouHasa BBA
c

MpuMeHeHue:
— MOHTa TpacChl IOTKOB C Masion Harpy3Kowm;
— KpeneHwe K NoTosKY;

— KperuieHne K cteHe.

XapaxkTepucTukm:

— TONWMHA CTa/m — 2,5MM;
L — BBA3010, BBA3015 — 3 0TBEpCTUA B OCHOBaHWM,

— BBA3020, BBC3030, BBC3040 — 2 oTBepcTUA B
OCHOBaHMM.

21

L

-
m*%

KoHconb notonouHasa BBA-30 (DS)

Makc. wupunHa Harpy3ka, nnHa BbicoTa 5 HoBbI Koa, HoBbI KoA, HoBbI Koa, HoBbI Koa,
P Py A C Bec, Kr Crapbii Kog . = N - s
noTka B, MM Kr L, MM M, MM men. 1 men. 2 men. 3 mcn. 4

100 285 140 260 85 0,80 34160 BBA3010 BBA3010HDZ - BBA3010ZL
150 260 190 260 95 0,50 34161 BBA3015 BBA3015HDZ - BBA30157L
200 190 240 270 142 1,08 34162 BBA3020 BBA3020HDZ - BBA3020ZL
300 130 340 270 142 127 34163 BBA3030 BBA3030HDZ - BBA3030ZL
400 105 440 270 142 146 34164 BBA3040 BBA3040HDZ - BBA3040ZL




_

[=DKC

B) KoHconb BBL

KoHconb nerkas BBL-30

MpyMeHeHue:
60 40 5ST§ R10 R4 3
! | : o] [ ] otts — MOHTa TPacchl KabesbHbIX SIOTKOB;
Ho R2 & & el &
I l @ | .
= g Q — KperieHue K CTeHe;
QT:‘P /{ M= — KpenneHwe B npodunb BPL-29 nBPM-29.
5 [\rio 83
1, R10 MNpumeyaHue:
= — AN MOHTaKa B [1-06pasHbiii Npodub pEKOMEHAOYETCA MCNOb30BaTb 601T M8x30
3:& - o CM080830 1 raiiky M8 c Hace4koinCM100800.
\R35 L 34 [255

Harpy3ka npv KpenneHum

MRS [T Hagh e nog B M-06pasHbivi npodunb, | AavHa L, MM S IS Bec, kr Koa, ncn. 1
NoTKa B, MM KpEenneHun K CTeHe, Kr " MM cTanu, MM
100 70 160 137 65 0,14 BBL3010
150 65 115 187 70 12 0,18 BBL3015
200 75 140 237 85 15 031 BBL3020

300 70 125 337 S5 15 0,44 BBL3030




>

WWww.segmentenergo.ru

7\ CEMMEHT
\_J, OHEPIO

KoHconb BBL-40 (o6neryeHHas, ML)

]
i

27

NpuMeHeHue:

28,2 ‘

— MOHTaX TPaCChl KabesbHbIX SI0TKOB;

— KpenneHme K CTeHe,

— KkpenneHve B npodunb BPL-29 nBPM-2S;

+ %+ 4
5
| 34
B e
H

— KpenseHve B HaKMoHHbIE noasecbiBSV-29.
120 17x105

XapaKTepucTuKu:

35

B+33 — ToMWmMHa ctanm — 1,5MM.

Makc. wupuHa HoBbIn Ko, HoBbI Kog, HoBbI Ko,
P Harpyska, Kr OnvHa, MM Bbicota H, MM Bec, Kr Crapbii Kog A = s
NoTKa B, MM mcn. 1 ven. 2 mcn. 4
100

021 34105 BBL4010 BBL4010HDZ BBL4010ZL
150 160 183 130 0,28 34106 BBL4015 BBL4015HDZ BBL4015ZL
200 125 233 130 0,34 | 34107 BBL4020 BBL4020HDZ BBL4020ZL
300 95 333 140 0,45 34108 BBL4030 BBL4030HDZ BBL4030ZL




_

[=DKC

KoHconb BBL-50 (MoHonuTHasA, ML)

14
2 \
e 82 ‘ m
e B RE
& B f @ =
* 3
0 17x105
€4€3—9—e—9*
%
B33

MNpumeHeHue:

— MOHTaX TPaCChl KabesnbHbIX SIOTKOB;

— KpennexHne K CTeHe,

— KpenneHve B npodunb BPL-29 nBPM-25;

— KpenseHve B HaKMoHHbIe noasecbiBSV-29.

XapaKTepucTuKu:

— TOMLWMHA CTanm ANA UCNOAHEeHW 1, 2 n 4 - 2mM;

— TONWWMHA CTanM ANA UCNOoAHeHWsA 3 — 1,5MMm.

Makc. wupuHa BbicoTa H, HoBbI Kog, HoBbIM Kog, HoBsbI Kog, HoBbIn Ho,q,
Harpy3ska, Kr OnvHa, MM Bec, Kr Crapbin Kog N
notka B, Mm nen. 1 men. 2 uen. 3 nen.

0,29 34101 BBL5010 BBL5010HDZ BBL5010ZL
150 245 183 130 038 34102 BBL5015 BBL5015HDZ BBL5015ZL
200 200 233 130 0,45 34103 BBL5020 BBL5020HDZ BBL5020ZL
300 175 333 140 0,61 34104 BBL5030 BBL5030HDZ BBL5030ZL




>

WWww.segmentenergo.ru

7\ CEMMEHT
\_J, OHEPIO

KoHcons BBM-50 (BM 100-150)

40 28,50 44
-4
81“*3 ) i NpuMeHeHue: XapaKTepucTUKu:
S LD © — MOHTaK TpacChl KabenbHbIX TOTKOB; — ToNWwMHa cTanm - 1,5MMm.
o820,/ |14 180 ] — KpenseHve B Npodmnb BPL-29 n
30x7,5 mm BPM-25;
é TT — KpenneHue B HakMoHHbIe NoaBeckl
=== BSV-29.
5 207
MakKc. wupyHa . HoBbI KoA, HoBbI Koa, HoBbI KoA, HoBbi Koa,
100 300 157 0,21 34179 BBM5010 BBMS5010HDZ - BBM5010ZL
150 260 207 0,30 34180 BBM5015 BBM5015HDZ - BBM50157ZL
KoHcone BBM-50 (BM 200-60)
40 20 60 MNpumeHeHue: XapaKTepucTuKku:
o 78 44
A — MOHTaX Tpacchl KabebHbIX NI0TKOB; — ToNWMHA CTa/iv — 1,5MM.
4 & 4 *V
1 */ _— — KpenneHwe B npoduns BPL-29
13 H MBPM-29;

- =

‘ ‘ — KperiyieHe B HaKk/10HHble

noasecsBSV-29.

?55

\zsa

L

BbicoTa H, Crapbi HoBbI Koa, HoBblIn KoA, HoBbI KoA, HoBbi Koa,
Harpy3ka, kr | OavHa L, MM p A s *,q ,q
mcn. 1 mcn. 2 mcn. 3 nen.

Makc. wurpuHa

NOTKa, MM
031 34182 BBM5020 BBM5020HDZ BBM5020ZL
300 190 330 60 0,50 34183 BBM5030 BBM5030HDZ - BBM5030ZL
400 150 440 80 0,73 34184 BBM5040 BBM5040HDZ - BBM5040ZL
500 170 540 80 0957 34185 BBM5050 BBM5050HDZ - BBM50507ZL
600 150 640 80 1,20 34186 BBMS5060 BBM5060HDZ - BBM5060ZL




_

[=DKC

KoHconb BBP-21 (oguHouHas, 41x21)

50 . 15x20 L MNpumeHeHue:
/ S

— MOHTa TpacChl IOTKOB, MOABECHBLIX 3/TEMEHTOB W KOHCTPYKLMI;

— KpenseHue K CTeHe/NoToNKY;

— Kpennenve B npodwnm: BPL-21, BPL-41, BPV-21, BPV-41, BPM-21, BPM-41,
BPD-21, BPD-41, BPM-51;

— KpenseHve B 0QMHOYHbIN 1 ABOVHOW NoaBec.

125
=)
21

T

41
=

10.5X27- r_5_0>‘

! XapaKTepucTuKu:

— (C-06pa3Hbin Npodunb KoHconm 41x21;
— TOMWMHA NPOGUAA KOHCOMM — 2,5 MM;

— MEe0CceBoe paccToAHMEe 0TBEPCTUI NAACTUHBI KOHCOM — 82 MM.

MNpumeyaHme:

— B OCHOBaHwM 2 oTBepcTvA nog MeTussbl M10.

Maxc. Harpyska, | Harpy3ka, kr Harpy3ka, OnnHa TonwyHa Crapen | HoBbI Kog, HoBbI Ko, HoBbI Kog, HoBbin Ko,
tmpua Kr (c BMU6B020) LI (e L, MM Wi | |EEE (i Koa mer. 1 mer. 2 ncn. 3* ucn. 4
10TK@, MM BMUG6030) ’ S, MM ) ) ) )
200 330 - - 250 0,72 | 34032 BBP2120 BBP2120HDZ - BBP2120ZL
300 270 - - 350 0,90 | 34033 BBP2130 BBP2130HDZ - BBP21307ZL
400 200 330 - 450 1,18 | 34034 BBP2140 BBP2140HDZ - BBP2140ZL
500 130 270 330 550 134 | 34035 BBP2150 BBP2150HDZ - BBP2150ZL
600 65 200 270 650 152 | 34036 BBP2160 BBP2160HDZ - BBP2160ZL




7\ CEMMEHT
\_J, OHEPIO

KoHconb BBP-41 (oguHouHas, 41x41)

S

ole © o

4

1 i
E@Q{EEBE@G}

L1

Makc.

125

42

50

TonwuHa

>

WWww.segmentenergo.ru

MNpuMeHeHune:
— MOHTaX TpacChl TOTKOB, MOABECHbIX 3/TEMEHTOB W KOHCTPYKUMI;
— KpenneHue K CTeHe/NoTosKy;

— Kpennenue B npooumnu: BPL-21, BPL-41, BPV-21, BPV-41, BPM-21, BPM-41,
BPD-21, BPD-41, BPM-51;

— KpenseHne B 0AMHOYHbIN 1 ABOVHOW MoaBec.

XapaKTepucTuku:
— C-06pa3Hbit Npodunb KoHconm 41x41;
— TOAILMHA NpodVNA KOHCOM — 2,5 MM,

— MEeM0CeBOe pacCToAHVe OTBEPCTUM NNACTUHBI KOHCOMM — 82 MM.

MNpuMeyaHme:

— B OCHOBaHMM 2 0TBEPCTVA Mo MeTh3bl M10.

MDMHa Harpy3ka, | Harpy3ka, Kr | Harpyska, Kr | avHa - Crapbi | HoBbi Kog, HoBbI KoA, HoBbI KoA, HoBbI" Koa,
P Kr (c BMU6020) | (c BMUB030) | L, Mm Bec kr| ko4 mcn. 1 mcn. 2 mcn. 3* vcn. 4
NOTKa, MM S, MM )
200 400 - - 250 107 | 34042 BBP4120 BBP4120HDZ - BBP4120ZL
300 350 - - 350 133 | 34043 BBP4130 BBP4130HDZ - BBP4130ZL
400 300 400 - 450 1,60 | 34044 BBP4140 BBP4140HDZ - BBP41407L
500 250 350 400 550 186 | 34045 BBP4150 BBP4150HDZ - BBP4150ZL
600 200 300 350 650 2,13 | 34046 BBP4160 BBP4160HDZ - BBP41607L




_

[=DKC

KoHconb BBD-21 (aBoiHan, 41x21)

0_, 15x20
D

125
42

gﬁf

Ve
\—4

4

, )
N 105x27_ r5_T

NpuMeHeHue:
— MOHTaXK TPACChl /I0TKOB, NOABECHBIX 3/1IEMEHTOB U KOHCTPYKLMI;
— KpenneHue K CTeHe/noTosKY;

- Kpennexue B npooum: BPL-21, BPL-41, BPV-21, BPV-41, BPM-21, BPM-41, BPD-
21, BPD-41, BPM-51;

— KperneHne B OAMHOYHbBIN 1 ABOMHOM NMoasec.

XapakTepucTukm:

— BO3MOMHOCTb ABYXCTOPOHHEr0 MOHTAMa;

— (C-06paszHbli ABOMHOM Npoduab KoHCom 41x21;
— TOLMHA NPOdMNA KOHCOMM — 2,5MM;

— MEeM0oCeBOe pacCcToAHVe OTBEPCTUN NAACTUHBI KOHCOM — 82MM.

MNpuMevaHme:

— B OCHOBaHMW 2 0TBepCT1A noa MeTnssiM10.

Makc. TonwmHa . g .
WADMHA Harpyska, | Harpyska, kr | Harpyska, Kr I CTapbit Ko HoBbil Kog, HoBebIi koA, HoBeil koA,
P k- | (c BMUB020) | (c BMUE0O30) HEE wen. 1 uen. 2 nen. 4

NOTKa, MM S, MM
200 530 - - 250 6 116 34052 BBD2120 BBD2120HDZ BBD21207ZL
300 440 - - 350 6 146 34053 BBD2130 BBD2130HDZ BBD2130ZL
400 350 530 - 450 8 1,98 34054 BBD2140 BBD2140HDZ BBD21407ZL
500 260 440 530 550 8 2,34 34055 BBD2150 BBD2150HDZ BBD21507ZL
600 170 350 440 650 8 2,66 34056 BBD2160 BBD2160HDZ BBD21607ZL




7\ CEMMEHT

\7 3HEPIO WWww.segmentenergo.ru

KoHconb BBD-41 (aBoiHan, 41x41)

L MpumMeHeHue:
S .
(TRl { — MOHTaM TPACChl T0TKOB, MOABECHBIX 3/IEMEHTOB M KOHCTPYKLMIA;
B i

) — KpernieHne K CTEHE/I‘IOTOJ'IKV;

— Kpennenve B npodunun: BPL-21, BPL-41, BPV-21, BPV-41, BPM-21, BPM-41, BPD-
21,BPD-41, BPM-51;

— KpenneHve B OAWMHO4YHbIN 1 BOMHOM noasec.

4
&
&
&
©

180

41

90+1

XapaKTepucTuKku:

— BO3MOMHOCTb ABYXCTOPOHHENO MOHTaXKa;

— (C-06pa3Hbi 4BOVHOM NPOGUIbL KOHCOMM41 %41,
— TOSILLUMHA NPOUAIM KOHCONMM — 2,5MM;

— MEeM0oCeBOe pacCcToAHVe OTBEPCTUM NAACTUHBI KOHCOM — 120MMm.

MNpumMeyaHue:

— B OCHOBaHWM 2 0TBepCTMA nog MetnssiM10.

MM S, MM
200 630 250 6

1,88 BBD4120HDZ
300 490 350 6 2,46 BBD4130HDZ
400 420 450 8 3,19 BBD4140HDZ
500 320 550 8 377 BBD4150HDZ
600 300 650 8 4,34 BBD4160HDZ




_

[=DKC
KoHconbe BBH-60, ycuneHHana

40 B+27 MNpumeHeHue:

— MOHTaX Tpacchbl KabenbHbIX TOTKOB C BbICOKOM Harpy3Kowm;

@,
E — KpenneHre B OAVHO4YHBIN 11 BOMHOM NOABEC;
pu |
— Kpennerve B npodwnu: BPL-21, BPL-41, BPV-21, BPV-41, BPM-21, BPM-41,
BPD-21, BPD-41, BPM-51;
S2

12d8 — KpenneHue Ha CTeHy.

50 30x7 XapaKTepucTuKku:

— LUMPUHA MOJKM KOHCOMM — 32MM.

MNpumeyaHue:
— B OCHOBaHWM 2 0TBEPCTMA Nnoa MeTn3biM10;

— S1 - TOAWWHA NOSIKMKO HCONM;

— S2 - ToAWWMHa CTeHOBOW NAACTMHBbI.

Makc. TonwmHa
TonwmHa nosKkm
WMpHa | Harpyska, | AmmHa, | konconm S1, MM NNacTuHbl | Byicota | BeicoTa Crapbiit | Hosbli Kog, | Hoebili koa, |HoBbii kog, | Hoeblit Kog,
noTka B, MM 52, MM Hmv | K MM Koq uen. 1 uen. 2 nen. 3* ucn. 4

370 231 2 4 132 96 0,48 | LP6002 | BBH6020 | BBH6020HDZ - BBH6020ZL
300 360 331 2 4 140 104 0,67 | LP6003 | BBH6E030 | BBH6030HDZ - BBH6030ZL
400 350 433 2,5 6 156 114 1,08 | LP6004 | BBH6040 BBH6040HDZ - BBH60407L
500 330 533 2,5 6 158 122 1,27 | LP6005 | BBH6050 BBHE050HDZ - BBH60507ZL
600 320 633 2,5 6 167 131 188 | LP6006 | BBH6060 | BBHE060HDZ - BBH6060ZL




7\ CEMMEHT

\7 3HEPIO www.segmentenergo.ru
KoHcone BBH-70, ycuneHHan, TAXkenan

10 8427 NpuMeHeHue:

— MOHTaXK TPaCcChbl KabenbHbIX NOTKOB C BbICOKOM Harpy3Kom;

— KpenneHre B OAMHOYHbIN 1 OBOMHOM NoABEC;

— Kpennenve B npodunun: BPL-21, BPL-41, BPV-21, BPV-41, BPM-21, BPM-41, BPD-
21,BPD-41, BPM-51;

) — KperieHue HacTeHy.

H
s ble
K

12x18

50 30x7 XapaKTepucTUKK:

— LUMPWHA MOJIKM KOHCO/M — 32MM.

MNpuMeyaHme:
— B OCHOBaHWM 2 0TBEPCTMA Nnog MeTn3biM10;

— S1 - TOAWMHA NOJIKM KOHCONM;

— S2 - TOALWMHA CTeHOBOW MIaCTMHbI.

Makc. TonuwmHa
wMpnHa | Harpyska, | OavHa, |TonwwmHa nonkm |1ACTUHBL | Bhicota | Beicota Crapbit |Hoebili kog, HoBbIN Kog, HoBbIN Kog, HoBbIN Kog,
noTKa B, MM Kr MM KoHConM S1, MM | 52, MM H, MM K, MM Kog nen. 1 nen. 2 nen. 3* uen. 4

450 233 2,5 6 132 96 061 | LHB002 | BBH7020 BBH7020HDZ - BBH7020ZL

300 420 333 2,5 6 140 104 0,88 | LH6003 | BBH7030 BBH7030HDZ - BBH7030ZL
400 400 435 3 8 156 114 132 | LH6004 | BBH7040 BBH7040HDZ - BBH7040ZL
500 390 535 3 8 158 122 162 | LHE005 | BBH7050 BBH7050HDZ - BBH7050ZL
600 380 635 3 8 167 131 197 | LH6006 | BBH7060 BBH7060HDZ - BBH7060ZL




_

[=DKC

KoHconbe BBH-75 ansa |I-o6pasHoro npo¢umna BPM-50

L
MNpumeHeHue: MNpumeyaHue:
z¢ — Kpennenue K [-obpasHomy — B KOMI/1IEKT MOCTaBKM BXOAMT KOH-
B S npoduntoBPM-50. COfb, COeANHMTENBHAA NNACTUHA,
= — XapaKTepucT KA 3 6011a M10%35, 3 raikn M10 1 3
L WwarnbeiM10.
N — TOMWMHbBI MAACTUHBI OCHOBAHMA KOH-

aﬁr& COMM 1 COBANHNTENBHOM NNACTUHBI —

(b= = = = S 4 Mm.

M~

NOTKAa, MM S, MM
200 375 249 2,5 120 1,03 BBH7520HDZ
300 320 349 2,5 120 124 BBH7530HDZ
400 315 449 3 120 162 BBH7540HDZ
500 270 549 3 120 191 BBH7550HDZ
600 260 649 3 120 2,22 BBH7560HDZ
KpenneHue K notonky BSF-29 (SSM)
35 55 21x12.5 MNpuMeHeHue: MNpuMeyaHme:
25 ( ] — opraHm3aumAa nogseca — B OCHOBaHWM 4 0TBEPCTMA NoA
KabenbHoMTpacchl; MeTun3bIM8.
m m O |l O Qals — MOHTa npodunen BPL-29 n BPM-29;
= 25 — MOHTa KOHCOs1en cepum
r BBL-40,BBL-50;
N 1 .
% 85037 101 — B Ka4eCTBe HamnobHOMOoMopbI;
132 — KperneHne K NPAMOMOBEPXHOCTM.

800 ‘ 0,68 ‘ 34143 ‘ BSF2901 ‘ BSF2901HDZ ‘ BSF29017ZL ‘




7\ CEMMEHT

\7 SHEPIO www.segmentenergo.ru
Noasec BSD-21 (aBoiiHoK, 41x21)

NpuMeHeHue:
— MOHTaXK KoHconen: BBH-60, BBH-70, BBD-21, BBP-21/41;

— 0[HO/OBYXCTOPOHHMIA 1 NapasnesbHbI MOHTaM KabenbHbIX TPacc;

50
!

— MOTON04YHOE MK HamosibHOe KpereHne.

- [D 2 XapaKTepucTukm:
g — C-06pa3Hbin ABOMHOM Npodunb noaseca 41x21;
[D [D TS| S — ToLMHa Npodwna noaseca — 2,5MM;
[D < [D, — TOMLWMHA MNacTUHBl — 6MM.
r 25 p
NpuMeyaHme:
? A — B OCHOBaHuM 6 oTBEpCTUM noa MeTu3eiM10.

OnvHa L, MM Crapbii Kog HoBbI1 Kog, ncn. 1 HoBbin Kog, ncn. 2 | HoBbin Koa, ncn. 3* | HoBbii Koa, mcn.

136 LP8102 BSD2102 BSD2102HDZ BSD21027ZL
300 168 52 LP8103 BSD2103 BSD2103HDZ - BSD21037L
400 212 52 LP8104 BSD2104 BSD2104HDZ - BSD21047ZL
500 2,50 52 LP8105 BSD2105 BSD2105HDZ - BSD21057L
600 2,88 52 LP8106 BSD2106 BSD2106HDZ - BSD21067ZL
800 3,64 52 LP8108 BSD2108 BSD2108HDZ - BSD21087L
1000 516 52 LP8110 BSD2110 BSD2110HDZ - BSD2110ZL
1200 630 52 LP8112 BSD2112 BSD2112HDZ - BSD21127L
1500 7,00 52 LP8115 BSD2115 BSD2115HDZ - BSD21157L
2000 8,20 52 LP8120 BSD2120 BSD2120HDZ - BSD2120ZL

[MoMMMO CTaHgaPTHBIX AMH B MCMOAHEHMAX 2 U 3 BO3MOMHO M3roTOBEHME MoABECOB Mtobon AnnHbl B MHTepBane oT 200 go 3000 MM ¢ warom 100 mMm.




[=DKC

KpenneHwue K npodHacTuny V-obpasHoe

1.MopAnoK KpenneHusn:
a) NpoCBepUTbL 0TBEPCTUA B MpodHacTMIe AMamMeTpoM 12 MM; 6) yctaHoBUTL 61T
B OTBEPCTUA KpenneHus 1 npodHacTung;
B) 3aTAHYTb raiky 40 NpuieraHna KpenaeHus K npodTacTtmny.

2. Ucnonb3yeTcA ¢ npodHaCTUNOM WMpUHOM 50-100 MM.

Mo3.

Tabnuua 1 - Belibop 60Ta

HanmeHoBaHme

LUnpwrHa npodHacTmna

50 mm

100 mm

MNos3. HanmeHoBaHme Kop Kon. lNpnMeyanHusa
1 Kpennerve K npogHacTuny CM33 1
V-o6pasHoe
2 bonT DINS33 M10 CM0810* 1 Cm. Tabnmuy 1
3 Llamba Kry3oBHaA @10 CM121000 1
4 Farka DIN934 M10 (CM111000 1
5 |Wanba c y3rmmm nonsamm DIN125 CM247+* 1
6 Farka DIN934 CM11*** 1
CM. Tabnuuy 2
7 Wnmnbka DINS75/976 CM20™** 1
8 MpodHacTnn

Bont DINS33 M10

CM081070

cM081012

Tabnmua 2 - Bblbop WNNAbKK

Koa
HaviMeHoBaHve [na kpe- [ns Kpe-
Mo3. nnexHna M8 nnexna M10
(CM330800) (CM331000)
5 LLlamnba Ky3oBHasa DINSO21 CM240800 CM241000
6 Marka wecturpaHHasa DINS34 | CM110800 CM111000
7 LLnmnbka DINS75/976 CM200801 CM201001




7\ CEMMEHT

\7 3HEPIO WWww.segmentenergo.ru

3.1.3.6. CucreMa Kpenexa M5 COMBITECH

a) BUHT € rnagKoi ronoBKoi M KBAAPATHLIM MOAr0/I0BHUKOM

HasHaueHwe:
— COBAMHEHWE MOHTAXKHbLIX 3/IEMEHTOB MEX Y CO60M 1 KpenieHne NecTHUYHbIX
LL1 NOTKOB
— K MOHTaHbIM aKceccyapam.
; XapakTepucTuku:
E@ I ]l 2 — Kflacc NpoYHoCTV 4.8 ANnA ncnonHenma 1.
MEx16 15,88 16,55 CM010616 - CMO010616INOX CMO010616INOX316L
M6x20 23,88 16,55 CM010620 (CM010620HDZ - -
M6%25 28,88 16,55 CM010625 - - -
M8x%20 24,88 20,65 CM010820 - - -
M8x35 35,88 20,65 - (CM010835HDZ - -
M10x25 30,38 24,65 CM011025 - - -

6) BoNT C WecTUrpaHHOM roN0BKoM

B L1 Ha3sHaueHue:
L2 — COeAVHEHME MOHTaXHbIX 3/TEMEHTOB Medy COHOoM, COBMECTHO C aHKepamu, Kpe-
(] M/IEHNE MOHTAMHbIX KOHCTPYKUMIA K CTeHaM, MOTOJKY WM Moay.
@ T ‘|*D XapaKkTepucTuku:
— — K/acc NpoYHoCcTv 4.8 AnA UCnonHeHva 1.




_

[=DKC

X
M4x16 18,8 7 CM080416 - - -
M5x%20 23,5 8 CM080520 - - -
M6x8 12 10 CM020608 - - -
MEx12 16 10 CM020612 CM020612HDZ - -
M6x20 24 10 CM020620 CM020620HDZ - CM020620INOX316L
MEx25 29 10 CM080625 - - CM080625INOX316L
M6x45 49 10 CM080645 - - CM080645INOX316L
M8x16 213 13 CM020816 CM020816HDZ CM020816INOX CM020816INOX316L
M8x25 30,3 13 CM020825 CM020825HDZ - -
M8x30 353 13 CM080830 ~ CMOB0830INOX CMO80830INOX316L
M8x40 453 13 CM080840 = - -
M8x50 553 13 CM080850 = - -
M8x=80 85,3 13 CM080880 CM080880HDZ - -
M10x25 314 17 CM021025 CM021025HDZ - -
M10x30 36,4 17 CM081030 = - CMO081030INOX316L
M10x35 414 17 CM081035 CM081035HDZ CMO081035INOX CMO081035INOX316L
M10x40 464 17 CM081040 = - CMO081040INOX316L
M10x50 56,4 17 CM021050 = - CMO81050INOX316L
M10x60 664 17 CM081060 CM081060HDZ - -
M10x70 76,4 17 CM081070 = - CM081070INOX316L
M10x80 86,4 17 CM081080 CM081080HDZ - CMO081080INOX316L
M10xS0 96,4 17 CM081090 CM0810S0HDZ - -
M10x100 1064 17 CM081010 = - -
M10x110 1164 17 CM081011 = - CMO81011INOX316L
M10x120 1264 17 CM081012 = - -
M12x40 475 19 CM081240 CM081240HDZ CM081240INOX CM081240INOX316L
M12x50 57,5 19 CM081250 - - CM081250INOX316L
M12x55 62,5 19 CM081255 - - CMO081255INOX316L
M12x65 72,5 19 CM081265 - - CMO081265INOX316L
M12x80 87,5 19 CM081280 - - -
M14x40 48,8 22 CM081440 - - -
M16x45 55 24 CM081645 - - -
M16x60 70 24 CM081660 - - -

I Yt




>

WWww.segmentenergo.ru

7\ CEMMEHT
\_J, OHEPIO

B) WnunbKa pesbboBasn

L HasHaueHue:
— nogsec KabeneHecyLMx TPaCcC K NOTONKY.
I | S W W _ <
XapaKTepucTuKu:

— KJacc NpoYHoCcTM 4.8 Ans UCNoHeHWA L.

M6x1000 1 CM200601 CM200601INOX - CM200601INOX316L
M6x2000 2 CM200602 CM200602INOX - CM200602INOX316L
M8x1000 1 CM200801 CM200801INOX CM2008017L CM200801INOX316L
M8x2000 2 CM200802 CM200802INOX CM2008027L CM200802INOX316L
M10x1000 1 CM201001 CM201001INOX CM201001ZL CM201001INOX316L
M10x2000 2 CM201002 CM201002INOX CM2010027L CM201002INOX316L
M12x1000 1 CM201201 CM201201INOX CM2012017L CM201201INOX316L
M12x2000 2 CM201202 CM201202INOX CM2012027L CM201202INOX316L
M16x1000 1 CM201601 - r -
M16x2000 2 CM201602 - 5 -
r) Faika c Hace4yKoi, NpenATCTBYIOLWEN OTKPY4MBaHUIO
H HasHaueHwe:

— CoeAMHEHME KaberbHbIX SIOTKOB MMy COB0M M KperieHMe NIOTKOB K MOHTaMHbIM
aKceccyapam.

XapaKTepucTuKu:

— KMacc NPOYHOCTM 5 ANA MCNOAHEeHNAL.

0603Ha4eHne M Kog, ncn. 1 Koa, ncn. 2 Kog, ncn. 3 Koa, ncn. 6
M5 8 118 5 CM100500 CM100500HDZ CM100500INOX -
M6 10 14,2 6 CM100600 CM100600HDZ CM100600INOX CM100600INOX316L
M8 13 179 8 CM100800 CM100800HDZ CM100800INOX CM100800INOX316L
M10 16 218 10 CM101000 CM101000HDZ CM101000INOX CM101000INOX316L
M12 18 26,0 12 (CM101200 CM101200HDZ CM101200INOX CM101200INOX316L




_

[=DKC

A) Waiiba c y3skuMmn nonamm

D1 \ © »@1« HasHaueHmue:
‘. — Kper/eHne MOHTarKHBIX 3/IEMEHTOB Me .y COBOM.

_ " o _ OTnnuMTENbHBIE 0COBEHHOCTY:
.’ — y3Kue nons.

S, v
4,5

M4 o) 08 CM240400 - -
M5 55 10 10 CM240500 - -
M6 6,6 12 16 CM240600 CM240600HDZ CM240600INOX316L
M8 35,0 16 16 CM240800 CM240800HDZ CM240800INOX316L
M10 110 20 2,0 CM241000 CM241000HDZ CM241000INOX316L
M12 13,5 24 2,5 CM241200 CM241200HDZ CM241200INOX316L
M14 15,5 28 25 CM241400 - -
M16 17,5 30 3,0 CM241600 - -

e) Wariba Ky3oBHaA

D1
42 S

HasHaueHue:
W — KpenneHme MOHTaXHbIX 31EMEHTOB Mexay COboM.
ejﬁ OTAnunTenbHble 0C06eHHOCTH:

— WMpoKne nona.

M4 4,5 12 10 - - -

CM120400
M5 55 15 12 CM120500 - - -
M6 6,6 18 16 CM120600 CM120600HDZ CM120600INOX | CM120600INOX316L
M8 9,0 24 20 CM120800 - CM120800INOX | CM120800INOX316L
M10 11,0 30 2,5 CM121000 - CM121000INOX | CM121000INOX316L
M12 13,5 37 3,0 CM121200 - CM121200INOX | CM121200INOX316L
M14 155 44 3,0 CM121400 - - -
M16 175 50 3,0 CM121600 - - -




7\ CEMMEHT

\7 3HEPIO WWww.segmentenergo.ru

) JlaTyHHbIA pa3pe3Hoi aHKkep
HasHaueHue:

— KpereHmne Nerkmx KOHCTPYKUMIA K 6ETOHY, NPUPOOHOMY KaMHIO 1 NOSHOTENoMy
_ KMprndy.

b ia
OTAnunTenbHble 0co6eHHOCTH:

— He TpebyeT 3HAUMTENbHBIX YCUAMIA MpW 3abMBaHUK;

— MOAXOAWT ANA CHATON 30HbI 6ETOHE;

— BbICOKME [0rMyCTUMble Harpy3kn Kak B 30HE CHATUA, TaK N B 30HE PACTAMEHUA.

OnameTtp Onvna [vameTtp FnybuHa MwuH. paccTofHne Harpy3ka HaBbIpbIB
pe3b6bbl aHkepa, MM cBepna, MM 6ypeHus, MM Meway R R e ana 6etoHa C Kog
a | h aHKepamn, MM R 20/25, kH
CM410416
CM410421
CM410625
(CM410831
CM411034
CM411241
M14 43 20 50 112 112 16,3 CM411443
M16 45 22 52 128 128 20,6 CM411645




_

[=DKC

3) CTaHAapTHBIN aHKep ¢ 60n1ToM

HasHaueHwue:
— KpereHve TAKEN0BEeCHbIX KOHCTPYKLMA

— K 6ETOHY,NPUPOAHOMY KaMHIO 1 MOIHOTENOMY KP4y .

OTAnunTenbHble 0Co6eHHOCTH:

— B KOMIM/IEKTe C 60/ITOM,;
— YHMBEpCanbHbl B MCNOMb30BaHWM,

— BO3MOXHOCTb MHOIOKPATHOIro IeMOHTaXa,

— NAAacTMaccoBas 3aryLika 3almiaeT oT 3arpA3HeHna 6ypoBOM MbIbIO.

Ty OnvHa Ovametp | OnvHa | TnybuHa | Makc. TonwmHa MUH. [Honyctnmble
pE3b6pr aHKkepa, | ceepna, | runb3by, | 6yperus, | 3axkpennentHoro | MOMEHT paccTosHMe MuH. Harpy3ku ana 6eToHa
maTtepuana, MM | 3aTAKKN, Mexay paccToAxne C 20/25, kH
; Hm 0T Kpad, MM
a d aHKepamu, MM BLIpbLIE®
M6 55 10 40 55 5 10 48 48 10,7 12,80 CM430645
M8 60 12 45 60 10 25 64 64 153 18,40 CM430850
M10 80 15 52 67 20 45 80 80 20,6 21,20 CM431060

M12 90 18 65 80 25 75 96 96 26,0 39,20 CM431274




7\ CEMMEHT

\7 3HEPIO WWww.segmentenergo.ru

K) CTaHOQpPTHbIN aHKep COo LWNWAbKOM

HasHaueHwue:
nln — KpEMMeHNE TAMEOBECHBIX KOHCTPYKLMI
— K 6ETOHY, MPUPOAHOMY KaMHIO Vi MOSIHOTENOMY KUPMIMHY.
_ OTAUuMTENbHBIE 0COBEHHOCTH:
bi ay G k — B KOMMMIEKTE CO LUMMIBKOM U Faiikoi;

— YHMBepCasbHbI B MCMOb30BaHWM;
i
— BO3MOMHOCTb MHOMOKPATHOIr0 JEMOHTaa;

— MAACTMACCoBan 3aryluka 3awmiaeT OT 3arpA3HeHna 6ypoBOM MblbIO.

e OnvHa Onametp | AdavHa FnyéuHa | Makc. TonwmHa MWH. [onycTnMble Harpysku
83b6blp aHKepa, ceepna, | rmnb3bl, | bypenua, | 3akpenneHHoro MoMeHT paccToaHne MuH. anA 6etoHa C 20/25,
P MM MaTtepuana, MM | 3aTAMKM, Mexay paccTosHue KH
. Hm aHKepamu, 0T Kpas, MM
b d BbIpbIB*
MM

M6 60 10 40 55 5 6 48 48 10,7 12,80 CM440645
M8 70 12 45 60 10 15 64 64 153 18,40 CM440850
M10 90 15 52 67 20 30 80 80 20,6 21,20 CM441060
M12 110 18 65 80 25 50 96 96 26,0 39,20 CM441274




_

[=DKC

3.1.3.7. OrHecToMkune oTBETBUTE/IbHbIE KOPOBKK

a) KopobKa oTeBeTBUTENbHAA C KabenbHbIMK BBOogaMu cepumn FS n3 TepMmonnacrta

=

CoeguHuTensHan CrocobHOCTb

HasHaueHue: XapaKTepucTUKu:

— COeAVHEHVE 1 OTBETB/IEHME MPOBOAOB  — MaTepuas — CreumasibHbIi TEPMOMacT;
1 Kabenen C coxpaHeHueM paboTocno-

COBHOCTM MPK Moxape.

— cTeneHb 3awmThl [P 55/IP56;

— LBeT — opaHeBbin RAL2003.

YcnoBua MoHTaXa:
KoMmnnekTtauus:

— BHYTPW MOMELLIEHWI 1 HA OTKPBITOM BO3-

— KepamMnyeckme KnemMmH1KK,
Ayxe nogd HaBeCoMm.

— OTHeCTOMKME aHKepbl A1A MOHTaa Ha
noboe ocHoBaHMe.

Kopnyc Kopobku Koa Kopobku cepumn FS

Bpews ceyeHve . rabapuTHbIN KO/1-BO . | Ynakoska,
paiZTaz:zzo?AHM:cm ,-:;?:LCBSB = YC/OBHbIM - BB008, MaKCVMasbHbIN T, C rNagkUMu | € KabenbHbIMK
: ™2 pasmep, MM (AxBxH), MM AnameTp, MM CTeHKaMmm BBOJaMM
45 4 4 6 100x100x50 | 114x114x62 6 25 1 FSB10404 FSB11404
45 6 4 6 100x100x50 | 114x114x62 6 25 1 FSB10604 FSB11604
45 5 6 10 100x100x50 | 114x114x62 6 25 1 FSB10506 FSB11506
45 5 10 20 100x100x50 | 114x114x62 6 25 1 FSB10510 FSB11510
45 5 16 30 150x110x70 | 165x124x84 10 25 1 FSB20516 FSB21516
45 8 6 150x110x70 | 165x124x84 10 25 1 - FSB21804
45 12 6 150x110x70 | 165x124x84 10 25 1 - FSB211204
45 20 4 6 240%190x90 | 254x199x102 10 32 1 - FSB412004
45 40 4 6 240x190x90 | 254x199x102 10 32 1 - FSB414004
90 4 10 32 150x110x70 | 165x124x84 10 25 1 FSK20410 FSK21410
90 6 10 32 240%190x90 | 254x199x102 10 32 1 FSK40610 FSK41610
S0 8 10* 32 240x190x90 | 254x199x102 10 32 1 - FSK41810
90 12 10" 32 240x190x90 | 254x199x102 10 32 1 - FSK411210

[1nA MHOrOMPOBOIOYHBIX MM/ AOMYCTUMO ceverre 1x10 MM2 nbo 2x6 MM2. 11 0AHOMPOBOMOYUHbIX I AOMYCTUMO CeYeHe 2x4MM2




7\ CEMMEHT

\7 SHEPIO www.segmentenergo.ru
6) Kopobka oTBeTBUTENbHAA C KabenbHbIMM BBoAaMu cepun FS u3 ctanun

HasHaueHwue: XapaKkTepucTukm:

I
—

— COoelHeHWe 1 OTBETBMEHME MPOBO-  — MaTtepuan —CTasb;
0B 1 Kabenen C coxpaHeHneM pabo-
TOCMOCOBHOCTM MpyW NoKape.

T = L-26 - wnunbka M6

— cTeneHb 3awmTsl — IP 55/IP66;

I
|
©
@

— uBeT — opaHxeBblt RAL2003.
YcnoBuA MoHTaXa:
KoMnneKkrauums:

— BHYTPW MOMELLEHMIA 1 HA OTKPBITOM

— KEepaMUYECKME KNEMMHUKN,
BO3AYXe.

— OTHeCTOVKMe aHKepa A1 MoHTara Ha
noboe ocHoBaHMe.

Bpewn CoeauHuTeNbHAA CNOCOBHOCTb Kopnyc Kopobku "

VaKoBKa, 04 KOpobKM cepun FS
pabotocnocobHocTH ceyeHme rabapuTHbIi y i
HE MeHee, MUH KON-BO S — T KOM-BO BBOAOB, MaKcuMasbHbIN C rnagkumm | ¢ KabenbHbIMM
MosCcoB wT. OVaMeTp, MM CTeHKaMu BBOJAMU
MM2 MM

45 4 4 6 1 FSB30404 FSB31404
45 6 4 6 1 FSB30604 FSB31604
45 5 6 10 1 FSB30506 FSB31506
45 5 10 20 150x150%80 6 32 1 FSB30510 FSB31510
45 5 16 30 1 FSB30516 FSB31516
90 4 10 32 1 FSK30410 FSK31410
90 6 10 32 1 FSK30610 FSK31610




_

[=DKC

3.1.3.8. OrHecTolKkue oTBeTBUTENbHBLIE KOPObKK cepun KM-0, nponssoactea 000 "®HMM "TedecT”

HasHaueHue:
- — OrHecToMKoe coeaMHEHME MPOBOAOB PA3/IMYHOMO Ha3Ha- YeHUs,

- & L B TOM YMC/1e CUrHaMbHBIX 1 KOHTPOMbHBIX Lienei c1ctem obecnedeHmna
= i 4 noXapHom 6e30nacHoCTX;
= - . f — HageHan 3awmTa yCTaHoBNEHHbIX B KOPObKe COeaMHEe- HMM OT BHELLHMX
L S BO30eNCTBUM;
#-": @ — CoxpaHeHwve paboTocnocobHOCTV CoeAMHEHWIM NPOBOAOB NMPW BO3AENCTBUM
BBICOKMX TeMnepaTtyp.
IPS4 IP66

PasMep v Bec TpaHCMOPTHOM ynakoBKW. Konn4yecTBo 13gennii B ynakoBKe

0603Ha4eHne Kon-Bo B ynakoBke, | Bec ynakoBku, | Pasamep TpaHCnopTHOM
CepuA KopoboK Pasmep, MM Bec o, Kr
MoauduKaLmm T KI MaKOBKW, MM
KM-0 IP 41-s 72x30%x22 01 150 15 330x330x165
P a1 KM-0 IP 41-m 50x50x23 01 150 15 330x330x165
KM-0 IP 41 72x72x36 02 80 16 330x330x165
KM-0 IP 41-d 142x72x36 03 40 12 330x330x165
KM-0 IP54-1212 (Hep») 123x123x60 1,2 8 96 330x330x165
KM-0 IP54-1224 (Hep») 123x240x60 1,8 4 7.2 330x330x165
IP54 1 IP 54 u3 KM-0 IP54-1515 (Hep») 150x150x60 16 8 128 360x360x160
HepXaBeloLLen cTamm KM-0 IP54-1530 (Hep) 150x300x60 27 4 10,8 360x360x160
KM-0 1P54-2020 (Hep) 200x200x60 26 4 104 460x235x160
KM-0 IP54-2040 (Hepw) 200x400x60 46 2 92 460x235x160
KM-0 IP66-1212 (Hepw) 123x123x60 1,6 8 12,8 360x360x160
KM-0 IP66-1224 (Hepw) 123x240x60 23 4 9.2 360x360x160
IP 66 1 IP 66 13 KM-0 IP66-1515 (Hepw) 150x150x60 1,8 8 14,4 420x420x160
HepXaBeloLLen cTamm KM-0 IP66-1530 (Hepw) 150x300x60 31 4 12,4 420x420x160
KM-0 IP66-2020 (Hepw) 200x200x60 31 4 12,4 520x265x160
KM-0 IP66-2040 (Hepw) 200x400x60 572 2 104 520x265x160
KM-0 IP66 80x80x68 1,4 12 16,8 330x330x165
P 66 younerte KM-0 IP66-100x100 100x100x68 1,5 8 12 330x330x165
KM-0 IP66-d 120x80x68 2,5 9 22,5 330x330x165
KM-0 IP66-120x120 120x120x68 26 6 15,6 330x330x165

I -



7\ CEMMEHT

\7 3HEPIO WWww.segmentenergo.ru

3.2 KabenbHble nuHum CerMenT/lanH-AKC cepumn I'T

3.2.1. BHewHwun Bug OKJ1 CermenT/lanH-OKC cepum I'T (Catalog KNS 2019)

HasHaueHue:

— NPOKNAAKa ANEKTPUHECKNX, TeNePOHHbIX, KOMMLIOTEPHBIX, TENEBU3MOHHbBIX
ceTel, BbINOMHEHHBIX M30/IMPOBaHHLIMM NMPOBOAAMM, LLIHYPaMX U
Kabenamu.

YcnoBua MoHTaxKa:

— CKpbITaa NpoKNadKka B CTeHax, NoTosKax, Moiax 13 Hecropaembix
MaTepvanos;
[0MNyCKaeTCA OTKPbITaA MPOKNaAKa BHYTPM NMOMELLEHNIA MO OCHOBAHVAM
13 HECropaeMblX M TPYAHOCrOPaeMbIX MaTepmrasos Npu OTCyTCTBUM
BO34eNCTBMA yabTpaduoneTa.

OTnnMunTenbHble 0C06eHHOCTH:

— He pacnpocTpaHAeT ropexHue,

— B/1AroCTOMKOCTb;

— CTOMKOCTb K CTApEeHMIO;

— CcepTMuMKaT NoXKapHOM 6e30MacHOCTM, TUIMEHNYECKOE 3aK/T0YEHNE K
ceptmdmkar CE.

a) Tpybbl r1MbKmne rodpprpoBaHHble cepun
"OCTOPUS" 13 KoMMo3Mumm Ha 0CHoBe
He pacnpocTpaHsioLero ropeHve NBX

XapaKTepucTuKm:
TexHu4ecKe ycnoBma TY 2247-008-47022248-2002
KnaccndukaumonHeii kog no TOCT P M3K 61386.1-2014 2141 (nerkas cepun); 3241 (TAxenan cepua)
TeMnepaTypa MoHTaxKa ot -5 go +60 °C
TemnepaTypa aKkcnayataumm oT —25 a0 +60 °C (Npu1 OTCYTCTBUM MEXAHUYECKMX BO3AEMCTBIIA)

cBbllwe 350 H Ha 5 oM (nerkas cepuaA)*; cebie 750 H Ha 5 oM (TAenan cepnA)*;

MpouHocTb (conpoTneneHre cxatuio npu 20 °C) cBbiLLe 1250 H Ha SeM (cBepxTRKenan cepus)®

PaspbiBHaA npo4HoCT He meHee 100 H

YaapHas npoyHocTb npn =25 °C He MeHee 0,5 [k — nerkas cepus; He MeHee 1 [k — TAXKeNan 1 CBEPXTAKENan cepum
LiBeT cepbi RAL 7035

MuHUManbHbI paguyc narmba 3 gnameTpa

CooTBeTCTBME TPeboBaHMAM MOXKapHOM 6e30MacHoOCTH cootBeTcTBYeT [OCT P 53313

* NedopMauma Npu 3aABAEHHOM yCUMK CaTvA He 6onee 2F%o+5% 0T Ha4abHOro AvameTpa




_

[=DKC

HomMmeHKknarypa:
Cepna Tov6 Ho:::jﬂ;;bm BHewwHum BHyTpeHHWU Kon-Bo Kon-Bo Kog Tpy6bl Kog Tpy6bl
P Py onameTp D, MM* | anameTp d, Mm* | B ByxTe L, M Ha nannere, M C NMPOTAKKOM 6e3 NpoTAKKM
anameTp, MM
100 5200 91916 90916
16 16,0 115 50 3900 9191650 9091650
25 3150 9191625 9091625
100 4400 91920 90920
20 20,0 149 50 2400 9192050 9092050
25 2700 9192025 9092025
[erkan 50 2400 91925 90925
25 250 190
25 1750 9192525 9092525
32 32,0 24,9 25 1300 91932 90932
20 1040 91940 90940
40 40,0 31,8
50 1200 9194050 9094050
15 720 91950 90950
50 50,0 40,2
30 720 9195030 9095030
16 16,0 113 100 5200 91516 90516
20 20,0 14,7 100 4400 91520 90520
25 250 189 50 2400 91525 90525
Takenan
32 32,0 246 25 1300 91532 90532
40 40,0 31,5 20 1040 91540 90540
50 50,0 40,1 15 720 91550 90550
25 250 18,6 50 2400 91525+ 90525+
CBepxTaenan
32 32,0 24,4 25 1300 91532+ 90532+

* [IoMnyCK Ha BHELLHWI 1 BHYTPEeHHWI avameTp Ans Tpyb @ 16, 20, 25, 32 n 40 mm coctasnaeT +0,4 mm; 4na Tpy6 @ 50 MM coctasnseT +0,5 MM




7\ CEMMEHT
\_J, OHEPIO

i . b
HF ; |_|I I I : 1"
h,h_‘_l.,n..\.iq.ltl- I_IIH:]_. ]
6) Tpybbl r’MbKMe rodpprpoBaHHble 13
3MEKTPOM30/IALUMOHHOMO MaTeprana anq

3MEKTPOMOHTaXHbBIX paboT 6e3 coaepKaHma
ranoreHoB "OCTOPUS’

XapaKTepuCTUKM:

HanmeHoBaHme

>

WWww.segmentenergo.ru

HasHaueHue:

— NPOKNaAKa ANeKTPUHECKUX, TeNePOHHbIX, KOMMBIOTEPHBIX, TENEBM3MOHHbIX CETEN,
BbIMO/IHEHHbIX M30/IMPOBaHHBIMI NMPOBOAAMM, LLUHYPaMM U Kabenamu;

— NpoKnaaKka CoBMECTHO C Kabenammn 6e3 coaepraHna ranoreHoB.

YcnoBuAa MoHTaxa:

— CKpbITaA NPOKNaaKa B CTeHax, NOTOsKax, MoNax 13 HeCropaeMbix MaTeprasnos;

— [0MyCKaeTCA OTKPbITaA NPOKAAKA BHYTPW NOMELLEHW N0 OCHOBaHWAM 13
Hecropaembix 1 TPYAHOCrOpaeMblx MaTepuasioB Npy OTCYTCTBUM BO3L4ENCTBMIA
ybTpaduoneTa.

OTnnumnTesibHble 0C06eHHOCTH:

— 6e3 coaepHaHua ranoreHos,;

— He pacrnpoCTPaHAET roOpeHue;

— B/1Ar0CTOMKOCTb;

— BbICOKaA 31aCTUYHOCTb;

— CTOMKOCTb K CTApPEHMIO;

— CepTMdVKaT NoapHoM 6e3onacHoCTK, 3akniodeHne ot MYC Poccum o npyUMeHeHun
NpOAYKLMM.

Onmncanwve

MaTepuman

KOMMO3MLMA Ha N0MO0NeGUHOBON OCHOBE

TexHn4eckme ycnoBmA

TY 3491-052-47022248-2016

TeMnepaTypa MoHTarKa

ot -15 go +90 °C

TeMnepaTypa 3Kcnyaraumm

or =15 go +90 °C

MNpoyHocTb (conpoTtmBnerme catuio npn 20 °C)

cBbille 125 H

Pa3pbiBHAs NMPOYHOCTL

He MeHee 200H

YaapHas npoyHocTb npy —15 °C

He meHee 0,5 [ no TOCT P M3K 61386.1-2014

LiBet

6ebii

MWHUManbHBIM paamyc n3rrba

2 gnametpa

CooTBeTcTBMe TpeboBaHMAM MOKAPHOM 6e30MacHoCTH

cooTBeTcTBYeT [OCT P 53313

HomeHKnatypa:
HOMVI/IHaﬂbeIVI BHewwHmn ,Cll/*IaMETp D, | BHyTpeHH1 ElMaMETp Kon-80 & 6yxTe L, M e 2 R ST, 1 Kon pr6b|~ Koa Tpy6bbl 6e3
BHELUHU AMaMETP, MM MM d, MM C NMPOTAMKKOM MPOTAMKKM
16 158 113 100 5200 81816 80816
20 197 148 100 4400 81820 80820
25 24,7 191 50 2400 81825 80825
32 314 24,3 25 1300 81832 80832
40 39,1 30,8 20 560 81840 80840
50 451 39,7 15 720 81850 80850

* [lomnyCK Ha BHELLHWIA 1 BHYTPeHHWIA avameTp ana Tpyb @ 16, 20, 25, 32 n 40 mMm coctasnsaeT +0,4 mm; ana Tpy6 @ 50 mm coctaenseT +0,5 MM

B e o -



[=DKC

HasHauyeHwue:

— NpoKNaaKa 3NeKTpUYeckmx, Tene@oHHbIX, KOMMLIOTEPHBIX,
TeNeBU3MOHHBIX CETEN, BbIMOHEHHBIX 130/IMPOBaHHLIMM MPOBOAAMM,
LUHYpaM1 1nm Kabenamm.

YcnoBuAa MoHTaXa:

— MOHOMTHOE HeTOHOCTPOEHME, CKPbITaA NPOKIaAKa B WTpobax CTeH,
CTAYKKE M0s0B, NycToTax danbLCTeH, GabLInonos, GanbLUNoTOIKOB

i / Ill- i M3 HECropaeMbIx MaTeprasos; OTKPbITaA MPOKaAKA KaK BHYTPH

L f |II ,I' f | MOMELLIEHWI, TaK M Ha OTKPLITOM BO34yxe noA HaBecoM, Mo 0CHOBaHWAM
§ |I'" I.-" .I'f Jr’ IIr‘ 'r ir 'i J' l 13 HECrOpaeMbIX 1 TPYAHOCrOpaeMbIx MaTepyasos.

OTAnunTeNbHbIE 0CO6EHHOCTM:
— He pacnpocTpaHseT ropeHue;

B) Tpybbl rbKMe rodprpoBaHHbie cepmm

"0CTOPUS" 13 KOMMO3MLMM Ha OCHOBE He — MOBbILLIEHHAA 3M1ACTUHHOCTL M yAapHasa NPOYHOCT;
pacnpoCTpaHALLEero ropeHve noavnponuaeHa — LUMPOKUI OMana3oH MOHTaXHBIX Y 3KCMyaTaUmoHHLIX TeMrieparyp;
— BMArOCTOMKOCTb;

— CTOMKOCTb K CTApeHMIo;
— cepTMdUKaT NoXKapHoM 6e30MacHOCTH, MrMeHMYEeCKoe 3aKnioYeHre
n ceptnomkar CE.

XapaKTepuCTUKM:
anMeHOBaHWe 0 aHMe
TexHu4ecKne ycnoBua TY 3491-010-47022248-2003
KnaccndmkaumonHsin kog no MOCT P M3K 61386.1-2014 1241 (nerkan cepwis)
TeMnepaTypa MoHTaKa oT =25 go +60 °C
TeMnepatypa 3KcnayaTaumm o7 -40 go +105 °C (Mpu OTCYTCTBUM MEXAHMYECKIMX BO3AENCTBII)

cBblwe 120 H Ha 5 oM (nerkaa cepun)*; cebile 320 H Ha 5 oM (TArkenana cepwin)*; cBbilLe

MpoyHocTb (conpoTtmeneHne ckatiio npu 20 °C) 450 H Ha 5 M (CBepXTAMEenas cepus)*

PaspbiBHaA NPOYHOCTb He meHee 200 H

LiBet cnHnA RAL 5015
MUHManbHBIR paauyc 13rba 3 gvametpa

CooTBETCTBME TPeHoBaHMAM NOXKaAPHOM He30MacHOCTM cootBetcTBYeT FOCT P 53313

* JedopMaumsa Npuy 3aABAEHHOM YCUAMM CKaTUA He 6onee 2% =% oT HauabHOro AvaMeTpa




>

7\ CEMMEHT

\7 3HEPIO Www.segmentenergo.ru
HomMmeHKknartypa:
HOMMHanb'ij BHewwHwmi BHyTpeHHuM Kon-Bo Kon-Bo Kog Tpy6bl Kog Tpy6bl
Cepvina Tpyb BHELLHWIA . . o
avameTp D, MM* | anameTp d, MM B byxte L, M Ha nanneTe,M | cnpoTAXKoM | 6e3 NPOTAXKKM
avameTp, MM
16 158 11,2 100 5200 11916 10916
20 197 148 100 4400 11920 10920
Mervas 25 250 190 50 2400 11925 10925
32 314 24,2 25 1300 11932 10932
40 392 30,8 20 1040 11940 10940
50 490 397 15 720 11950 10950
16 158 110 100 5200 11516 10516
20 196 143 100 4400 11520 10520
25 250 189 50 2400 11525 10525
Trmenas 32 314 24,0 25 1300 11532 10532
40 393 305 20 1040 11540 10540
50 489 395 15 720 11550 10550
Coepxtmwena 25 250 186 50 2400 11525+ 10525+
32 314 239 25 1300 11532+ 10532+

* [lonycK Ha BHELLHWIA 1 BHYTPEHHWIA AnameTpbl cocTaBnaeT +0,5 MM

3.2.2. CoctaB Hecywmx OKN CermeHTt/lann-OKC cepun I'T

HanmMeHoBaHwe TexHnuyeckue ycnosuAa

1 Tpy6bl rnbkme rodppmpoBaHHblie cepum "OCTOPUS" 13 KOMMO3WLMM Ha OCHOBE HE PACMpPOCTPaHALLEr0 TY-2247-008-47022248-2002
roperue MNBX 1 akceccyapbl K HAM.

> Tpybbl TMbKMe rodprpoBaHHbIE 13 g@mpomqnnumomoro mMarepuana ana 31eKTPOMOHTAKHbBIX TY-3491-052-47022248-2016
paboT 6e3 cogepranua ranoreHos "OCTOPUS" 1 akceccyapbl K HUM.

3 Tpy6bl rnbkme rodpmpoBaHHbie cepim "OCTOPUS" 13 KOMNO3ULMM HA OCHOBE HE PACMpPOCTPaHALLEr0 TY-3491-010-47022248-2003
ropeH1e NoMMPONMEHa 1 akceccyaphbl K HUM.

4 Cuctema kpenexxa M5 COMBITECH
Cnctema Kkpenexa C3 B cocTase: Atobenn MeTanmyeckme, camopesbl, rB03AM Mo 6ETOHY YCUNEeHHbIE,

5 CKObbI CTaNbHbIE OLMHKOBaHHbIE 0gHoNankosble CMO, cKobbl CTanbHble OUMHKOBaHHbIe CMO 6e3
0TBEPCTMA ANA MHEBMOMNMCTONET], CKObbI CTafbHbIe OLUMHKOBaHHbBIE AByxnankoesle CM, crobel
CTasnbHble OUMHKOBaHHble CM/[] 6e3 0TBepCTMA ANA MHEBMOMMCTONETa, aHKep KmH, XomyT FR MP.

6 KopobKn oTBETBMTESbHBIE OrHECTOMKIME cepum FS TY-3464-048-47022248-2016

7 KopobKM MeTanM4ecKkme MoHTarKHble orHecTorkue Tuna KM-0 TY-3449-005-70631050-2009

B e o -



[=DKC

3.2.3. YcnoBua MoHTaxa OKJ1 CermeHTt/lanH-AKC cepyn I'T

— MaKomarnsHoe pacctoaHne mexay kpenneHvamm L=500 mm; — Pagwuyc noBopoTa KabenbHoM NMHK He A0KeH BbiTb MeHee yKa3aH-HOro 3aBo4oM
— PexomeHgoBaHHOe paccToaHne mexway kpenneHuamm L=300 mm; MN3roTOBMTENEM MCMOMb3YEMOr0 Kabena (M CyMMbl AMaMeTpoB Kabenewn);
—  MaKnMarnsHoe KoNmn4ecTBo TPace, YCTaHOBEHHbIX Apyr No4d ApyroM — Mpn ncnonb3oBanum B OKN-C3KC orHecTorkmx pacnpegenmTesisHbix KOpoboK M
He orpaHV4eHo; aKCeccyapoB Heobx0AMMO yCTaHaBAMBATL A0MOMHWTENb-HbIe KperneHnA KabenbHoM
— MOHTaX: Ha NOTOSIOK, Ha CTeHY rOPU30HTAIbHO MW BEPTUKANLHO; MHWM Neped BBOAAMM B KOPOBKM MM akcecCyap Ha pacctoaHnu He 6onee 50 MM
- [pv HeobX0AMMOCTM NOBOPOTA KAbaNbHOM AMHUM AOMKHBI 0T BBOAR;
yCTaHaBMBATLCA BHeoYepeHble KperiieHma 40 1 nocsie noBopoTa —  MakanmansHoe Konundectso KHC nog 0gHMM OTPEe3KOM MOHTaXKHOW fieHTom FR TP
Ha paccToaHnm He 6onee 50 MM OT Ha4ana paauyca u3rnoba; He bonee 3-x.

3.3. KabenbHble nnHnn CermeHT/1aiH-AKC cepun KT

3.3.1. BHewHwun Bug OKJ1 CermeHT/lanH-OKC cepun KT

e

Tpybbl *KecTKune rnagxme cepum «Expresss
13 KOMMO3MLMM Ha OCHOBE
He pacnpocTpaHsioLlero ropeHue MNBX

-

HasHauyeHwue:

— NpoKnaaKa 3NeKTprYeckmX, Tened@oHHbIX, KOMMbIOTEPHbIX, TENEBM3MOHHbIX CETEN, BLIMOSIHEHHBIX M30/IMPOBaHHBIMA
npoBoAamm, LHypamm U Kabensamm.

YcnoBuA MoHTaXKa:

— OTKpbITas NPOKAaAKa No0 0CHOBAHWAM M3 HECrOpaeMbIX 1M TPYAHOCrOpaeMblx MaTEPUANoB KaKk BHYTPW NMOMELLEHNI,
TaK M Ha OTKPbLITOM BO3A4yxe Mo HaBecoM B OTCYTCTBME MPAMOro BO34eNCTBUA ybTpaduroneTa 1 aTMocdepHbIX
0CaaKoB. MOHOMMTHOE BETOHOCTPOEHME.

OTAnunTenbHble 0C06eHHOCTH:

— He PacnpoCTpaHAEeT ropeHve;

— 06nadaeT yCTOMYMBOCTBIO K CTAPEHHIO;

— LUMPOKMIA aCCOPTUMEHT aKCeCcyapoB AaeT BO3MOMKHOCTb MOHTaa ioboi CTeneHn CII0KHOCTY.

MnactmkoBana Tpyba obecneymBaeT AONOMHUTENBHYIO M30AALMI0 Kabens, CKIHYAEeT PUCK MOPAMKEHWA INEKTPUYECKNM
TOKOM NPV MOBPEXAEHNN OCHOBHOM M301ALMM Kabens, MUHUMM3MPYET YTeuUKM TOKa M NOBLILAET CONpoTVBeHMe
M301AUMM CeTW; PaBHOMEPHOCTb TOLWMHLI CTeHKM Tpyb JKC obecneurBaeT Hem3MeHHOCTb MeXaHU1eCKmx 1
[OVI3NEKTPUYECKNX CBOMCTB.

LLIMPOKMIA aCCOPTUMEHT: Bbicokan cTeneHb 3awuThl IP:

- [BEe CepuM XeCTKMX rMaaxmx Tpyo; . brMaTepmasbHble Nbiie- 1 Bnaro3allmTHbIe akceccyaps
. rmoKme apMMpoBaHHble pr6bl; obecneurBaioT HaJexHylo repmMeTn3alnio B CaMbIX

. 10 TrnopasmepoB OTBETBUTESIbHBIX KOPOOOK; HECTRNX YCI0BMAX IKCNIyaTaumm.

. BCE HeobxoaMMble arceccyapel. OnToBas M PO3HMYHAA YMAKOBKM.




>

7\ CEMMEHT

\7 3HEPIO www.segmentenergo.ru
XapaKTepucTuKm:
HanMmeHoBaHue Onucanne

TexHu4ecKkme ycnoBuA TY 2248-012-47022248-2009

KnaccndmkaumonHeii kog no FOCT P MK 61386.1-2014 3241 (TArkenan cepwvin)

CTeneHb 3almTbl IP 67 no FOCT 14254-96 (M3K529-89)

TeMnepaTypa MoHTaxa oT -5 go +60 °C

TemMnepaTtypa 3Kcnyaraumm o1 =25 go +60 °C (Npn OTCYTCTBMM MEXaHUHECKMX BO3AEMCTBIN)

YaapHasa npoYHoCTb He MeHee 1 [ npu =25 °C; He meHee 2 [ npn =5 °C

LBet cepbit RAL 7035

CooTBeTCTBME TPEHOBAHMAM MOXKAPHOM HE30MacHOCTH cooTBeTcTBYET [OCT P 53313-2009
HomMmeHKknarypa:

Tpybbl B 0Tpe3Kax no 3 M Tpybbl B 0OTpe3Kax no 2 M

BHewHun BHyTpeHHMI BapuaHTt MpoYHOCTb
avameTp, MM * | gnamMeTp, MM * YMaKoBKU Koq Ko4 no F'OCT P M3K 61386.1

ont 90 63916 60 62916

16 137 po3HMLa 54 63916R 36 62916R
ont 75 63920 50 62920

20 176 pPO3HMLIA 30 63920R 20 62920R
onT 60 63925 40 62925

25 22,7 pO3HMLA 21 63925R 14 62925R cBbile 320 HHa 5 oM
onT 30 63932 20 62932

32 29,2 po3HMLa 12 63932R 8 62932R

40 367 onT 30 63940 20 625940

50 466 onT 15 63950 10 62950

63 586 onT 15 63963 10 62963

16 134 onT 90 63516 60 62516

20 174 onT 75 63520 50 62520

25 223 onT 60 63525 40 62525

32 288 onT 30 63532 20 62532 cBbille 750 HHa 5 oM

40 366 onT 30 63540 20 62540

50 458 onT 15 63550 10 62550

63 57,8 onT 15 63563 10 62563

* [JonyCK Ha BHELIHWI 1 BHYTPEHHWIA avameTp Ana Tpyb @ 16, 20, 25, 32 n 40 mMm coctasnseT +0,4 mm; ans Tpy6 @ 50 n 63 MM aonyck coctasnseT +0,5 MM

B e -



[=DKC

3.3.2. CoctaB Hecywmx OKJ CermeHT/lanH-AKC cepumn T

HanmeHoBaHue TexHuyeckune ycnosumsa

3.3.3.

1 Tpybbl HeCTKkMe rnagrme cepun "Express” 13 KOMMO3ULMM Ha OCHOBE He PacnpOCTPaHAIOLLIEr0 TY-2248-012-47022248-2009
ropeHue MBX v akceccyapbl K HAM.
2 Cuctema kpenexxa M5 COMBITECH
Cnctema Kkpeneka C3 B cocTase: Aobeny MetTanmyeckme, camopesbl, FrB03AM Mo 6ETOHY YCUNEeHHbIE,
3 CKOBbI CTasbHbIe OLMHKOBaHHbLIE oAgHoNankoBble CMO, CKobbl CTanbHble OLMHKOBaHHbIe CMO 6e3
0TBEepCT1A AN MHeBMOMMCTONeTa, CKObbI CTaslbHble OLMHKOBaHHbIE ABYyXxanKkoBble CM[, cKobbI
CTasbHble ouMHKoBaHHble CM/] 6e3 0TBepCT1A ANA MHEeBMOMMCTONETa, aHKep KmH, XomyT FR TP,
4 KopobKn oTBETBUTESbHBIE OrHECTOMKIMe cepum FS TY-3464-048-47022248-2016
5 Kopobk1 MeTanmn4eckme MoHTaxKHble OrHecTonkme Tvna KM-0 TY-3449-005-70631050-2009

YcnoBua MoHTaxa OKJ1 CermeHt/lanH-OKC cepun KT

— MaKkcManbHoe pacctosHre Mexay Kpennermammn L=400 mwm;

PexkoMeH0BaHHOe paccToaHre Mexady KpenneHnsaMm L=300 Mum;

— MaKMasibHoe KoMMYeCTBO TPACE, YCTAHOBEHHbIX APYr NoA ApYroM
He orpaHWMYeHo;

— MoHTaK: Ha NOTOMOK, Ha CTEeHY FOPU30HTASIBHO W/ BEPTUKASIBHO;

— TMpu HEOBXOAMMOCTI NOBOPOTA KABesbHOM JIMHAM [OSHHBI YCTaHaBIMBATLCA
MOBOPOTHBIE AKCeCCYaphl U AOMOHUTESIbHBIE 3/IEMEHThI KPErieHna [0 1 nocie
aKceccyapa Ha paccToaHuM He 6onee 50 MM,

- Paguyc noBopoTa KabesbHOM MHUM He [0MKeH BbiTb MeHee YKa3aHHOro 3a8040M
M3roTOBMTENEM UCTIONB3YEMOro Kabensa (Mm CyMMbl AMaMeTpos Kabenew);

— Mpw ncnonbsoBanmm B OKS1-C3KC orHecTonKkmnx pacnpeaenmtesnbHbix KopoboK
MM aKceccyapoB HeobxoarMOo yCTaHaBMBaTL A0NONHUTENbHbIE KpernieHna
KabenbHoM MHWM Nepes BBOAAMM B KOPOBKM MM akceccyap Ha paccToAHmm
He 6onee 50 MM OT BBOAA.




>

WWww.segmentenergo.ru

7\ CEMMEHT

\_J, OHEPIO
3.4. KabenbHble nnHnn Cermert/lanH-AKC cepyn MP

3.4.1. BHewHw Bug OKJ1 Cerment/lanH-OKC cepun MP
MeTannopykas 13 OLMHKOBAHHOM CTanu

HasHaueHwue:
— MPOKIaaKa 3NeKTPUYECKMX, TenedOHHbIX, KOMMbIOTEPHbIX, TENEBM3MOHHBIX

ceTel, BbIMOSHEHHbIX M30/IMPOBaHHLIMK MPOBOAAMM, LUHYPaMU W KabensMu.

OTnnumnTesIbHble 0C06eHHOCTH:
— Heropo4ymn Matepuas;
— LWMPOKMA AMANA30H MOHTXHKHBIX 1 IKCM/TyaTaUMOHHbBIX TEMMepaTyp;

— M’MBKOCT;
— YHUKabHaA KOHCTPYKLMA 3aMKa, obecrevmBatoLLas LielbHOCTb pyKaBa

L
¥ YCUNEHHBIN MpocToi .
npu A0NYCTUMbIX N3rnbax
4";/'-‘ - 3amoK 3aMOK pv Rony ’
— BbICOKME MeXaHN4YeCKne noKkasaTtesin Ha pa3pbiB N CKaTue,

(s
[ — BbICOKaA KOPPO3MOHHAA CTOMKOCTb.

PykaB MeTannmnyecKmni
ana anexkTponpoodok cepun «COSMEC,

XapaKkTepucTuKm:
HanMmeHoBaHwWe Onuncanve
npomn3sogATca B cootBeTcTBuM € CEI EN 61386-1 1 61386-23

CraHgapt

KnaccnomKkaumoHHbin kog no EN 61386-1 1 EN 61386-23 3356

KnuMaTtuyeckoe ncnonHeHue Y2, XJ12, YXN2 no FOCT 15150-69

CteneHb 3awWwmThl IP 40 no NOCT 14254-96 (M3K 529-89)
oT -45 go +250 °C

TeMnepaTypa MoHTaa 1 aKkcnayataumm
cBblwe 750 H Ha 5 cm*

He MeHee 500 H
bonee 2

Mpo4HocTb (conpoTmBneHme ckatuio npu 20 °C)

Pa3pblBHaA NpoYHOCTb
YaapHaa npoyHocTb npu —45 °C

* Jedopmaums npu 3aaBIEHHOM YCUMM CKaTtva He 6onee 25% + 5% 0T HavanbHoro Anametpa+0,5 MM




[=DKC

HoMunHanbHbIN BHyTpeHHWU BHewwHum MuHUManeHLIN pa-
Kon-Bo B byxTe, M Trn 3aMKa

avaMeTp, MM OVaMeTp, MM aOVaMeTp, MM anyc u3rnba, MM
10 10,0 13,0 30 50 MPOCTOM 3aMOK 667R1013
12 12,0 15,0 35 50 MPOCTOM 3aMOK 667R1215
15 155 18,5 40 50 NpOCTOM 3aMOK 667R1518
20 20,5 24,5 50 50 YCWUeHHBIN 3aMOK 667R2024
26 26,5 30,0 70 25 VCUNEHHBI 3aMOK 667R2630
35 350 39,5 90 25 VCUNEHHBI 3aMOK 667R3539
40 40,0 445 105 25 YCUNEHHBIM 3aMOK 667R4044
50 50,5 54,5 130 25 YCUNEHHbI 3aMOK 667R5054

3.4.2. CoctaB Hecywmx OK/ CermentJlanH-AKC cepumn MP

HavmMeHoBaHue TexHunyecKkue ycnosumsa

1 Pykas MeTannmyecku ona anektponposodok cepun "COSMEC" 1 akceccyapbl K HUM. TY-4833-051-47022248-2016

2 Cucrema kpenewa M5 COMBITECH

Cuctema Kpenea C3 B cocTase: Atobenn MetTanmyeckime, camopesbl, rBO3Am Nno 6eToHy
YCUNeHHble, CKobbl CTasnbHbIE OLMHKOBaHHbIe ogHonankoBele CMO, ckobbl CTabHble

3 ouMHKoBaHHbIe CMO 6e3 0TBepCcTUA A MHEBMOMMCTONETa, CKOObI CTaslbHble OLMHKOBAHHbIE
nByxnankosble CM[, cKobbl CTasnbHble oLWHKOBaHHble CM/] 6e3 oTBepcT1A Ana
NMHEeBMOMMCTONETa, aHKep KnH, xoMyT FR T1P.

5 KopobKn 0TBETBMTESbHBIE OFHECTOMKME cepun FS TY-3464-048-47022248-2016

6 KopobKM MeTanM4eCcKme MOHTaXKHbIe OrHecTorkme Tuna KM-0 TY-3449-005-70631050-2009

3.4.3. YcnoBua MoHTaxka OKJ1 CermenT/lanH-AKC cepyumn MP

— MaKkcManbHoe paccTtoAHre Mexay KpenneHuammn L=500 mm; — MNpy HeobxoAMMOCTM NOBOPOTA KAbeNbHOM NIMHWM 0MHHBI YCTaHaBMBATLCA

— PeKoMeHgoBaHHOe PaCcCTORHYVE Mesay Kpemnneruami L=300 mm; BHeouepeHble KperieHnA 40 M Moc/e NoBOpPOTa Ha PaccToaHum He 6onee 50 MM
0T Havana paguyca nsrmba;

— Pagmyc nosopoTa KabenbHoM NMHMW He JoMKeH bbiTb MeHee yKa3aHHOro 3aBo4oM
N3roTOBUTENEM MCMONB3YEMOro Kabena (M CyMMbl AMaMeTpoB Kabenen);

— Mpwv ncnone3osanmn B OK/-C3OKC orHecTonkix pacnpeaenmrensHbix
KOPOBHOK HEOBX0AMMO YCTaHABNMBATb AOMONHNTE bHBIE KpenAeHUa KabelbHoM
MHWUM Nepes BBOAAMM B KOPOOKM Ha paccToaHun He 6bonee 50 MM 0T BBOAA.

) S -

— MaKcvMarnbHoe KoIM4ecTBo TPacE, YCTaHOBEHHbIX ApYr Mo4 APYroM
HEe OrpaHWMYeHo;

— MOHTaXK: Ha NOTOMOK, H& CTEeHY FOPU30HTASIBHO WU BEPTUKASIBHO;



>

WWww.segmentenergo.ru

7\ CEMMEHT
\_J, OHEPIO

3.5. KabenbHble nnHnn CermeHT/laiH-AKC cepun KK MNBX

3.5.1. BHewHwui Bug OKJ1 Cerment/lanH-AKC cepun KK MBX

B HasHaueHwue:
B1 — NMpoKaaKa Kabenen.
XapaKTepucTukm:

— mMatepuan — komnosvuua MBX;

— nepdopauma Ha OCHOBaHWY;

— 3alUMTHaA NIeHKa;

— BbINYCKAIOTCA B OTPe3Kax A/MHOM 2 MeTpa.

f Komnnektaums:
— Npodub (0CHOBaHMe);
— KpblLLKa.

WnpnHa WnpnHa Mnowagb
CeueHve BbicoTa 60p- BbicoTa 60p-
OCHOBaHWMA, OCHOBaHWUA, BHYTp. Cceye- Bec, Kr/M | YnakoBKa, M
Kopoba Ta, B, MM Ta, B1, MM 5
A, MM Al, MM HWUA, MM
i 6 30 222 276 568 6enbii 0,30 72 00323
3 25 30 22,2 276 568 YepHbIi 0,30 72 00323A
D 40 40 36,6 37,1 1279 6enbi 047 48 00324




[=DKC

a) Kopoba cepun «In-Liner-Classic», '(;lV( HasHaueHue:
«In-Liner-Front» 13 KoMno3numm 4 - NpoKnaaKa Kabenen,
Ha OCHOBEe He pacnpoCcTpaHAloLLero — OpraHm3auma pabourx Mecr.
ropenua MNBX o XapaKTepucTuku:
PO I | R | B~ — mMatepuan — komnosnumAa MBX;
i o — nepdopauma Ha OCHOBaHWY;

— 3alUMTHAA MNeHKa;
— BO3MOXHOCTb YCTAHOBKW Neperopoaky;

\ — Temreparypa MoHTaxKa 1 akcnayataumm — ot —25 o +60 °C
.G\,L — BbINYCKAIOTCA B OTPe3Kax A/MHOM 2 MeTpa.

BB1 KoMnnekTtauus:
L - — npodub (oCHOBaHME);
— KpblLLKa.

WnprHa BbicoTa 6opTa, LvpuHa BobicoTa 6opTa, Mnowaagb BHYTP.

CeyeHure Kopoba Bec, kr/M | YnakoBka, M

OCHOBaHuA, A, MM B, MM 0CHOBaHuA, Al, MM B1, Mm ceyeHua, MM?2
60 40 553 353 1767 6enbi 0,68 24 01780

80 40 753 353 2645 6enbin 081 24 01781
100 40 953 353 3164 6enbin 093 16 01782
120 40 1153 353 3840 6enbin 1,22 16 01783

60 60 553 553 2866 6enbin 081 24 01784

80 60 753 553 3957 6enbin 0,8 16 01785

100 60 953 553 5063 6enbin 1,20 16 01786

3
R
1
]
[
[
]
E:j 120 60 1153 55,3 6139 6enbit 1,46 16 01787
]
]

150 60 1453 553 7798 6enbin 1,74 12 01788
200 60 1953 553 10532 6enbin 2,23 8 01789
P

100 80 95,3 75,3 7030 6enbin 1,42 16 01790
= ~

120 80 1153 75,3 8510 benbin 1,82 16 01791
Bz N

150 80 1453 753 10730 6enbin 184 12 01792

= N

200 80 1953 753 14430 6enin 2,46 8 01793




\7 gEE\gFgT WWww.segmentenergo.ru

3.5.2. CoctaB Hecywmx OKJ1 CermeHTt/lanH-OKC cepun KK MNBX

HanmeHoBaHWe TexHn4ecKkme ycnosuA

1 Kopoba cepmm «In-Liner-Classic», «In-Liner-Front» 13 KoMnNo3uumm Ha ocHoBe He TY-3449-009-47022248-2010
pacnpocTpaHaioLero ropenus MBX v akceccyapbl K HAM.
2 Cuctema kpenexxa M5 COMBITECH

Cnctema Kpenea C3 B cocTase: Aobenn MeTanmyeckime, camopesbl, FrBo3Am No 6eToHy
YCUNeHHble, CKobbl CTaslbHbIE OLMHKOBaHHbIe ogHonankoBble CMO, ckobbl CTanbHble

3 ouMHKoBaHHble CMO 6e3 0TBepCcTUA AnA MHEBMOMMCTONETa, CKOObI CTaslbHbIe OLMHKOBaHHbIE
aByxnankosble CML, cKobbl CTasnibHble OLMHKOBaHHbIe CM/] 6e3 oTBepcT1A A4na
MHEBMOMMCTONETA, aHKep KnH, xomyT FR TP,

4 [iobenb-xoMyT «knom» (KOCT 735322 048)

5 [iobenb-xomyT (KOCT 735322 041)

6 KopobKkun 0TBETBMTENbHLIE OrHECTOMKME cepun FS TY-3464-048-47022248-2016
7 KopobKki1 MeTann4ecKkme MoHTarKHble orHecTorkme Tuna KM-0 TY-3449-005-70631050-2009

3.5.3. YcnoBua moHTaxa OKJ1 Cerment/lanH-AKC cepun KK MBX

— MaKaManbHoe paccTosHre Mexay KpenaeHuammn L=500 mm; - Paamyc nosopoTa Kabens BHyTPW KabebHOro KaHana He A0KEH BbiTb MeHee

— PeKoMeHgoBaHHOe PACCTORHVE Meay KpenneHnsamy L=300 mm; YKa3aHHOro 3aBOAOM M3roTOBMTENEM MCMOSb3YEMOro Kabena (Mnm cyMMbl aname-
TPOB Kabeneln). MNpn HEBO3MOXKHOCTW BBINOMHEHWA AAHHOMO YCI0BWA MPW MCMOSb-
30BaHWMM CTAHAAPTHBIX aKCECCYapoB, HE0OX0AMMO B MeCTax MoBOpOTa yCTaHaBM-
BAeTCA OrHeCcToMKanA pacnpeaennTesisHas Kopobka cepum FR (paccmatpuBaeTcs B
pasaene «OrHecTonKkmne pacnpeaenmnTesibHele KOpooKms).

- Kpennenwve 4onKHO BbITb YCTAHOBMIEHO C 060X KOHLIOB MOrOHHOMO
anemeHTa KM Ha pacctoaHum He 6onee 50 MM OT Kpas;

— B KM wupnHon ot 40 MM paspeLuaeTca NPUMEHATb HECKOSIbKO
xomyToB FR P no wvpvHe;

— MaKcManbHoe KoM4YecTBO TPace, YCTaHOBEHHbBIX APYr No4 APYroM
He orpaHV4eHo;

— Mput ncnonb3osaHn B8 OKJT OrHECTOMKX pacnpenenmuTessHbIX KOPOBOoK 1n
aKceccyapos, He0bXo4MMO YCTaHaBMBATL A0MOSHATESbHLIE KPErieHna KabenbHoM

JMHAM Nepej BBOAaMn B KOPOBKM MM akceccyap Ha paccToAaHuM He bonee
— MoHTarK: Ha NOTOMOK, Ha CTEHY FOPU30OHTA/TBHO MM BEPTUKASIBHO; 50 MM OT BBOZa.




[=DKC

3.6. KabenbHble nnHnmn Cermert/laH-AKC cepun CT

3.6.1. BHewHw Bug OKJ1 Cerment/lanH-OKC cepun CT

HasHaueHwue:
— 3alMTa NPoBO/0B M Kabenen 0T MeXaHMYECKX MOBPEXAEHU, MPOKNaaKa
— IN1EKTPUYUECKMX, KOMMbIOTEPHBIX, TENEBU3NOHHBIX CETEN, BbINOHEHHBIX
— M30/IMPOBaHHbBIM NPOBOAAMM, LLHYPaMM N Kabensamu;
— 3alMTa 0T MeXaHWYECKMX MOBPEKAEHWIA 1 arpecCc1BHON cpeapi.

CranbHble Tpy6el cepumn «COSMEC, XapaKTepucTuKu:

0118 3NeKTponpoBOAOK —uncn. 1 — cranb, oumMHKoBaHHaA no metogy Cenasnummpa;

—ncn. 2 — Hepasetowwan ctanb AlSI 304,
—ncn. 3 — Hepxaselowlan ctanb AlSI 316L.

/ j}]) z ]

Ycnosua MoHTaxa:

— OTKPbITaA MPOKNaaKa No Matepuanam scex rpynn ropiodect (HM-r4 no rOCT 30244)
1 BocnnameHaemoct B1-B3 no FOCT 30402);

— CKpbITaA NpoKNaaKa B NycToTax anblucTeH, G¢anbLinonos, GanbLnoToNKOB B
Martepuanax rpynn roptovectv HM-M3 mo FOCT 30244.

OTnnumnTesibHble 0co6eHHOCTH:

— Tpybbl 13 OUMHKOBAHHOW CTaNM MMEIOT PaBHOMEPHbIN BHYTPEHHWI LLIOB 6e3 0CTPbIX
KpaeB, YTO MO3BOSIAET CHM3WTb BEPOATHOCTb NMOBPEHAeHNA 0060/104KN Kabensa nNpu
NpOTAMKKe B Tpybe;

— B Tpybax 13 HepyKaBetoLLein CTany BHYTPEeHHWM CBapHOM LLIOB 3a4mLLaeTcs
npv NPOV3BOACTBE, TEM CambIM NMp1aaBas BHyTPEHHEN MNOBEPXHOCTW TPY6bI
naeanbHyo rMagroCTb M UCKIIoYanA MUHMMASbHYI0 BO3MOMHOCTL MOBPEeHNsA
Kabens, obneryas MoHTaXKHble paboTol.




7\ CEMMEHT
\_J, OHEPIO

XapaxkTepucTUKK:

HanmeHoBaHwe

>

WWww.segmentenergo.ru

Onucanve

CraHgapt

npomssogATca B cooteeTcTBumM € CEI EN 61386-1, EN 61386-23, EN 60423

KnaccndmkaumorHbi kog no EN 61386-1 n EN 61386-23

5545

Matepumans! 1 TUMbl NOKPLITUM

CTaslb, OUMHKOBAHHAA rOpAYMM KOHBENepHbIM Cnocobom no Metogy CeHasvmmpa

CTanb HepxkaseloLaa Mapku AlSI 304

CTa/lb HeprkasetoLana Mapku AlSI 316L

KnnMatnueckoe mcnonHenrme no MOCT 15150-69

mcn. 1 = Y2, X2, YXN2
men. 2 m 3 = VY1, X1, YXN1, YXI5

CTeneHb 3amThl

IP 66/IP 67 no FOCT 14254-96 (M3K 529-89)
IP 66 Mpy AMHAMMYECKIMX BO3OENCTBUAX

IP 67 npu cTatnyeckon Npoknagxke

TeMnepaTypa MoOHTaXa M 3KCryataumm

ot -60 go +150 °C

MpoyHocTb (conpoTtmeneHne catuio npun 20 °C)

cBbille 4000 H Ha 5 cm*

PaspbiBHaA NpoOYHOCTb

He meHee 1000 H

YaapHasa npoyHocTb npu =25 °C

He meHee 20 [

SMC-3KpaHmpoBaHme

30-230 MI'u yposeHb 2, (Min. ocnabnerve 50 dB) no IEC 61587

* NedopMaums Npuy 3aABNEHHOM YCUIIMM CHaTUA He 6onee 25% + Fo 0T HaYaNbHOro AMameTpa

Mcn. 1 (Ceng3vmMump)

Ncn. 2 (AISI 304) Ncn. 3 (AISI 316L)

Brewrut | BryTpekui | Tonuua Tpy6a B OTpesKax o 3 M
OvaMeTp, MM | aMaMeTp, MM | cTeHKu, MM
koA ko4

16 14 1 45 6008-16L3 45 6700-16L3 45 6700A-16L3
20 18 1 45 6008-20L3 45 6700-20L3 45 6700A-20L3
25 22,6 12 30 6008-25L3 30 6700-25L3 30 6700A-25L3
32 296 12 24 6008-32L3 24 6700-32L3 24 6700A-32L3
40 37,6 12 15 6008-40L3 15 6700-40L3 15 6700A-40L3
50 476 12 15 6008-50L3 15 6700-50L3 15 6700A-50L3
63 60 15 9 6008-63L3 - - - -

B e o -



_

[=DKC

3.6.2. CoctaB Hecywmx OK/ CermeHTt/lanH-OKC cepun CT

HanMeHoBaHuWe TexHU4ecKune ycnoBus

1 CranbHble Tpybbl cepun «COSMEC, AnA 3NeKTponpoBOAOK M akceccyapbl K HUM. TY-4833-041-47022248-2014
2 [eprarens ¢ KpbllWKo 6bicTpoi dukcaumm «COSMEC

3 Cnctema kpenexa M5 COMBITECH

4 KopobKkun 0TBETBMTEbHLIE OrHECTOMKME Cepun FS TY-3464-048-47022248-2016
5 KopobKM MeTanM4ecKkme MoHTarKHble orHecTorkme Tina KM-0 TY-3449-005-70631050-2009

3.6.3. YcnoBua MoHTaxka OKJ1 CermenT/lanH-OKC cepun CT

a) CtanbHble Tpybbl CXeMa MOHTaXa

YcTaHoBKa 6asbl YcTaHoBKa Tpy6bl B 6a3y 3allenKkmMBaHne KpblLLKn
[epsartens Ha CTeHy aepartena Ha base




7\ CEMMEHT
\_J, OHEPIO

6) CtanbHble TPpybbl CXeMa MOHTaXKa

MpoknagKa B cTanbHoMi Tpybe c KpenseHneM rnpu NoMoLLM XOMyTa

Ucnonb3yeman npoayKuma

Cepun «Combitechs», «Express»

HassaHwe aneMeHTOB

WWww.segmentenergo.ru

YcnoBuA MOHTaXa OrHeCTOMKOM NNHUMK:

— MaKCMMasibHoe paccTosHve Mexay onopamm — 1200 mwm;

— MaKoMManbHaA Harpyska Ha 1 M: 1 kabenb B Tpy6e;

— MaKkMMasibHOe KOJIn1eCTBO TPACC, yCTaHOBAEHHbIX APYr No4 APpyroM — He OrpaHn4eHo;

— MOHTaM: Ha MOTOJI0K, Ha CTeHYy rop130HTasIbHO NN BEPTUKASTBHO;

— MOHTaM: YKa3aHbl 3/1eMeHTbl KpenseHnA Ha H6eTOHHOE OCHOBaHWE WM aHasnor.

Kon-Bo 3aneMeHTOB ANA 1 TOUKM KpenneHus

EanHmubl
A = Onucanve
M3MepeHns

1 Tpyba 2 Tpyb6bl 3 TpybbI KoA
XOMyT Tpy6HBIN M8, OLMHKOBaHHaA CTasb 1 2 3 LT. 3M1eMeHTbI ANA Kpe- 6040-P
CTaHgapTHBIM aHKep Co LWnunbKro M8 1 2 3 LT. nieHna Tpy6 (CM440850
AnbTepHaTVBHbIN BapuaHT KperieHna N2 2
CTanbHOM XOMyT, OLUMHKOBaHHAA CTasb 1 2 3 L. 3M1EMeHThI 419 Kpe- 6040
CTaHaapTHLIN aHKep ¢ 601ToM M6 1 2 3 wr. nneHns Tpy6 CM430645
AnbTepHaTVBHBIN BapuaHT KperneHns N2 3
XOMyT CTafbHOM C BHYTpEHHen pe3bbon M6 1 2 3 LUT. 3/1EMEHThI ON1A Kpe- 580xx
CTaHgapTHBIM aHKep Co WnuibKko M6 1 2 3 LUT. nieHna Tpy6 (CM440645

Cepwa «Cosmec»

Ha3BaHwe 3n1eMeHToB

Tpyba *ecTKkasa oUMHKOoBaHHasA, 3 M

3

Kon-Bo 3aneMeHTOB Ha 3 N

EanHnupl
M3MepeHua

M

CaHune

MydTa Tpyba-Tpyba, IP40,
OLIMHKOBaHHas CTaub

T,

Koo

6008

31eMEHTDI
ANA NOCTPOeHNA Tpacchl

6110-SM




[=DKC

MoaBec Ha WNWABbKY U XOMYT 0ANHOYHOr0 KabenA B cTanbHoW Tpybe

' YcnoBuA MoHTaxa OrHeCTOMKON IHUK:
— MakcMasbHoe paccTosaHme mexxay onopamu — 1200 mwm;
— MakmMmansHas Harpyska Ha 1 M: 1 kabenb B Tpybe;

— MaKkcvMasbHoe KOAMYECTBO TPAacC, YCTAHOBAEHHbIX APYr nofd APYroM — He

OrpaHn4eHo;
H-"—-\_\__ — MOHTaX: noasec Ha WNbKY K NOTOJIKY,
o,
‘-\_"‘—iq_\_‘_-_‘.‘-\_ — —— — MOHTaX: YKa3aHbl 3/1eMeHTbl KperjieHna Ha 6eTOHHOEe OCHOBAHME MM aHasor.
--._._'l—\..__\_:__\_'_ =,
i

Mcnonb3lyeMas npogykuma
Cepua «Combitech»

EanHnubl
Ha3saHwe aneMeHTOB Kon-Bo anemMeHTOB 4nA 1 TOYKM KpenneHuA OnncaHme
M3MepeHus

XOMyT TpybHbIM M8 OUMHKOBaHHaA CTanb 6040-P

CraHaapTHbIM aHrep M8 1 LT, HNEMEHTS! ANA gpenne— CM420850

LInmneka M8x1000 1 M PR TRY CM200801
AnbTepHaTVBHbIM BapmMaHT KpenneHnsa N22

XOMyT CTanbHoOM C BHYTPEeHHeM pe3sbort M6 1 LLIT. 580xx

CTaHgapTHbIn aHkep M6 1 | LLIT. 3/1eMeHTbl A4N1A Kpense- CM420645

Wnrnbka M6x1000 1 1 M HWA Tpy6 CM200601

Cepua «Cosmec»

Eannnupl
HassaHwe aneMeHTOB Kon-Bo aneMeHToB Ha 3 M. M. Onucanne
n3MepeHns

Tpyba ¥ecTkasa oUMHKOoBaHHasnA, 3 M 6008
MydTa Tpyba-Tpyba, IP40, 371emMeHTbl 4/1A NocTpoe- .
OLMHKOBAHHaA CTasb 1 . HMA Tpacch 6110-SM




7\ CEMMEHT

\7 3HEPIO WWww.segmentenergo.ru

3.7. KabenbHble nmHnn CermeHT/1aiH-AKC cepvn OMN

3.7.1. BHewHwun Bug OKJ1 CermeHT/lanH-OKC cepun OI

T—r

OTKpbITasa Npoknaaka Kabens OTKpbITas Npoknaaka Kabens
Mpoknaara kabens ¢ kpennenveM K C-obpasHoMy Npodumio MpoKknaaKa Kabens ¢ MoMoLLb Abens, caMopesa 1 CKobbI.




[=DKC

HanmeHoBaHwue TexHn4yeckme ycnoBumA

1 Cuctema Kpenerxa M5 COMBITECH

Cuctema Kpenerka C3 B cocTase: Anbenn MeTanIM4ecKkmne, caMmopesbl, rBo3am Mo 6eToHy
YCUNEeHHble, CKobbI CTaNbHbIE OLIMHKOBaHHbIE ogHoNankoBble CMO, CKobbl CTanbHbIe

2 ouUMHKoBaHHbIe CMO 6e3 0TBepCTUA ANA MHEBMOMMCTONETA, CKOObI CTaslbHbIe OLMHKOBAHHbLIE
asyxnankosble CM/, cKobbl CTanbHble OLMHKOBaHHLIE CM[] 6e3 oTBepcTna Ana
MHEBMOMMCTONETA, aHKep KWH, XomyT FR [P

3 Kopobku oTBETBUTEbHBIE OrHECTOMKME cepum FS TY-3464-048-47022248-2016

4 KopobKn MeTannyecKkne MoHTaHble orHecTomKkme Tuna KM-0 TY-3449-005-70631050-2009

3.7.2. YcnoBua MoHTaxa OKJ1 CermenTJlann-AKC cepum Ol

+ MaKmMasibHoe paccTosHue Mexay onopamm — 300 My,

+ MakManbHaA Harpy3ka Ha 1 m: 1 kabesb B Aepatene;

+ MaKMMasibHOe KOSIMYeCTBO TPACE, YCTAHOBNEHHBIX APYr NoA APYroM — He OrpaHUHYeHo;
+  MOHTaX: Ha NOTOSIOK, HA CTEHY FOPU30HTASILHO M BEPTUKASBHO;

. MOHTaXK: MpW rOpPU30HTaSIbHOM YCTaHOBKE Heobxo4MMa yCTaHOBKa 31EMEHTOB MPOTWB CMOJI3aHMA Mo KaXKabiM AepwaTeneM Kabena nam rpynnel geprarenen;
. MOHTa: YKa3aHbl 3/1eMeHTbl KperyieHnA Ha 6eTOHHOEe 0CHOBaHME NN aHasor.




\7 gEE\gFgT WWww.segmentenergo.ru

3.8. KabenbHble nHnn CermeHT/laiH-AKC cepmm KK MeTannnueckui

3.8.1. BHewHwun Bug OKJ1 CermeHT/lanH-AKC cepun KK MeTannmueckun
3.8.2. CoctaB Hecywmx OKJ1 CermeHT/lanH-AKC cepumn KK MeTannnueckui

Kabenb KaHanbl MeTannnyeckne oLMHKOBAHHbIE
HenepgopupoBaHHbie TMNa KKMO, Buinyckaemble
no TY 3449-001-7061050-2005.

Mcnonb3yiotca KKMO ans MoHTarKa 31eKTponpoBOaKK,
BbICOKOYACTOTHBIX Kabenen, INEKTPUHECKNX U3aenui
(p03eToK, pa3beMoB, Bblknlo4aTenern 1 ap.).
MPUMEHAIOTCA BO BCEX KAaTeropuAx 34aHui -

B MWbIX, 0BLLECTBEHHbIX, CEIbCKOX03ANCTBEHHbIX
1 MPOMBILLAEHHBIX.

MNpenmMyulecTsa MCNob30BaHUA MeTanIM4ecKkoro KabenbHoOro KaHana

-Kabenb KaHanbl (N0TKM, Kopoba) U3roToBEeHb! M3 TOHKOMCTOBOM OLMHKOBaHHOM cTanm no FOCT 14918. B oTan4me 0T NNaBALLMXCA NNACTMKOBbLIX Kabeb-KaHanoB v
nepdoprPOBaHHbBIX METASIIMYECKNX KOPOBOB XapaKTepm3YIoTCA BLICOKOM CTeMeHbl0 MoKapobe30nacHoCTy.

-MeTannmyeckme Kabesb-KaHasbl B OTIMYME OT METIIMUECKMX TPYO N MEeTasIopyKaBoB MME0T YA00OHYI0 KOHCTPYKLMIO, MO3BOSIAOLLYI0 MHOMOKPATHO OTKPLIBATL M 3aKpbIBaTh
KPBILLKY. NPy TEXHUYECKOM 06CYHMBaHWM 3TO 3HAUMTESBHO 0BaervaeT 4OCTYN K MEeCTY HEMCNPaBHOCTM Kabens.

-Kabenb KaHan MeTanIM4eckimini XopoLo 3apekoMeHgoBan cebs npy npoknaake cetent Tvna JIBC 1 CKC. CBA3aHHbIE Mexay CObo ranbBaHNYeckn, KabesibkaHasbl HaaeHo
3KPaHMPYIOT CUCTEMY OT 3MEKTPOMArHUTHBLIX HABOAOK.
-Kabenb-KaHan MoeT BbiTb YKOMMNAEKTOBaH, M0 MenaHuio 3akasvmnka, MeTayIIMHYeCKMMM yriamm AN Kabeb-KaHana C KpbllKamm.

OrHecTonKkuin Kabenb yKNaapIBAeTCA B OCHOBaHME Kabenb-KaHana MeTanmyeckoro oumHKoBaHHoro KKMO pasmepoM 25x20x2000 MM 1 KpenmuTCA Yepes Hero K HecyLLen
NMOBEPXHOCTY C MOMOLLbI0 Atobenb-xoMyTa (KOCT.735322.041).

PaccToaH1e Mexay TOUKaMM KperneHnsa AOoMHKHO 6biTb He 6o1ee 500 MM Apyr OT Apyra, HO He MeHee ABYX TOYeK KPemnieHus Ha ogHy YacTb KKMO.

0bAzarenbHoe KpenneHre Ha paccToaHnm He 6onee 50 MM oT Karkaoro Kpas KKMO. Ha ocHoBaHme KKMO ycTaHaBnvBaeTcA BepxHAA Kpbllka KKMO.




_

[=DKC

4. MOHTAK OKI-C3AKC

4.1.1. Npn ucnonb3osaHuun gobena n camopesa

a) MonTtaxx OKJ1-C3OKC cepun KN

Crnmcok KpernexHbIX 3/1eMeHTOB:

4.1 MoHTax OKJ/T-C3OKC Ha 6eToHHbIX NOBEPXHOCTAX

20

// 6eToH
Z,

T

N

7

N

AN

N\

7
-

1 [iobenb MeTanM4eckmin yHMBepCcasbHbIN SO
v P 6x32 MM
4,2x32 MM C NpeccLuanbom, oCTpbil, LMHK

2 | Cavopes 4,8x38 MM DIN 7981
FR MP-25
3 XomyT FR TP FR MP-40
FR MP-60

MoHTa:

— BbINONHWTE pa3MeTKy Tpaccsl MPOKIaAKK, War KpersieHnA B COOTBETCTBMM C pa3nesioM

3 HACTOALLEN MHCTPYKLMW,

— lNpocBepmMTb 0TBEPCTUA, AMAMETP M FybrHa B COOTBETCTBUM C MCMOb3YEMBIM YHUBEP-

Ca/lbHbIM METANMHECKUM alobeneM;

6) MoHTaxk OKJ1-C3OKC cepum I'T, KT, MP

CNMCOK KpeneMHbIX 3/1eMEHTOB:

5x30 MM
1 [iobenb MeTanmyecknii yH1MBepCcasnbHbIi 6x32 MM
8x38 MM
4,2x32 MM C npeccluanbon, ocTpbi
2 Camopes 4,8x32 mm DIN 7981
5,5x38 mm DIN 7981
Croba MeTannmueckas ogHonankosas CMO CMO 8-9+60-63
4 Croba MeTanmyeckas asyxnankosasa CM cM[ 8-9+60-63

MoHTax

— MpwiBepHyTb xoMyT FR MNP co0TBETCTBYIOLLMM CaMOpPe30M Yepe3 KabesbHbIN KaHas;

— [NponounTb Kabenb 1 3aKpenuTb ero xomytoMm FR P,
— 3aKpbITb KPbILLKY KaHana.

)

— BbINOMHUTL Pa3MeTKy TPacChl MPOKNAZAKM, Lar KPenneHus B COOTBETCTBUM C PA3AesioM 3 HaCTOALLEN MHCTPYKLMM;

— MMpoceepnnTb 0TBEPCTUA AMaMeTP M rybrHa B COOTBETCTBIM C MCMOSb3YeMbIM YHMBEPCA/IbHBIM METaNIMYeckM albenem;
— 3abuTb yHMBEpCabHbI MeTanIMyeckmin anbens;

— 3atAHyTb Kabenb B ncnonb3yemyio KHC;
— MpwKaTb ncnonb3yemyio KHC ctanbHoM OLUMHKOBAHHOM CKOBOM 1 NMPUBEPHYTL €€ COOTBETCTBYIOLLMM CaMOPE30M.

™




>

< \7 gEE\gFgT WWww.segmentenergo.ru

4.1.2 lMpu ncnonb3oBaHUM NHeBMoONUcToneTa

W,
a) MoHTaxx OKNI-C3OKC cepvm KN ////////
6eToH

CNMCOK KpenexKHblX 31eMEeHTOB: Dyys
1 [B034b N0 6ETOHY YCUNEHHbIN 3,05x15+3,05x25 MM ;/////
.
FR MP-25 //////f
2 XomyT FR NP FRMP-40 //////
FR MP-60 ////////
MoHTax %/?/?/
— BbINONHMTL pasMeTKy Tpacchl NPOKIaAKK, LWar KpernjeHna B COOTBETCTBUM C pasdenamm 2 1 3 HaCTOALLEe UHCTPYKLUMWK, 7
7777

— 3apaHee NpocBepnTL 0TBEPCTUA B OCHOBAHWM KabesbHOro KaHana, B MecTax yCTaHOBKM XOMYTOB;
p p P P y Y 7 // // /

— CoBMECTUTb MOHTaKHOE 0TBepcTne xoMyTa FR P c 3apaHee noAaroToBeHHbIM 0TBepCTMEM B OCHOBAHMA KabebHOro KaHana
1 Mo 3apaHee BbIMO/THEHHOM pasMeTKe Npu noMoLLM NHeBMoNnMCTo1eTa I'Ipl/l6[/|Tb ero ycuieHHbIM reso3gem rno 6ETOH\/;

— [NponounTb Kabesnb 1 3aKkpennTb ero xoMyToM FR TP,

— 3aKpbITh KPbILLIKY KaHana.

6) MoHTaxk OKJT-C3OKC cepum I'T, KT, MP

CnMCOK KpenexkHbIX 3/1EMEeHTOB:

100

// 6eToH
1 [B034b N0 6ETOHY YCUNEeHHbIN 3,05x15+3,05x25 MM ///////
Croba MeTanmueckas ogHonankoaa CMO g4ns MOHTaXKHOM 0 // // ,

2

CMO 8-9+60-63 7 /////

nucToneTa (6e3 oTBepcTuA) 7 A

3 g;g?gﬂl\éi;a(gggzi;ﬁjﬂcfl;g;(nanHOBaﬂ CMZ AanA MOHTaXHOrO CM[ 8-9+60-63 5//?/?/?/?/ \

MoHTax %
777

— BbINONHWTL pasMeTKy Tpacchl NPOKIa4KK, War KperyieHna B COOTBETCTBUM C pa3gefiamu 2 1 3 HaCTOALLEN MHCTPYKUMWK,

— 3aTAHYTb Kabenb B Mcnonb3yemyio KHG, %

— Mo 3apaHee BbINOSHEHHOM pa3MeTKe NMpuaTth ncnonbyemylo KHC cTanbHOM OLMHKOBaHHOM CKOBOM
1 NPV NOMOLLM MHEBMOMMCToNeTa NprbuTb e€ yCMNeHHbIM MBO3A4EM Mo HEeTOoHY.




_

[=DKC

4.1.3. Mpun MOHTaXKe no ra3o6eTOHHOM NOBEPXHOCTU C UCMOMNb30BAHWMEM CaMOPE30B C PpeaKMM waroM (KpynHasa pesbba)

a) MoHTaxx OKN-C3OKC cepum K

Crmcok KpernexHblX 3/1eMeHTOB:

3,5x45 MM
3,5%x55 MM
4,8x90 MM

FR MP-25
FR MP-40
FR MP-60

1 Camopes C peaxvM LLaroM (KpynHasa pe3s6ba)

2 XomyT FR TP

MoHTaX:
— BbINOMHWTL pa3MeTKy TPacckl MPOKAAAKM, LWar KPenIeHWs B COOTBETCTBUM C pasgenamm 2 1 3 HaCTOALLEN MHCTRYKUMK,

— [o 3apaHee BbINOAHEHHOW pa3MeTKe NpVBEPHYTb XoMyT FR NP caMope3oM C peakuM LwaroM (KpyrnHaa pe3sba) Yepes KabesbHbii KaHasn.

— [NponounTb Kabesb 1 3aKpennTb ero xoMyToM FR [P,

— 3aKpbITh KPbILLKY KaHana.

6) MoHTaxk OKN-C3OKC cepun T, KT, MP

CrMCOK KpenexHbIX 3/1eMeHTOoB:

3,5x45 Mm
1 Camopes C peKkuM LuaroM (kpynHasa pe3bba) 3,5x55 MM
4 .8x90 Mm
2 Croba MeTannyeckasa ogHonankosasa CMO CMO 8-9+60-63
3 Croba MeTannmyeckana asyxnankosas CM[ cMI 8-9+60-63
MoHTa:

— BbINOAHUTE pasMeTKy Tpacchl NPOKNAAKK, LAl KpernseHra B COOTBETCTBMM C pasgenamMm 2 1 3 HACTOALLEeN MHCTPYKUMW,

— 3aTAHyTb Kabenb B Mcnonb3yemyio KHG,
— [No 3apaHee BbINOAHEHHOM pa3MeTKe NMpuKaTb Mcnonb3yemyto KHC cTanbHOM OLUMHKOBaHHOM CKOBOM
1 NP NOMOLLM Camope3a C PeAKMM LLaroM (KpynHas pe3bba) NpUTAHYTb ee.

72777

7 rasobeToH

e

4

Q

VLSS

0
é rasobeToH

0

@

7 .

777
%////

%
SRR ———1
4 d




>

7\ CEMMEHT WWww.segmentenergo.ru

\_J, OHEPIO

4.1.4. NMpu ncnonb3oBaHMK Tpy6GHOro CTanbHOroO XxoMyTa
MoHTtaxk OKN-C3OKC cepwmit I'T, KT, MP L
eToH

CrICOK KpEeMeKHbIX 3eMEHTOB:
60x40 MM 700 1
1 AHKep-KVH 60X60 MM %
C CMO 16-17 /////
KoBa MeTannmieckan ogHonankosas CMO M0 1990 //////// \
CMO 21-22 W

2 c oTBepcTveM @ 6,5 Mm

MoHTax: //////

BbINoMHUTE pasMeTKy Tpaccsl MPOKNAAKK, LWar KperneHrA B COOTBETCTBMM C pasfenammn 2 1 3 HaCTOALLEeN MHCTPYKUMK; // 7
[pocBepanTL OTBEPCTVIA, AMAMETP W1 rybuHA B COOTBETCTBMM C PEKOMeHAAUMAMN M3rOTOBUTENA aHKeP-KINHa; /////
p p p a p Y p nad p 7550

3aTAHyTb Kabesb B 1crnonb3yemyto KHC,

MpwaThb Mcnonb3yemyto KHC ctanbHOM OUMHKOBAHHOM CKOHOM BCTaBUTb aHKep-K/MH B OTBEPCTME M 3abMTb MOSIOTKOM PaCcnopHYI0 YacTb KMHA.




_

[=DKC

4.2 OnycKu no wnuabkam Puc. A
MoHTtaxk OKN-COOKC

OpraHu3aums CryckoB Kabens, Tpy6 13 3M1eKTPOU30ALMOHHOro MaTepmrana ot OKJT K ycTpoicTeam
(MoXKapHbLIM M3BELLATENAM, ONOBELLATENAM W AP.) OCYLLECTBIASTCA METOAOM MOHTAMA, OMCaHHbBIM
B pyCyHKe A, rae L - war KpenneHua, pekoMeHaoBaHHoe pacctosHe 300 MM, a MakcuManbHoe 500 MM

OI'IYCK oAUHOYHOro Kabena no wnunbke . E-ri,
= Hanmenosamre Kog Kon LT T
e s .-'.::J_.- .
1| Kabems ormecToimain ] MlaH Y Wl |
2 | XowyT cransHoil ¢ BryTpeRwEl pesebon sape n I'-. E—E - ) ' P A |
3 | KomMyT CTAALHON C BRYTpeRyEl peskion D5 58004 n 1\,& ,-*"H. P
4 | Wrnnska M DINGTS/976 CM2005* * i
5 | iueneea M8 DINS7S976 CM2008* * i
6 | Fafies mecmvpasas M8 DING3 CMT 10800 n
]

[JonyckaeTtca kpenneHve Kabens, Tpyb K3 31eKTPOM30NALMOHHOrO MaTepuana Uim pyKaBoB
METASIMUECKMX K LLMWITBKE C MOMOLLIbIO XOMYTa 13 HEpPHABeloLLEen CTam (pUCYHOK bB)

Puc. b

XOMYT 13 HepKaBeloLLern CTanm

274xx L
276xx







Bce MaTepuasnbl, BKioYas Miobble TeKCTOBLIE U rpadryeckme 3/1eMeHTHI,
pasMeLLeHHble B 3TOM MHCTPYKLMKW, ABAAIOTCA 06beKTamm aBTOPCKOro npasa.

KonvpoBaHvie, B TOM 4nc/e YacTu4Hoe, 3anpeLLeHo.
HapyLueHne aBTOPCKMX NPaB KOHTPOMPYETCA W NMPecneayeTca No 3aKoHy.

Pepakuma 2020-08




